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協力雇用主に対するアンケート

調査概要・調査結果

１ 協力雇用主に対するアンケート

（１）調査概要

（２）調査結果

① 基本属性

１）業種

業種を見ると「建設業」が 51.7％と最も高く、次いで「サービス業」「その他」が 17.2％と

なっている。

図表 1-1 業種(n=29)

項目 内容

調査の目的 現状の再犯防止に係る各種支援対策等に係る利用状況や成果等を把握する。

調査対象 平成 29 年度に刑務所出所者等就労奨励金を受給している協力雇用主

調査方法 郵送によるアンケート調査

実施期間 平成 30 年 10 月上旬～11 月上旬

回収状況 発送数 70件に対し回収数 29件（回収率 41.4％）

建設業, 

51.7%

サービス業, 

17.2%

製造業, 

3.4%

卸小売業, 

3.4%

運送業, 

3.4%

農業・漁業・林業, 

3.4%
その他, 

17.2%



２）従業員数

従業員数を見ると、常用雇用においては「10～20 人未満」が 44.8％と最も高く、次いで「20
人以上」が 37.9％となっている。パート・アルバイトにおいては「1～5 人未満」が 37.9％と

最も高く、次いで「5～10 人未満」が 17.2％となっている。

図表 1-2 従業員数(n=29)

３）会社の所在地

会社の所在地を見ると、「札幌市」が 31.0％と最も高く、次いで「北斗市」「旭川市」「釧路

市」がそれぞれ 10.3％となっている。

図表 1-3 会社の所在地(n=29)

0人

1～5人未満

5～10人未満

10～20人未満

20人以上

無回答

0.0%

10.3%

6.9%

44.8%

37.9%

0.0%

13.8%

37.9%

17.2%

3.4%

6.9%

20.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

常用雇用

パート・アルバイト

札幌市

沼田町

伊達市

北斗市

旭川市

比布町

南富良野町

北見市

網走市

帯広市

釧路市

釧路町

無回答

31.0%

3.4%

3.4%

10.3%

10.3%

3.4%

3.4%

6.9%

6.9%

6.9%

10.3%

3.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



４）経営形態

経営形態を見ると、「株式会社」が 75.9％と最も高く、次いで「有限会社」が 17.2％となっ

ている。

図表 1-4 会社の所在地(n=29)

株式会社, 

75.9%

有限会社, 

17.2%

その他, 

3.4%

無回答, 

3.4%



社会人としての自覚

社会常識

普通自動車免許

学歴

住居

年齢

ビジネスマナー

専門知識

資格

その他

特になし

69.0%

65.5%

51.7%

0.0%

41.4%

27.6%

13.8%

6.9%

17.2%

20.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

② 刑務所出所者等の雇用について

１）これまで（平成 30 年 10 月までに）雇用した刑務所出所者等の人数

これまで（平成 30 年 10 月までに）雇用した刑務所出所者等の人数について、すでに退職さ

れた場合の人数を含めた延べ人数を聞いたところ、「1 人以上 5 人未満」と「5 人以上 10 人未

満」がそれぞれ 31.0％となっている。

図表 1-5 これまで（H30.10）に雇用した刑務所出所者等の人数(n=29)

２）刑務所出所者等を雇用する際の必要条件

会社において、刑務所出所者等を雇用する際の必要条件について聞いたところ、「社会人と

しての自覚」と回答した割合が 69.0％と最も高く、次いで「社会常識」と回答した割合が 65.5％、

「普通自動車免許」と回答した割合が 51.7％となっている。一方で、「学歴」と回答した割合

は 0％となっている。

図表 1-6 刑務所出所者等を雇用する際の必要条件(複数回答、n=29)

0人, 

10.3%

1人以上5人

未満, 31.0%
5人以上10人

未満, 31.0%

10人以上20

人未満, 

13.8%

20人以上

100人未満, 

6.9%

100人以上, 

3.4%

無回答, 

3.4%



社会常識

資格・免許

ビジネスマナー

基本的なパソコン技能

専門知識

その他

特になし

86.2%

48.3%

13.8%

3.4%

13.8%

6.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

刑務所出所者等との面接の機会

資格・免許の取得支援

自社への就労体験

自社の業務に関する技能の指導

刑務所等の見学

その他

特になし

51.7%

62.1%

31.0%

24.1%

13.8%

6.9%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３）就職する前に身につけてほしい知識・能力

会社に就職する前に身につけておいてほしい知識・能力について聞いたところ、「社会常識」

と回答した割合が 86.2％と最も高く、次いで「資格・免許」と回答した割合が 48.3％となって

いる。

図表 1-7 就職する前に身につけてほしい知識・能力(複数回答、n=29)

４）刑務所等で実施してほしい就労対策

会社で刑務所出所者等を雇用するにあたり、刑務所等で実施してほしい就労支援について聞

いたところ、「資格・免許の取得支援」と回答した割合が 62.1％と最も高く、次いで「刑務所

出所者等との面接の機会」と回答した割合が 51.7％、「自社への就労体験」と回答した割合が

31.0％となっている。

図表 1-8 刑務所等で実施してほしい就労対策(複数回答、n=29)



犯罪内容

暴力団加入歴がある

障がいがある

病気がある

年齢

保護観察期間の短い人

その他

特になし

31.0%

24.1%

31.0%

27.6%

44.8%

6.9%

3.4%

20.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出所者の身元保証

住居の確保

出所者への相談・助言(生活指導）

雇用した際の給与の一部助成や雇用奨励金の支給

公共事業や入札参加への優遇措置

税制面での優遇措置

刑務所等の見学

協力雇用主に対する理解を深める啓発・広報活動

保護観察官や保護司によるサポート

その他

特になし

48.3%

72.4%

41.4%

48.3%

34.5%

31.0%

6.9%

3.4%

41.4%

10.3%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５）雇用が困難と思われる刑務所出所者等

会社で雇用が困難と思われる刑務所出所者等について聞いたところ、「年齢」と回答した割

合が 44.8％と最も高く、「犯罪内容」「障がいがある」と回答した割合はそれぞれ 31.0％とな

っている。

「年齢」と回答したものに対して、具体的な年齢を聞いたところ、「60 歳」「65 歳」「70
歳」等の回答があった。また、「犯罪内容」と回答したものに対して、具体的な犯罪内容を聞

いたところ、「薬物」「殺人」「強盗」「性的犯罪」等の回答があった。

図表 1-9 雇用が困難と思われる刑務所出所者等(複数回答、n=29)

６）刑務所出所者等の雇用の可能性が広がる行政の支援策

会社における刑務所出所者等の雇用の可能性が広がると考えられる行政の支援策について聞

いたところ、「住居の確保」と回答した割合が 72.4％と最も高く、次いで「出所者の身元保証」

「雇用した際の給与の一部助成や雇用奨励金の支給」と回答した割合がそれぞれ 48.3％となっ

ている。

図表 1-10 刑務所出所者等の雇用の可能性が広がる行政の支援策(複数回答、n=29)



地元の自治体

警察

学校・教育委員会

社会福祉協議会

ハローワーク

民生・児童委員(またはその団体）

町内会

ダルク等依存症に対応する支援機関

医療機関

その他

特になし

41.4%

41.4%

3.4%

20.7%

41.4%

13.8%

10.3%

13.8%

10.3%

10.3%

13.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７）刑務所出所者等を雇用していくために連携が必要と考える機関

協力雇用主として刑務所出所者等を雇用していくにあたり、連携が必要と考える機関につい

て聞いたところ、「地元の自治体」「警察」「ハローワーク」と回答する割合がそれぞれ 41.4％
となっている。

図表 1-11 刑務所出所者等を雇用していくために連携が必要と考える機関(複数回答、n=29)



③ 平成 29 年度の刑務所出所者等の雇用状況について

１）平成 29 年度に在籍していた刑務所出所者等の人数

平成 29 年度に会社に在籍していた刑務所出所者等の人数を聞いたところ、「2 人」と回答し

た割合が 20.7％と最も高く、「1 人」「3 人以上 5 人未満」と回答した割合はそれぞれ 17.2％
となっている。

図表 1-12 平成 29 年度に在籍していた刑務所出所者等の人数(n=29)

２）今後刑務所出所者等の雇用を積極的に行っていきたいか

今後さらに刑務所出所者等の雇用を積極的に行っていきたいか聞いたところ、「はい」と回

答した割合は 72.4％、「いいえ」と回答した割合は「3.4％」、「わからない」と回答した割合

は 6.9％となっている。

「はい」と回答したものの主な理由として、「更生に協力したいから」「人手不足だから」

が挙げられた。

図表 1-13 今後刑務所出所者等の雇用を積極的に行っていきたいか(n=29)

0人, 

20.7%

1人, 

17.2%
2人, 

20.7%

3人以上5人

未満, 17.2%

5人以上10人

未満, 13.8%

10人以上, 

6.9%

無回答, 

3.4%

はい, 

72.4%

いいえ, 

3.4%

わからない, 

6.9%

その他, 

3.4%

無回答, 

13.8%



④ 平成 29 年度に雇用していた刑務所出所者等

平成 29 年度に雇用していた刑務所出所者等（以下：対象者）について、属性や雇用期間、抱

えている課題等に関して 3 人を上限として回答してもらったところ、22 人の協力雇用主から

41 人分の回答が得られた。

１）対象者の性別・年齢

対象者の性別は、「男性」が 85.4％、「女性」が 14.6％となっている。また、対象者の年齢

は、「50 代」が 29.3％と最も高く、次いで「30 代」が 26.8％、「40 代」が 22.0％となって

いる。

図表 1-14 対象者の性別(n=41) 図表 1-15 対象者の年齢(n=41)

２）主な罪名・非行名

対象者の主な罪名・非行名について聞いたところ、「窃盗」と回答した割合が 31.7％と最も

高く、次いで「薬物」と回答した割合が 29.3％、「傷害」と回答した割合が 22.0％となってい

る。

図表 1-16 主な罪名・非行名(複数回答、n=41)

男性, 

85.4%

女性, 

14.6%

10代, 

2.4%
20代, 

12.2%

30代, 

26.8%

40代, 

22.0%

50代, 

29.3%

60代, 

7.3%

窃盗

薬物

詐欺

強盗

傷害

交通事故

把握していない

その他

31.7%

29.3%

4.9%

2.4%

22.0%

7.3%

4.9%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



３）対象者の居住状況

対象者の居住状況を聞いたところ、「家族等と同居」は 14.6％、「単身居住」は 48.8％、「そ

の他」は 36.6％となっている。「その他」の主なものとしては、「更生保護施設」と「社員寮」

が挙げられている。

図表 1-17 対象者の居住状況(n=41)

４）雇用している期間

対象者を雇用している期間について聞いたところ、「6 か月～１年未満」と回答した割合が

29.3％と最も高く、「3 か月～6 か月未満」と「1 年～2 年未満」と回答した割合はそれぞれ 19.5％
となっている。

図表 1-18 雇用している期間(n=41)

家族等と同居, 

14.6%

単身居住, 

48.8%

その他, 

36.6%

3か月未満, 

17.1%

3か月～6か月

未満, 19.5%

6か月～1年

未満, 29.3%

1年～2年

未満, 

19.5%

2年～3年

未満, 12.2%

3年以上, 

2.4%



５）対象者が抱えている（抱えていた）課題

対象者が抱えている（抱えていた）課題について聞いたところ、「特になし」と回答した割

合が 26.8％と最も高く、次いで「経済的困窮・金銭管理が困難」と回答した割合が 22.0％、「コ

ミュニケーション・識字・言語等の能力の課題」と回答した割合が 19.5％となっている。

図表 1-19 対象者が抱えている（抱えていた）課題(複数回答、n=41)

６）雇用する中で連携している機関

対象者を雇用する中で連携している機関について聞いたところ、「その他」「特になし」と

回答した割合がそれぞれ 29.3％と最も高く、「ハローワーク」と回答した割合が 22.0％となっ

ている。「その他」として主なものは「保護観察所」や「保護観察官」、「更生保護施設」と

なっている。

図表 1-20 雇用する中で連携している機関(複数回答、n=41)

高齢

障がい

薬物依存

病気・けが

住まいが不安定

就職定着が困難

生活習慣の乱れ

コミュニケーション・識字・言語等の能力の課題

家族関係の問題

経済的困窮・金銭管理が困難

その他

特になし

7.3%

4.9%

9.8%

14.6%

12.2%

7.3%

17.1%

19.5%

14.6%

22.0%

12.2%

26.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地元の自治体

警察

学校・教育委員会

社会福祉協議会

ハローワーク

民生・児童委員（またはその団体）

町内会

地域生活定着支援センター

ダルク等依存症に対応する支援機関

医療機関

その他

特になし

7.3%

9.8%

0.0%

4.9%

22.0%

7.3%

0.0%

7.3%

2.4%

2.4%

29.3%

29.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



自立相談支援機関従事者に対するアンケート

調査概要・調査結果

２ 自立相談支援機関従事者アンケート

（１）調査の概要

自立相談支援機関従事者の意識調査について、概要は次のとおりである。

（２）調査結果

①「再犯防止推進法」の知名度

「再犯防止推進法」の知名度をみると、「内容をある程度把握している」回答者は 6.3%、

「名前は聞いたことがある」回答者は 37.5％で、知名度は 43.8％となっている。

図表 2-1 「再犯防止推進法」の知名度 (n=32)

項目 内容

調査の目的
北海道内の生活困窮者自立相談支援事業の従事者における再犯防止推進法
の認知度や出所者支援の実態を把握する。

調査対象 平成 30年度生活困窮者自立支援事業関係研修参加者

調査方法 会場にて配布・回収

実施期間 平成 30年 10 月 26 日（金）

内容をある程度

把握している, 

6.3%

名前は聞いた

ことがある, 

37.5%

わからない, 

56.3%



1人程度, 

21.7%

2人程度, 

30.4%

3人程度, 

21.7%

4人程度, 

4.3%

5人程度, 4.3%

10人程度, 4.3%

100人程度, 

8.7%
無回答, 4.3%

② 犯罪歴のある方への相談支援の関与有無（H29 年度）

１）平成 29 年度１年間で、犯罪歴のある方の相談支援に関わったことがあるか

犯罪歴のある方への相談支援の関与有無では、「ある」が 23 人（71.9％）、「ない」が 9 人

（28.1％）となっている。

図表 2-2 犯罪歴のある方への相談支援の関与有無 (n=32)

以下集計は、１）犯罪歴のある方への相談支援の関与有無で「ある」と回答した 23 人につい

て実施する。

２）対応人数

何名程度の犯罪歴のある方への相談支援に関わったかをみると、「2 人程度」が最も多く

30.4％。5 人以下が全体の 82.4％を占める。「100 人程度」関与している者も 2 人（8.7％）い

た。

図表 2-3 相談支援に関わった人数 (n=23)

ある, 

71.9%

ない, 

28.1%



直接来訪

保護観察所

保護司

更生保護施設

地域生活定着支援センター

弁護士

ハローワーク

その他

60.9%

4.3%

8.7%

4.3%

8.7%

13.0%

4.3%

26.1%

0% 20% 40% 60% 80%

保護観察所

保護司

更生保護施設

地域生活定着支援センター

弁護士

ハローワーク

民生委員

病院

行政

障害者支援施設

地域包括支援センター

介護事業所

その他

26.1%

39.1%

17.4%

13.0%

21.7%

13.0%

13.0%

26.1%

34.8%

8.7%

0.0%

0.0%

30.4%

0% 20% 40% 60% 80%

３）犯罪歴のある方の紹介の経緯

犯罪歴のある方の紹介の経緯をみると、「直接来訪」が最も多く 14 名（60.9％）。次いで「弁

護士」経由が 3 名（13.0％）、「保護司」「地域生活定着支援センター」経由が各 2 名（8.7％）

となっている。

「その他」6 名（26.1％）の自由記入回答としては、「自治体」「町役場」「社会福祉協議会」「JOIN」

が各 1 件ずつとなっている。

図表 2-4 犯罪歴のある方の紹介の経緯 (n=23 複数回答)

４）支援のため連携している機関

犯罪歴のある方の紹介の支援にあたり、どのような機関と連携しているかをみると、「保護司」

が最も多く 9 名（39.1％）。次いで「行政」が 8 名（34.8％）、「保護観察所」・「病院」が各 6
名（26.1％）となっている。

図表 2-5 支援のため連携している機関 (n=23 複数回答)



５）困難さの度合

犯罪歴のある方に対する相談対応や支援の実施は、そうでない方の相談対応や支援の実施に

比べて困難があるかについては、「より困難である」が最も多く 13 名（56.5％）で、「違いはな

い」の 6 名（26.1％）を大きく上回る。

図表 2-6 支援のため連携している機関 (n=23)

各回答の理由として、以下記述がある。

【 より困難である 】

・うまくいかなくなるとすぐに人との関わりを絶とうとする。

・就労定着ができない。

・平気で噓をつく。

・何らかの障がいや疾患を持っているグレーゾーンの方もいる。

・過去の経歴をどこまで職場や大家に言えば良いのか迷う。本人の意向をふまえて、進めてい

る。

・社会での受け入れが困難。家族や周囲とは疎遠である。

・追いつめられると暴言・暴力がある。

・反社会組織の構成員か、その犯罪の累犯である。

・犯罪歴があるということで支援をする上でどうしても信用が得にくい。

・薬をやっているケースで見守りがないと、再犯してしまう。

・就労支援で履歴書が埋められない。

【 違いはない 】

・再犯を繰り返さないよう話を聞き、何が問題だったのかを自己認識させている。主な犯罪と

して、酒、覚せい剤、窃盗等がある。

より困難である, 

56.5%

違いはない, 

26.1%

わからない, 

4.3%

無回答, 

13.0%



６）支援における課題

自立相談支援機関が犯罪歴のある方の支援を行っていく際に課題になることについて聞い

たところ、以下の回答があった。

・犯罪者と安心して向き合えるような環境形成

・犯罪者をめぐる支援のネットワーク

・犯罪を繰り返してしまう原因、本人の気持ちを聞き取ることが必要であり、根本的なこと

に寄り添わないと、再犯してしまうと思う

・ホームレス状態からの脱出として、家の確保、就労アドバイス、生活保護、アフターフォ

ロー

・一般・社会的感覚、税金を払う、借りたものは返す

・再犯

・受入れてくれる職場（特性を理解している）と住まい

・就労先が見つからない、住まいが見つからない

・住居、就労等の受け入れ先が少ない

・精神的、社会的孤立

・相談者との信頼関係の構築

・知的障がいの有無

・地域性の問題があり、田舎だとすぐ周りに情報が広まってしまう

・途切れなく、定期的に面接する必要を感じているが、その時間をとることが難しい

・保護観察が終了したあとの心のよりどころについて、就労先での人間関係が構築されるま

での自立支援の距離の保ち方

・連携先に悩む



保護司に対するアンケート

基本クロス集計結果

３ 保護司に対するアンケートにおける基本クロス集計結果

（１）支援者（保護司）について

① 基本属性

１）性別

２）年代

３）居住地

４）職業

５）保護司歴

② 保護司としての活動について

１）これまでの保護観察・生活環境調整の担当件数

２）現在担当している保護観察・生活環境調整の件数

３）保護観察・生活環境調整として、これまで行った関わり

４）保護司の犯罪予防活動に参加したことがあるか

５）犯罪予防活動の効果を実感しているか

６）犯罪予防活動の効果を上げるために不足していること

③ 今後、保護司として活動するにあたっての要望・提案

１）必要だと思う取組

２）自治体が取り組むべきもの

３）保護司のなり手がいない理由

（２）支援対象者について

① 基本属性

１）性別

２）年代

３）主な罪名・非行名

４）犯罪歴

５）再犯回数

６）居住状況

７）担当状況

８）就業状況

② 保護観察について

１）担当期間

２）対象者が抱える（抱えていた）課題

３）対象者を支援する中での課題

４）保護観察を行う中で連携している機関



上段：件数　下段：％

合計 男性 女性 無回答

2,158 1,484 653 21
100.0 68.8 30.3 1.0
1,484 1,484 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

653 0 653 0
100.0 0.0 100.0 0.0

21 0 0 21
100.0 0.0 0.0 100.0

17 17 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

88 74 14 0
100.0 84.1 15.9 0.0

294 189 104 1
100.0 64.3 35.4 0.3
1,013 681 321 11
100.0 67.2 31.7 1.1

735 517 212 6
100.0 70.3 28.8 0.8

11 6 2 3
100.0 54.5 18.2 27.3

777 525 251 1
100.0 67.6 32.3 0.1

382 279 96 7
100.0 73.0 25.1 1.8

275 182 90 3
100.0 66.2 32.7 1.1

442 318 124 0
100.0 71.9 28.1 0.0

137 83 53 1
100.0 60.6 38.7 0.7

145 97 39 9
100.0 66.9 26.9 6.2

126 105 19 2
100.0 83.3 15.1 1.6

78 58 20 0
100.0 74.4 25.6 0.0

29 23 6 0
100.0 79.3 20.7 0.0

10 8 2 0
100.0 80.0 20.0 0.0

21 17 3 1
100.0 81.0 14.3 4.8

42 33 8 1
100.0 78.6 19.0 2.4

231 183 48 0
100.0 79.2 20.8 0.0

71 46 24 1
100.0 64.8 33.8 1.4

143 87 55 1
100.0 60.8 38.5 0.7

211 193 16 2
100.0 91.5 7.6 0.9

92 64 27 1
100.0 69.6 29.3 1.1

292 2 286 4
100.0 0.7 97.9 1.4

566 490 70 6
100.0 86.6 12.4 1.1

169 117 52 0
100.0 69.2 30.8 0.0

28 26 2 0
100.0 92.9 7.1 0.0

17 15 2 0
100.0 88.2 11.8 0.0

32 17 13 2
100.0 53.1 40.6 6.3

539 387 148 4
100.0 71.8 27.5 0.7

540 387 150 3
100.0 71.7 27.8 0.6

443 285 152 6
100.0 64.3 34.3 1.4

286 185 99 2
100.0 64.7 34.6 0.7

169 104 63 2
100.0 61.5 37.3 1.2

151 120 28 3
100.0 79.5 18.5 2.0

30 16 13 1
100.0 53.3 43.3 3.3

404 276 126 2
100.0 68.3 31.2 0.5
1,136 800 322 14
100.0 70.4 28.3 1.2

313 198 111 4
100.0 63.3 35.5 1.3

196 130 66 0
100.0 66.3 33.7 0.0

69 51 18 0
100.0 73.9 26.1 0.0

18 16 2 0
100.0 88.9 11.1 0.0

22 13 8 1
100.0 59.1 36.4 4.5

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 無回答

 無職

 その他

 団体職員

 不動産業

 医療・福祉関連

 宗教

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 無回答

 その他

合計

性
別

 男性

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

 無回答

 女性

 70代

 公務

 専業主婦・主夫

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 無回答

 25年以上

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 無回答

 50～99件

 100件以上

３-（１）

① -１）性別



上段：件数　下段：％

合計 30代以下 40代 50代 60代 70代 無回答

2,158 17 88 294 1,013 735 11
100.0 0.8 4.1 13.6 46.9 34.1 0.5
1,484 17 74 189 681 517 6
100.0 1.1 5.0 12.7 45.9 34.8 0.4

653 0 14 104 321 212 2
100.0 0.0 2.1 15.9 49.2 32.5 0.3

21 0 0 1 11 6 3
100.0 0.0 0.0 4.8 52.4 28.6 14.3

17 17 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

88 0 88 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

294 0 0 294 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1,013 0 0 0 1,013 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

735 0 0 0 0 735 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

11 0 0 0 0 0 11
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

777 6 28 120 352 270 1
100.0 0.8 3.6 15.4 45.3 34.7 0.1

382 2 15 47 190 128 0
100.0 0.5 3.9 12.3 49.7 33.5 0.0

275 4 15 43 127 84 2
100.0 1.5 5.5 15.6 46.2 30.5 0.7

442 2 23 47 216 152 2
100.0 0.5 5.2 10.6 48.9 34.4 0.5

137 0 2 14 68 52 1
100.0 0.0 1.5 10.2 49.6 38.0 0.7

145 3 5 23 60 49 5
100.0 2.1 3.4 15.9 41.4 33.8 3.4

126 0 6 18 71 30 1
100.0 0.0 4.8 14.3 56.3 23.8 0.8

78 1 4 17 40 15 1
100.0 1.3 5.1 21.8 51.3 19.2 1.3

29 0 3 6 14 6 0
100.0 0.0 10.3 20.7 48.3 20.7 0.0

10 0 2 3 4 1 0
100.0 0.0 20.0 30.0 40.0 10.0 0.0

21 0 2 7 8 4 0
100.0 0.0 9.5 33.3 38.1 19.0 0.0

42 1 7 13 18 3 0
100.0 2.4 16.7 31.0 42.9 7.1 0.0

231 2 13 55 108 52 1
100.0 0.9 5.6 23.8 46.8 22.5 0.4

71 0 3 19 34 15 0
100.0 0.0 4.2 26.8 47.9 21.1 0.0

143 0 12 39 69 22 1
100.0 0.0 8.4 27.3 48.3 15.4 0.7

211 6 24 39 86 55 1
100.0 2.8 11.4 18.5 40.8 26.1 0.5

92 1 6 25 51 9 0
100.0 1.1 6.5 27.2 55.4 9.8 0.0

292 0 2 23 148 118 1
100.0 0.0 0.7 7.9 50.7 40.4 0.3

566 0 0 5 225 333 3
100.0 0.0 0.0 0.9 39.8 58.8 0.5

169 5 3 14 96 51 0
100.0 3.0 1.8 8.3 56.8 30.2 0.0

28 1 1 5 17 4 0
100.0 3.6 3.6 17.9 60.7 14.3 0.0

17 0 0 3 7 7 0
100.0 0.0 0.0 17.6 41.2 41.2 0.0

32 0 0 3 17 10 2
100.0 0.0 0.0 9.4 53.1 31.3 6.3

539 13 62 126 323 14 1
100.0 2.4 11.5 23.4 59.9 2.6 0.2

540 3 20 99 289 128 1
100.0 0.6 3.7 18.3 53.5 23.7 0.2

443 0 2 41 171 226 3
100.0 0.0 0.5 9.3 38.6 51.0 0.7

286 0 3 18 117 146 2
100.0 0.0 1.0 6.3 40.9 51.0 0.7

169 0 0 5 67 96 1
100.0 0.0 0.0 3.0 39.6 56.8 0.6

151 0 0 1 30 118 2
100.0 0.0 0.0 0.7 19.9 78.1 1.3

30 1 1 4 16 7 1
100.0 3.3 3.3 13.3 53.3 23.3 3.3

404 9 39 86 235 35 0
100.0 2.2 9.7 21.3 58.2 8.7 0.0
1,136 8 46 173 568 334 7
100.0 0.7 4.0 15.2 50.0 29.4 0.6

313 0 2 24 109 176 2
100.0 0.0 0.6 7.7 34.8 56.2 0.6

196 0 0 7 65 123 1
100.0 0.0 0.0 3.6 33.2 62.8 0.5

69 0 0 1 24 44 0
100.0 0.0 0.0 1.4 34.8 63.8 0.0

18 0 0 1 5 12 0
100.0 0.0 0.0 5.6 27.8 66.7 0.0

22 0 1 2 7 11 1
100.0 0.0 4.5 9.1 31.8 50.0 4.5

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

① -２）年代



上段：件数　下段：％

合計 札幌管内 旭川管内 函館管内 釧路管内 その他(市町村不明） 無回答

2,158 777 382 275 442 137 145
100.0 36.0 17.7 12.7 20.5 6.3 6.7
1,484 525 279 182 318 83 97
100.0 35.4 18.8 12.3 21.4 5.6 6.5

653 251 96 90 124 53 39
100.0 38.4 14.7 13.8 19.0 8.1 6.0

21 1 7 3 0 1 9
100.0 4.8 33.3 14.3 0.0 4.8 42.9

17 6 2 4 2 0 3
100.0 35.3 11.8 23.5 11.8 0.0 17.6

88 28 15 15 23 2 5
100.0 31.8 17.0 17.0 26.1 2.3 5.7

294 120 47 43 47 14 23
100.0 40.8 16.0 14.6 16.0 4.8 7.8
1,013 352 190 127 216 68 60
100.0 34.7 18.8 12.5 21.3 6.7 5.9

735 270 128 84 152 52 49
100.0 36.7 17.4 11.4 20.7 7.1 6.7

11 1 0 2 2 1 5
100.0 9.1 0.0 18.2 18.2 9.1 45.5

777 777 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

382 0 382 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

275 0 0 275 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

442 0 0 0 442 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

137 0 0 0 0 137 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

145 0 0 0 0 0 145
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

126 23 29 17 38 11 8
100.0 18.3 23.0 13.5 30.2 8.7 6.3

78 34 11 10 15 6 2
100.0 43.6 14.1 12.8 19.2 7.7 2.6

29 14 5 3 2 1 4
100.0 48.3 17.2 10.3 6.9 3.4 13.8

10 6 2 1 0 1 0
100.0 60.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0

21 11 2 1 4 0 3
100.0 52.4 9.5 4.8 19.0 0.0 14.3

42 14 10 8 7 2 1
100.0 33.3 23.8 19.0 16.7 4.8 2.4

231 91 39 30 32 21 18
100.0 39.4 16.9 13.0 13.9 9.1 7.8

71 23 12 12 17 1 6
100.0 32.4 16.9 16.9 23.9 1.4 8.5

143 60 24 19 27 8 5
100.0 42.0 16.8 13.3 18.9 5.6 3.5

211 60 39 28 45 19 20
100.0 28.4 18.5 13.3 21.3 9.0 9.5

92 28 18 16 23 3 4
100.0 30.4 19.6 17.4 25.0 3.3 4.3

292 119 45 35 50 22 21
100.0 40.8 15.4 12.0 17.1 7.5 7.2

566 200 105 70 129 29 33
100.0 35.3 18.6 12.4 22.8 5.1 5.8

169 66 28 21 36 8 10
100.0 39.1 16.6 12.4 21.3 4.7 5.9

28 4 7 2 9 2 4
100.0 14.3 25.0 7.1 32.1 7.1 14.3

17 13 2 1 1 0 0
100.0 76.5 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0

32 11 4 1 7 3 6
100.0 34.4 12.5 3.1 21.9 9.4 18.8

539 200 89 83 120 15 32
100.0 37.1 16.5 15.4 22.3 2.8 5.9

540 193 93 74 101 37 42
100.0 35.7 17.2 13.7 18.7 6.9 7.8

443 178 68 40 91 36 30
100.0 40.2 15.3 9.0 20.5 8.1 6.8

286 104 57 33 57 17 18
100.0 36.4 19.9 11.5 19.9 5.9 6.3

169 54 43 14 32 15 11
100.0 32.0 25.4 8.3 18.9 8.9 6.5

151 42 27 25 34 16 7
100.0 27.8 17.9 16.6 22.5 10.6 4.6

30 6 5 6 7 1 5
100.0 20.0 16.7 20.0 23.3 3.3 16.7

404 76 95 82 96 23 32
100.0 18.8 23.5 20.3 23.8 5.7 7.9
1,136 358 212 143 259 82 82
100.0 31.5 18.7 12.6 22.8 7.2 7.2

313 160 41 29 49 15 19
100.0 51.1 13.1 9.3 15.7 4.8 6.1

196 121 23 15 21 9 7
100.0 61.7 11.7 7.7 10.7 4.6 3.6

69 42 5 6 10 4 2
100.0 60.9 7.2 8.7 14.5 5.8 2.9

18 10 3 0 2 2 1
100.0 55.6 16.7 0.0 11.1 11.1 5.6

22 10 3 0 5 2 2
100.0 45.5 13.6 0.0 22.7 9.1 9.1

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

① -３）居住地



上段：件数　下段：％

合計
農林水
産業

鉱・建設
業

印刷・製
造・加工

業

電気・ガ
ス・情報
インフラ

流通・卸
売業

金融・保
険業

小売・
サービ
ス業

学校・教
育

医療・福
祉関連

宗教 公務
専業主

婦・主夫
無職 その他

団体職
員

不動産
業

無回答

2,158 126 78 29 10 21 42 231 71 143 211 92 292 566 169 28 17 32
100.0 5.8 3.6 1.3 0.5 1.0 1.9 10.7 3.3 6.6 9.8 4.3 13.5 26.2 7.8 1.3 0.8 1.5
1,484 105 58 23 8 17 33 183 46 87 193 64 2 490 117 26 15 17
100.0 7.1 3.9 1.5 0.5 1.1 2.2 12.3 3.1 5.9 13.0 4.3 0.1 33.0 7.9 1.8 1.0 1.1

653 19 20 6 2 3 8 48 24 55 16 27 286 70 52 2 2 13
100.0 2.9 3.1 0.9 0.3 0.5 1.2 7.4 3.7 8.4 2.5 4.1 43.8 10.7 8.0 0.3 0.3 2.0

21 2 0 0 0 1 1 0 1 1 2 1 4 6 0 0 0 2
100.0 9.5 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 4.8 4.8 9.5 4.8 19.0 28.6 0.0 0.0 0.0 9.5

17 0 1 0 0 0 1 2 0 0 6 1 0 0 5 1 0 0
100.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 35.3 5.9 0.0 0.0 29.4 5.9 0.0 0.0

88 6 4 3 2 2 7 13 3 12 24 6 2 0 3 1 0 0
100.0 6.8 4.5 3.4 2.3 2.3 8.0 14.8 3.4 13.6 27.3 6.8 2.3 0.0 3.4 1.1 0.0 0.0

294 18 17 6 3 7 13 55 19 39 39 25 23 5 14 5 3 3
100.0 6.1 5.8 2.0 1.0 2.4 4.4 18.7 6.5 13.3 13.3 8.5 7.8 1.7 4.8 1.7 1.0 1.0
1,013 71 40 14 4 8 18 108 34 69 86 51 148 225 96 17 7 17
100.0 7.0 3.9 1.4 0.4 0.8 1.8 10.7 3.4 6.8 8.5 5.0 14.6 22.2 9.5 1.7 0.7 1.7

735 30 15 6 1 4 3 52 15 22 55 9 118 333 51 4 7 10
100.0 4.1 2.0 0.8 0.1 0.5 0.4 7.1 2.0 3.0 7.5 1.2 16.1 45.3 6.9 0.5 1.0 1.4

11 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 3 0 0 0 2
100.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2

777 23 34 14 6 11 14 91 23 60 60 28 119 200 66 4 13 11
100.0 3.0 4.4 1.8 0.8 1.4 1.8 11.7 3.0 7.7 7.7 3.6 15.3 25.7 8.5 0.5 1.7 1.4

382 29 11 5 2 2 10 39 12 24 39 18 45 105 28 7 2 4
100.0 7.6 2.9 1.3 0.5 0.5 2.6 10.2 3.1 6.3 10.2 4.7 11.8 27.5 7.3 1.8 0.5 1.0

275 17 10 3 1 1 8 30 12 19 28 16 35 70 21 2 1 1
100.0 6.2 3.6 1.1 0.4 0.4 2.9 10.9 4.4 6.9 10.2 5.8 12.7 25.5 7.6 0.7 0.4 0.4

442 38 15 2 0 4 7 32 17 27 45 23 50 129 36 9 1 7
100.0 8.6 3.4 0.5 0.0 0.9 1.6 7.2 3.8 6.1 10.2 5.2 11.3 29.2 8.1 2.0 0.2 1.6

137 11 6 1 1 0 2 21 1 8 19 3 22 29 8 2 0 3
100.0 8.0 4.4 0.7 0.7 0.0 1.5 15.3 0.7 5.8 13.9 2.2 16.1 21.2 5.8 1.5 0.0 2.2

145 8 2 4 0 3 1 18 6 5 20 4 21 33 10 4 0 6
100.0 5.5 1.4 2.8 0.0 2.1 0.7 12.4 4.1 3.4 13.8 2.8 14.5 22.8 6.9 2.8 0.0 4.1

126 126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

78 0 78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 0 0 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 0 0 0 0 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

42 0 0 0 0 0 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

231 0 0 0 0 0 0 231 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

71 0 0 0 0 0 0 0 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

143 0 0 0 0 0 0 0 0 143 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

211 0 0 0 0 0 0 0 0 0 211 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

292 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 292 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

566 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 566 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 169 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

539 27 20 8 4 5 19 65 32 55 47 46 51 96 47 10 1 6
100.0 5.0 3.7 1.5 0.7 0.9 3.5 12.1 5.9 10.2 8.7 8.5 9.5 17.8 8.7 1.9 0.2 1.1

540 28 22 6 3 6 8 58 16 39 35 25 64 159 51 8 6 6
100.0 5.2 4.1 1.1 0.6 1.1 1.5 10.7 3.0 7.2 6.5 4.6 11.9 29.4 9.4 1.5 1.1 1.1

443 27 15 10 1 3 8 42 9 21 32 7 69 151 32 5 3 8
100.0 6.1 3.4 2.3 0.2 0.7 1.8 9.5 2.0 4.7 7.2 1.6 15.6 34.1 7.2 1.1 0.7 1.8

286 21 13 3 0 3 5 29 8 16 19 10 52 78 18 2 6 3
100.0 7.3 4.5 1.0 0.0 1.0 1.7 10.1 2.8 5.6 6.6 3.5 18.2 27.3 6.3 0.7 2.1 1.0

169 13 6 1 1 2 2 17 2 5 31 2 37 35 10 2 1 2
100.0 7.7 3.6 0.6 0.6 1.2 1.2 10.1 1.2 3.0 18.3 1.2 21.9 20.7 5.9 1.2 0.6 1.2

151 9 1 0 1 2 0 16 4 5 44 1 12 40 11 0 0 5
100.0 6.0 0.7 0.0 0.7 1.3 0.0 10.6 2.6 3.3 29.1 0.7 7.9 26.5 7.3 0.0 0.0 3.3

30 1 1 1 0 0 0 4 0 2 3 1 7 7 0 1 0 2
100.0 3.3 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 10.0 3.3 23.3 23.3 0.0 3.3 0.0 6.7

404 39 15 5 1 3 17 40 19 32 36 37 44 66 35 8 0 7
100.0 9.7 3.7 1.2 0.2 0.7 4.2 9.9 4.7 7.9 8.9 9.2 10.9 16.3 8.7 2.0 0.0 1.7
1,136 78 43 19 5 9 21 126 36 78 111 40 137 308 88 14 6 17
100.0 6.9 3.8 1.7 0.4 0.8 1.8 11.1 3.2 6.9 9.8 3.5 12.1 27.1 7.7 1.2 0.5 1.5

313 5 10 2 2 6 1 34 10 19 28 8 60 96 20 4 5 3
100.0 1.6 3.2 0.6 0.6 1.9 0.3 10.9 3.2 6.1 8.9 2.6 19.2 30.7 6.4 1.3 1.6 1.0

196 2 7 2 0 2 2 21 3 7 22 4 37 68 14 0 4 1
100.0 1.0 3.6 1.0 0.0 1.0 1.0 10.7 1.5 3.6 11.2 2.0 18.9 34.7 7.1 0.0 2.0 0.5

69 2 1 0 1 1 1 9 3 3 8 2 9 19 7 0 1 2
100.0 2.9 1.4 0.0 1.4 1.4 1.4 13.0 4.3 4.3 11.6 2.9 13.0 27.5 10.1 0.0 1.4 2.9

18 0 0 0 1 0 0 0 0 4 2 0 2 4 4 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 11.1 22.2 22.2 5.6 0.0 0.0

22 0 2 1 0 0 0 1 0 0 4 1 3 5 1 1 1 2
100.0 0.0 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 18.2 4.5 13.6 22.7 4.5 4.5 4.5 9.1

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

① -４）職業



上段：件数　下段：％

合計 0～4年 5～9年 10～14年 15～19年 20～24年 25年以上 無回答

2,158 539 540 443 286 169 151 30
100.0 25.0 25.0 20.5 13.3 7.8 7.0 1.4
1,484 387 387 285 185 104 120 16
100.0 26.1 26.1 19.2 12.5 7.0 8.1 1.1

653 148 150 152 99 63 28 13
100.0 22.7 23.0 23.3 15.2 9.6 4.3 2.0

21 4 3 6 2 2 3 1
100.0 19.0 14.3 28.6 9.5 9.5 14.3 4.8

17 13 3 0 0 0 0 1
100.0 76.5 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9

88 62 20 2 3 0 0 1
100.0 70.5 22.7 2.3 3.4 0.0 0.0 1.1

294 126 99 41 18 5 1 4
100.0 42.9 33.7 13.9 6.1 1.7 0.3 1.4
1,013 323 289 171 117 67 30 16
100.0 31.9 28.5 16.9 11.5 6.6 3.0 1.6

735 14 128 226 146 96 118 7
100.0 1.9 17.4 30.7 19.9 13.1 16.1 1.0

11 1 1 3 2 1 2 1
100.0 9.1 9.1 27.3 18.2 9.1 18.2 9.1

777 200 193 178 104 54 42 6
100.0 25.7 24.8 22.9 13.4 6.9 5.4 0.8

382 89 93 68 57 43 27 5
100.0 23.3 24.3 17.8 14.9 11.3 7.1 1.3

275 83 74 40 33 14 25 6
100.0 30.2 26.9 14.5 12.0 5.1 9.1 2.2

442 120 101 91 57 32 34 7
100.0 27.1 22.9 20.6 12.9 7.2 7.7 1.6

137 15 37 36 17 15 16 1
100.0 10.9 27.0 26.3 12.4 10.9 11.7 0.7

145 32 42 30 18 11 7 5
100.0 22.1 29.0 20.7 12.4 7.6 4.8 3.4

126 27 28 27 21 13 9 1
100.0 21.4 22.2 21.4 16.7 10.3 7.1 0.8

78 20 22 15 13 6 1 1
100.0 25.6 28.2 19.2 16.7 7.7 1.3 1.3

29 8 6 10 3 1 0 1
100.0 27.6 20.7 34.5 10.3 3.4 0.0 3.4

10 4 3 1 0 1 1 0
100.0 40.0 30.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0

21 5 6 3 3 2 2 0
100.0 23.8 28.6 14.3 14.3 9.5 9.5 0.0

42 19 8 8 5 2 0 0
100.0 45.2 19.0 19.0 11.9 4.8 0.0 0.0

231 65 58 42 29 17 16 4
100.0 28.1 25.1 18.2 12.6 7.4 6.9 1.7

71 32 16 9 8 2 4 0
100.0 45.1 22.5 12.7 11.3 2.8 5.6 0.0

143 55 39 21 16 5 5 2
100.0 38.5 27.3 14.7 11.2 3.5 3.5 1.4

211 47 35 32 19 31 44 3
100.0 22.3 16.6 15.2 9.0 14.7 20.9 1.4

92 46 25 7 10 2 1 1
100.0 50.0 27.2 7.6 10.9 2.2 1.1 1.1

292 51 64 69 52 37 12 7
100.0 17.5 21.9 23.6 17.8 12.7 4.1 2.4

566 96 159 151 78 35 40 7
100.0 17.0 28.1 26.7 13.8 6.2 7.1 1.2

169 47 51 32 18 10 11 0
100.0 27.8 30.2 18.9 10.7 5.9 6.5 0.0

28 10 8 5 2 2 0 1
100.0 35.7 28.6 17.9 7.1 7.1 0.0 3.6

17 1 6 3 6 1 0 0
100.0 5.9 35.3 17.6 35.3 5.9 0.0 0.0

32 6 6 8 3 2 5 2
100.0 18.8 18.8 25.0 9.4 6.3 15.6 6.3

539 539 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

540 0 540 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

443 0 0 443 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

286 0 0 0 286 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

169 0 0 0 0 169 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

151 0 0 0 0 0 151 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

30 0 0 0 0 0 0 30
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

404 257 92 35 7 6 0 7
100.0 63.6 22.8 8.7 1.7 1.5 0.0 1.7
1,136 269 371 240 132 77 34 13
100.0 23.7 32.7 21.1 11.6 6.8 3.0 1.1

313 6 61 97 73 34 34 8
100.0 1.9 19.5 31.0 23.3 10.9 10.9 2.6

196 0 6 60 57 36 37 0
100.0 0.0 3.1 30.6 29.1 18.4 18.9 0.0

69 0 2 4 13 15 35 0
100.0 0.0 2.9 5.8 18.8 21.7 50.7 0.0

18 3 3 2 1 0 9 0
100.0 16.7 16.7 11.1 5.6 0.0 50.0 0.0

22 4 5 5 3 1 2 2
100.0 18.2 22.7 22.7 13.6 4.5 9.1 9.1

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

① -５）保護司歴



上段：件数　下段：％

合計 0件 1～9件 10～19件 20～49件 50～99件 100件以上 無回答

2,158 404 1,136 313 196 69 18 22
100.0 18.7 52.6 14.5 9.1 3.2 0.8 1.0
1,484 276 800 198 130 51 16 13
100.0 18.6 53.9 13.3 8.8 3.4 1.1 0.9

653 126 322 111 66 18 2 8
100.0 19.3 49.3 17.0 10.1 2.8 0.3 1.2

21 2 14 4 0 0 0 1
100.0 9.5 66.7 19.0 0.0 0.0 0.0 4.8

17 9 8 0 0 0 0 0
100.0 52.9 47.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

88 39 46 2 0 0 0 1
100.0 44.3 52.3 2.3 0.0 0.0 0.0 1.1

294 86 173 24 7 1 1 2
100.0 29.3 58.8 8.2 2.4 0.3 0.3 0.7
1,013 235 568 109 65 24 5 7
100.0 23.2 56.1 10.8 6.4 2.4 0.5 0.7

735 35 334 176 123 44 12 11
100.0 4.8 45.4 23.9 16.7 6.0 1.6 1.5

11 0 7 2 1 0 0 1
100.0 0.0 63.6 18.2 9.1 0.0 0.0 9.1

777 76 358 160 121 42 10 10
100.0 9.8 46.1 20.6 15.6 5.4 1.3 1.3

382 95 212 41 23 5 3 3
100.0 24.9 55.5 10.7 6.0 1.3 0.8 0.8

275 82 143 29 15 6 0 0
100.0 29.8 52.0 10.5 5.5 2.2 0.0 0.0

442 96 259 49 21 10 2 5
100.0 21.7 58.6 11.1 4.8 2.3 0.5 1.1

137 23 82 15 9 4 2 2
100.0 16.8 59.9 10.9 6.6 2.9 1.5 1.5

145 32 82 19 7 2 1 2
100.0 22.1 56.6 13.1 4.8 1.4 0.7 1.4

126 39 78 5 2 2 0 0
100.0 31.0 61.9 4.0 1.6 1.6 0.0 0.0

78 15 43 10 7 1 0 2
100.0 19.2 55.1 12.8 9.0 1.3 0.0 2.6

29 5 19 2 2 0 0 1
100.0 17.2 65.5 6.9 6.9 0.0 0.0 3.4

10 1 5 2 0 1 1 0
100.0 10.0 50.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0

21 3 9 6 2 1 0 0
100.0 14.3 42.9 28.6 9.5 4.8 0.0 0.0

42 17 21 1 2 1 0 0
100.0 40.5 50.0 2.4 4.8 2.4 0.0 0.0

231 40 126 34 21 9 0 1
100.0 17.3 54.5 14.7 9.1 3.9 0.0 0.4

71 19 36 10 3 3 0 0
100.0 26.8 50.7 14.1 4.2 4.2 0.0 0.0

143 32 78 19 7 3 4 0
100.0 22.4 54.5 13.3 4.9 2.1 2.8 0.0

211 36 111 28 22 8 2 4
100.0 17.1 52.6 13.3 10.4 3.8 0.9 1.9

92 37 40 8 4 2 0 1
100.0 40.2 43.5 8.7 4.3 2.2 0.0 1.1

292 44 137 60 37 9 2 3
100.0 15.1 46.9 20.5 12.7 3.1 0.7 1.0

566 66 308 96 68 19 4 5
100.0 11.7 54.4 17.0 12.0 3.4 0.7 0.9

169 35 88 20 14 7 4 1
100.0 20.7 52.1 11.8 8.3 4.1 2.4 0.6

28 8 14 4 0 0 1 1
100.0 28.6 50.0 14.3 0.0 0.0 3.6 3.6

17 0 6 5 4 1 0 1
100.0 0.0 35.3 29.4 23.5 5.9 0.0 5.9

32 7 17 3 1 2 0 2
100.0 21.9 53.1 9.4 3.1 6.3 0.0 6.3

539 257 269 6 0 0 3 4
100.0 47.7 49.9 1.1 0.0 0.0 0.6 0.7

540 92 371 61 6 2 3 5
100.0 17.0 68.7 11.3 1.1 0.4 0.6 0.9

443 35 240 97 60 4 2 5
100.0 7.9 54.2 21.9 13.5 0.9 0.5 1.1

286 7 132 73 57 13 1 3
100.0 2.4 46.2 25.5 19.9 4.5 0.3 1.0

169 6 77 34 36 15 0 1
100.0 3.6 45.6 20.1 21.3 8.9 0.0 0.6

151 0 34 34 37 35 9 2
100.0 0.0 22.5 22.5 24.5 23.2 6.0 1.3

30 7 13 8 0 0 0 2
100.0 23.3 43.3 26.7 0.0 0.0 0.0 6.7

404 404 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1,136 0 1,136 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

313 0 0 313 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

196 0 0 0 196 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

69 0 0 0 0 69 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

18 0 0 0 0 0 18 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

22 0 0 0 0 0 0 22
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

② -１）これまでの保護観察・環境調整の担当件数



上段：件数　下段：％

合計 0件 1件 2件 3件 4件 5件以上 無回答

2,158 1,195 575 218 103 28 22 17
100.0 55.4 26.6 10.1 4.8 1.3 1.0 0.8
1,484 824 383 156 68 24 17 12
100.0 55.5 25.8 10.5 4.6 1.6 1.1 0.8

653 359 188 58 35 4 5 4
100.0 55.0 28.8 8.9 5.4 0.6 0.8 0.6

21 12 4 4 0 0 0 1
100.0 57.1 19.0 19.0 0.0 0.0 0.0 4.8

17 13 4 0 0 0 0 0
100.0 76.5 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

88 62 17 7 2 0 0 0
100.0 70.5 19.3 8.0 2.3 0.0 0.0 0.0

294 178 77 19 15 2 3 0
100.0 60.5 26.2 6.5 5.1 0.7 1.0 0.0
1,013 544 279 108 53 13 8 8
100.0 53.7 27.5 10.7 5.2 1.3 0.8 0.8

735 392 195 83 33 13 11 8
100.0 53.3 26.5 11.3 4.5 1.8 1.5 1.1

11 6 3 1 0 0 0 1
100.0 54.5 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1

777 278 260 127 72 24 14 2
100.0 35.8 33.5 16.3 9.3 3.1 1.8 0.3

382 258 76 27 13 1 3 4
100.0 67.5 19.9 7.1 3.4 0.3 0.8 1.0

275 193 56 19 5 2 0 0
100.0 70.2 20.4 6.9 1.8 0.7 0.0 0.0

442 290 115 26 7 0 1 3
100.0 65.6 26.0 5.9 1.6 0.0 0.2 0.7

137 86 30 12 3 0 2 4
100.0 62.8 21.9 8.8 2.2 0.0 1.5 2.9

145 90 38 7 3 1 2 4
100.0 62.1 26.2 4.8 2.1 0.7 1.4 2.8

126 101 17 5 1 0 0 2
100.0 80.2 13.5 4.0 0.8 0.0 0.0 1.6

78 41 20 8 7 1 1 0
100.0 52.6 25.6 10.3 9.0 1.3 1.3 0.0

29 11 11 5 1 0 1 0
100.0 37.9 37.9 17.2 3.4 0.0 3.4 0.0

10 5 2 1 1 1 0 0
100.0 50.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0

21 6 8 5 2 0 0 0
100.0 28.6 38.1 23.8 9.5 0.0 0.0 0.0

42 23 10 9 0 0 0 0
100.0 54.8 23.8 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0

231 132 57 24 12 2 1 3
100.0 57.1 24.7 10.4 5.2 0.9 0.4 1.3

71 37 25 3 6 0 0 0
100.0 52.1 35.2 4.2 8.5 0.0 0.0 0.0

143 72 45 12 6 5 3 0
100.0 50.3 31.5 8.4 4.2 3.5 2.1 0.0

211 135 49 21 3 2 0 1
100.0 64.0 23.2 10.0 1.4 0.9 0.0 0.5

92 57 27 5 1 1 1 0
100.0 62.0 29.3 5.4 1.1 1.1 1.1 0.0

292 148 89 27 23 1 3 1
100.0 50.7 30.5 9.2 7.9 0.3 1.0 0.3

566 302 149 64 32 10 5 4
100.0 53.4 26.3 11.3 5.7 1.8 0.9 0.7

169 86 48 18 7 2 5 3
100.0 50.9 28.4 10.7 4.1 1.2 3.0 1.8

28 14 6 4 0 0 2 2
100.0 50.0 21.4 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1

17 5 3 5 1 3 0 0
100.0 29.4 17.6 29.4 5.9 17.6 0.0 0.0

32 20 9 2 0 0 0 1
100.0 62.5 28.1 6.3 0.0 0.0 0.0 3.1

539 335 134 40 21 2 5 2
100.0 62.2 24.9 7.4 3.9 0.4 0.9 0.4

540 276 159 58 27 11 4 5
100.0 51.1 29.4 10.7 5.0 2.0 0.7 0.9

443 221 132 45 29 5 9 2
100.0 49.9 29.8 10.2 6.5 1.1 2.0 0.5

286 155 76 36 10 5 3 1
100.0 54.2 26.6 12.6 3.5 1.7 1.0 0.3

169 98 36 20 8 3 0 4
100.0 58.0 21.3 11.8 4.7 1.8 0.0 2.4

151 92 34 15 8 2 0 0
100.0 60.9 22.5 9.9 5.3 1.3 0.0 0.0

30 18 4 4 0 0 1 3
100.0 60.0 13.3 13.3 0.0 0.0 3.3 10.0

404 398 3 0 0 0 0 3
100.0 98.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
1,136 600 387 95 39 3 2 10
100.0 52.8 34.1 8.4 3.4 0.3 0.2 0.9

313 115 98 62 29 8 0 1
100.0 36.7 31.3 19.8 9.3 2.6 0.0 0.3

196 52 63 38 24 13 6 0
100.0 26.5 32.1 19.4 12.2 6.6 3.1 0.0

69 19 16 19 7 3 5 0
100.0 27.5 23.2 27.5 10.1 4.3 7.2 0.0

18 3 2 1 4 1 7 0
100.0 16.7 11.1 5.6 22.2 5.6 38.9 0.0

22 8 6 3 0 0 2 3
100.0 36.4 27.3 13.6 0.0 0.0 9.1 13.6

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

② -２）現在担当している保護観察・環境調整の件数



※複数回答

※問4 保護観察・生活環境調整の担当件数が0件、無回答の人を除く 上段：件数　下段：％

全体
家族や引
受人等と
の面接

定期的な
面談に加
えての個
別相談

就労意欲
を高める
ための声

かけ

面接の仕
方、ビジネ

スマナー
の助言

求人情報
の提供

ハロー
ワークへ
の同行

就職に向
けての身
元保証人

家計管理
の相談・
金銭管理
の助言

衣服の提
供

食べ物の
提供

住まいの
確保に向
けての調

整

住まいの
身元保証

人
その他 特になし

1,732 1,586 1,235 1,000 302 387 127 31 477 86 327 251 26 120 17
91.6 71.3 57.7 17.4 22.3 7.3 1.8 27.5 5.0 18.9 14.5 1.5 6.9 1.0

1,195 1,084 879 674 209 276 74 25 300 48 173 176 19 82 13
90.7 73.6 56.4 17.5 23.1 6.2 2.1 25.1 4.0 14.5 14.7 1.6 6.9 1.1

519 487 343 321 93 110 52 6 175 37 148 72 7 38 4
93.8 66.1 61.8 17.9 21.2 10.0 1.2 33.7 7.1 28.5 13.9 1.3 7.3 0.8

18 15 13 5 0 1 1 0 2 1 6 3 0 0 0
83.3 72.2 27.8 0.0 5.6 5.6 0.0 11.1 5.6 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0

8 8 5 5 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 62.5 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

48 41 25 16 3 3 2 0 4 1 3 5 1 4 2
85.4 52.1 33.3 6.3 6.3 4.2 0.0 8.3 2.1 6.3 10.4 2.1 8.3 4.2

206 183 136 104 36 43 12 2 56 4 27 19 2 11 1
88.8 66.0 50.5 17.5 20.9 5.8 1.0 27.2 1.9 13.1 9.2 1.0 5.3 0.5

771 692 529 419 112 136 38 12 202 35 115 89 11 43 11
89.8 68.6 54.3 14.5 17.6 4.9 1.6 26.2 4.5 14.9 11.5 1.4 5.6 1.4

689 654 535 451 150 204 74 17 210 46 182 136 12 62 3
94.9 77.6 65.5 21.8 29.6 10.7 2.5 30.5 6.7 26.4 19.7 1.7 9.0 0.4

10 8 5 5 0 1 1 0 4 0 0 2 0 0 0
80.0 50.0 50.0 0.0 10.0 10.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

691 652 502 430 137 167 59 11 209 39 163 101 9 61 3
94.4 72.6 62.2 19.8 24.2 8.5 1.6 30.2 5.6 23.6 14.6 1.3 8.8 0.4

284 249 200 154 46 64 22 6 73 20 59 33 5 15 4
87.7 70.4 54.2 16.2 22.5 7.7 2.1 25.7 7.0 20.8 11.6 1.8 5.3 1.4

193 182 145 98 30 41 16 2 43 7 28 33 2 10 3
94.3 75.1 50.8 15.5 21.2 8.3 1.0 22.3 3.6 14.5 17.1 1.0 5.2 1.6

341 303 235 202 50 66 15 9 99 13 39 45 7 25 5
88.9 68.9 59.2 14.7 19.4 4.4 2.6 29.0 3.8 11.4 13.2 2.1 7.3 1.5

112 102 74 62 22 21 7 3 25 4 23 19 3 7 2
91.1 66.1 55.4 19.6 18.8 6.3 2.7 22.3 3.6 20.5 17.0 2.7 6.3 1.8

111 98 79 54 17 28 8 0 28 3 15 20 0 2 0
88.3 71.2 48.6 15.3 25.2 7.2 0.0 25.2 2.7 13.5 18.0 0.0 1.8 0.0

87 77 54 29 5 7 0 2 13 1 5 9 3 5 0
88.5 62.1 33.3 5.7 8.0 0.0 2.3 14.9 1.1 5.7 10.3 3.4 5.7 0.0

61 57 41 39 15 12 3 1 17 2 6 5 0 2 0
93.4 67.2 63.9 24.6 19.7 4.9 1.6 27.9 3.3 9.8 8.2 0.0 3.3 0.0

23 21 20 13 4 2 0 0 5 1 3 1 0 1 0
91.3 87.0 56.5 17.4 8.7 0.0 0.0 21.7 4.3 13.0 4.3 0.0 4.3 0.0

9 8 7 7 2 4 2 1 3 2 2 1 1 2 0
88.9 77.8 77.8 22.2 44.4 22.2 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2 0.0

18 15 15 12 4 4 0 1 6 2 3 2 0 1 0
83.3 83.3 66.7 22.2 22.2 0.0 5.6 33.3 11.1 16.7 11.1 0.0 5.6 0.0

25 24 19 13 2 5 0 0 5 0 0 2 0 2 0
96.0 76.0 52.0 8.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 8.0 0.0 8.0 0.0

190 174 141 114 40 44 15 2 56 11 38 26 2 8 2
91.6 74.2 60.0 21.1 23.2 7.9 1.1 29.5 5.8 20.0 13.7 1.1 4.2 1.1

52 47 35 33 13 7 4 0 19 1 9 7 0 8 0
90.4 67.3 63.5 25.0 13.5 7.7 0.0 36.5 1.9 17.3 13.5 0.0 15.4 0.0

111 99 78 67 17 33 8 0 38 7 17 15 0 7 1
89.2 70.3 60.4 15.3 29.7 7.2 0.0 34.2 6.3 15.3 13.5 0.0 6.3 0.9

171 156 126 91 23 37 10 4 37 4 28 25 6 10 0
91.2 73.7 53.2 13.5 21.6 5.8 2.3 21.6 2.3 16.4 14.6 3.5 5.8 0.0

54 48 31 27 7 8 1 1 16 2 6 10 0 6 1
88.9 57.4 50.0 13.0 14.8 1.9 1.9 29.6 3.7 11.1 18.5 0.0 11.1 1.9

245 226 158 144 36 51 25 2 68 18 74 32 3 16 2
92.2 64.5 58.8 14.7 20.8 10.2 0.8 27.8 7.3 30.2 13.1 1.2 6.5 0.8

495 458 368 298 94 136 43 11 132 24 91 82 6 36 8
92.5 74.3 60.2 19.0 27.5 8.7 2.2 26.7 4.8 18.4 16.6 1.2 7.3 1.6

133 123 96 78 28 25 14 4 41 8 33 31 5 11 1
92.5 72.2 58.6 21.1 18.8 10.5 3.0 30.8 6.0 24.8 23.3 3.8 8.3 0.8

19 17 16 12 3 5 0 1 6 1 1 1 0 0 1
89.5 84.2 63.2 15.8 26.3 0.0 5.3 31.6 5.3 5.3 5.3 0.0 0.0 5.3

16 16 13 9 3 3 1 0 7 2 7 0 0 2 0
100.0 81.3 56.3 18.8 18.8 6.3 0.0 43.8 12.5 43.8 0.0 0.0 12.5 0.0

23 20 17 14 6 4 1 1 8 0 4 2 0 3 1
87.0 73.9 60.9 26.1 17.4 4.3 4.3 34.8 0.0 17.4 8.7 0.0 13.0 4.3

278 236 164 108 15 24 4 3 47 4 20 22 2 14 6
84.9 59.0 38.8 5.4 8.6 1.4 1.1 16.9 1.4 7.2 7.9 0.7 5.0 2.2

443 394 310 237 71 78 17 1 110 13 53 49 3 27 5
88.9 70.0 53.5 16.0 17.6 3.8 0.2 24.8 2.9 12.0 11.1 0.7 6.1 1.1

403 377 292 237 83 111 36 6 129 30 98 65 6 28 2
93.5 72.5 58.8 20.6 27.5 8.9 1.5 32.0 7.4 24.3 16.1 1.5 6.9 0.5

276 262 209 184 61 81 34 6 94 18 69 47 5 26 3
94.9 75.7 66.7 22.1 29.3 12.3 2.2 34.1 6.5 25.0 17.0 1.8 9.4 1.1

162 155 124 119 28 43 16 6 51 15 47 30 4 13 1
95.7 76.5 73.5 17.3 26.5 9.9 3.7 31.5 9.3 29.0 18.5 2.5 8.0 0.6

149 144 119 104 40 45 18 8 41 5 38 35 6 11 0
96.6 79.9 69.8 26.8 30.2 12.1 5.4 27.5 3.4 25.5 23.5 4.0 7.4 0.0

21 18 17 11 4 5 2 1 5 1 2 3 0 1 0
85.7 81.0 52.4 19.0 23.8 9.5 4.8 23.8 4.8 9.5 14.3 0.0 4.8 0.0

- - - - - - - - - - - - - - -

1,136 1,009 759 535 126 167 40 13 225 24 126 122 15 53 15
88.8 66.8 47.1 11.1 14.7 3.5 1.1 19.8 2.1 11.1 10.7 1.3 4.7 1.3

313 306 242 237 75 93 33 8 111 21 90 51 4 30 1
97.8 77.3 75.7 24.0 29.7 10.5 2.6 35.5 6.7 28.8 16.3 1.3 9.6 0.3

196 191 166 158 70 90 33 5 97 23 69 48 3 24 1
97.4 84.7 80.6 35.7 45.9 16.8 2.6 49.5 11.7 35.2 24.5 1.5 12.2 0.5

69 69 52 55 20 26 17 5 36 11 32 22 3 9 0
100.0 75.4 79.7 29.0 37.7 24.6 7.2 52.2 15.9 46.4 31.9 4.3 13.0 0.0

18 11 16 15 11 11 4 0 8 7 10 8 1 4 0
61.1 88.9 83.3 61.1 61.1 22.2 0.0 44.4 38.9 55.6 44.4 5.6 22.2 0.0

- - - - - - - - - - - - - - -

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

② -３）保護観察・生活環境調整として、これまで行った関わり



上段：件数　下段：％

合計 はい いいえ 無回答

2,158 2,039 115 4
100.0 94.5 5.3 0.2
1,484 1,384 97 3
100.0 93.3 6.5 0.2

653 637 16 0
100.0 97.5 2.5 0.0

21 18 2 1
100.0 85.7 9.5 4.8

17 11 6 0
100.0 64.7 35.3 0.0

88 73 15 0
100.0 83.0 17.0 0.0

294 263 30 1
100.0 89.5 10.2 0.3
1,013 962 50 1
100.0 95.0 4.9 0.1

735 720 14 1
100.0 98.0 1.9 0.1

11 10 0 1
100.0 90.9 0.0 9.1

777 738 36 3
100.0 95.0 4.6 0.4

382 349 33 0
100.0 91.4 8.6 0.0

275 255 20 0
100.0 92.7 7.3 0.0

442 428 14 0
100.0 96.8 3.2 0.0

137 132 5 0
100.0 96.4 3.6 0.0

145 137 7 1
100.0 94.5 4.8 0.7

126 119 7 0
100.0 94.4 5.6 0.0

78 73 4 1
100.0 93.6 5.1 1.3

29 26 2 1
100.0 89.7 6.9 3.4

10 10 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

21 17 4 0
100.0 81.0 19.0 0.0

42 36 6 0
100.0 85.7 14.3 0.0

231 205 26 0
100.0 88.7 11.3 0.0

71 67 4 0
100.0 94.4 5.6 0.0

143 131 12 0
100.0 91.6 8.4 0.0

211 193 18 0
100.0 91.5 8.5 0.0

92 87 5 0
100.0 94.6 5.4 0.0

292 289 3 0
100.0 99.0 1.0 0.0

566 551 15 0
100.0 97.3 2.7 0.0

169 162 7 0
100.0 95.9 4.1 0.0

28 27 1 0
100.0 96.4 3.6 0.0

17 16 1 0
100.0 94.1 5.9 0.0

32 30 0 2
100.0 93.8 0.0 6.3

539 477 60 2
100.0 88.5 11.1 0.4

540 510 30 0
100.0 94.4 5.6 0.0

443 428 14 1
100.0 96.6 3.2 0.2

286 281 5 0
100.0 98.3 1.7 0.0

169 167 2 0
100.0 98.8 1.2 0.0

151 148 3 0
100.0 98.0 2.0 0.0

30 28 1 1
100.0 93.3 3.3 3.3

404 363 39 2
100.0 89.9 9.7 0.5
1,136 1,071 65 0
100.0 94.3 5.7 0.0

313 307 5 1
100.0 98.1 1.6 0.3

196 193 3 0
100.0 98.5 1.5 0.0

69 68 1 0
100.0 98.6 1.4 0.0

18 18 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

22 19 2 1
100.0 86.4 9.1 4.5

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

３-（１）

② -４）保護司の犯罪予防活動に参加したことがあるか



上段：件数　下段：％

合計 はい いいえ 無回答

2,158 1,232 791 135
100.0 57.1 36.7 6.3
1,484 876 544 64
100.0 59.0 36.7 4.3

653 344 239 70
100.0 52.7 36.6 10.7

21 12 8 1
100.0 57.1 38.1 4.8

17 4 12 1
100.0 23.5 70.6 5.9

88 35 50 3
100.0 39.8 56.8 3.4

294 142 137 15
100.0 48.3 46.6 5.1
1,013 533 409 71
100.0 52.6 40.4 7.0

735 511 180 44
100.0 69.5 24.5 6.0

11 7 3 1
100.0 63.6 27.3 9.1

777 422 303 52
100.0 54.3 39.0 6.7

382 223 138 21
100.0 58.4 36.1 5.5

275 165 93 17
100.0 60.0 33.8 6.2

442 256 161 25
100.0 57.9 36.4 5.7

137 84 48 5
100.0 61.3 35.0 3.6

145 82 48 15
100.0 56.6 33.1 10.3

126 74 42 10
100.0 58.7 33.3 7.9

78 37 36 5
100.0 47.4 46.2 6.4

29 17 10 2
100.0 58.6 34.5 6.9

10 6 3 1
100.0 60.0 30.0 10.0

21 9 9 3
100.0 42.9 42.9 14.3

42 20 21 1
100.0 47.6 50.0 2.4

231 126 99 6
100.0 54.5 42.9 2.6

71 39 26 6
100.0 54.9 36.6 8.5

143 69 68 6
100.0 48.3 47.6 4.2

211 124 76 11
100.0 58.8 36.0 5.2

92 56 31 5
100.0 60.9 33.7 5.4

292 156 100 36
100.0 53.4 34.2 12.3

566 355 183 28
100.0 62.7 32.3 4.9

169 99 60 10
100.0 58.6 35.5 5.9

28 13 14 1
100.0 46.4 50.0 3.6

17 10 7 0
100.0 58.8 41.2 0.0

32 22 6 4
100.0 68.8 18.8 12.5

539 235 269 35
100.0 43.6 49.9 6.5

540 284 225 31
100.0 52.6 41.7 5.7

443 270 145 28
100.0 60.9 32.7 6.3

286 197 73 16
100.0 68.9 25.5 5.6

169 111 46 12
100.0 65.7 27.2 7.1

151 120 22 9
100.0 79.5 14.6 6.0

30 15 11 4
100.0 50.0 36.7 13.3

404 189 182 33
100.0 46.8 45.0 8.2
1,136 637 432 67
100.0 56.1 38.0 5.9

313 196 100 17
100.0 62.6 31.9 5.4

196 127 59 10
100.0 64.8 30.1 5.1

69 54 11 4
100.0 78.3 15.9 5.8

18 15 3 0
100.0 83.3 16.7 0.0

22 14 4 4
100.0 63.6 18.2 18.2

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

３-（１）

② -５）犯罪予防活動の効果を実感しているか



※複数回答

上段：件数　下段：％

全体
地域住民の

協力
市町村の協

力
学校の協力 職場の協力

マスメディア
の活用

報道機関の
協力

資金 活動回数 保護司の数 その他

2,158 1,318 1,014 555 575 559 533 464 196 386 163
61.1 47.0 25.7 26.6 25.9 24.7 21.5 9.1 17.9 7.6

1,484 905 700 338 397 396 384 339 133 294 107
61.0 47.2 22.8 26.8 26.7 25.9 22.8 9.0 19.8 7.2

653 403 305 211 175 161 143 124 63 89 55
61.7 46.7 32.3 26.8 24.7 21.9 19.0 9.6 13.6 8.4

21 10 9 6 3 2 6 1 0 3 1
47.6 42.9 28.6 14.3 9.5 28.6 4.8 0.0 14.3 4.8

17 7 6 2 4 4 6 4 3 4 4
41.2 35.3 11.8 23.5 23.5 35.3 23.5 17.6 23.5 23.5

88 54 35 23 20 24 19 14 5 20 9
61.4 39.8 26.1 22.7 27.3 21.6 15.9 5.7 22.7 10.2

294 152 130 65 80 92 77 73 24 49 25
51.7 44.2 22.1 27.2 31.3 26.2 24.8 8.2 16.7 8.5

1,013 639 489 261 278 265 243 221 94 175 71
63.1 48.3 25.8 27.4 26.2 24.0 21.8 9.3 17.3 7.0

735 461 351 200 191 172 186 150 69 136 54
62.7 47.8 27.2 26.0 23.4 25.3 20.4 9.4 18.5 7.3

11 5 3 4 2 2 2 2 1 2 0
45.5 27.3 36.4 18.2 18.2 18.2 18.2 9.1 18.2 0.0

777 464 382 218 201 228 220 159 50 138 71
59.7 49.2 28.1 25.9 29.3 28.3 20.5 6.4 17.8 9.1

382 225 167 88 98 90 88 85 43 77 27
58.9 43.7 23.0 25.7 23.6 23.0 22.3 11.3 20.2 7.1

275 174 119 64 71 74 73 69 30 47 19
63.3 43.3 23.3 25.8 26.9 26.5 25.1 10.9 17.1 6.9

442 279 203 111 127 109 86 100 51 78 28
63.1 45.9 25.1 28.7 24.7 19.5 22.6 11.5 17.6 6.3

137 87 70 41 40 28 29 30 14 21 8
63.5 51.1 29.9 29.2 20.4 21.2 21.9 10.2 15.3 5.8

145 89 73 33 38 30 37 21 8 25 10
61.4 50.3 22.8 26.2 20.7 25.5 14.5 5.5 17.2 6.9

126 75 60 30 36 19 21 23 9 16 8
59.5 47.6 23.8 28.6 15.1 16.7 18.3 7.1 12.7 6.3

78 39 38 15 27 20 13 19 5 14 7
50.0 48.7 19.2 34.6 25.6 16.7 24.4 6.4 17.9 9.0

29 21 13 7 7 6 5 4 4 5 1
72.4 44.8 24.1 24.1 20.7 17.2 13.8 13.8 17.2 3.4

10 4 6 3 4 2 6 3 0 2 2
40.0 60.0 30.0 40.0 20.0 60.0 30.0 0.0 20.0 20.0

21 11 8 4 8 4 6 3 2 3 1
52.4 38.1 19.0 38.1 19.0 28.6 14.3 9.5 14.3 4.8

42 15 16 7 11 12 9 7 6 12 2
35.7 38.1 16.7 26.2 28.6 21.4 16.7 14.3 28.6 4.8

231 146 110 63 76 63 56 50 23 35 17
63.2 47.6 27.3 32.9 27.3 24.2 21.6 10.0 15.2 7.4

71 41 30 17 20 24 26 18 4 13 10
57.7 42.3 23.9 28.2 33.8 36.6 25.4 5.6 18.3 14.1

143 93 61 43 48 46 39 30 20 26 11
65.0 42.7 30.1 33.6 32.2 27.3 21.0 14.0 18.2 7.7

211 115 92 52 52 47 50 47 19 35 20
54.5 43.6 24.6 24.6 22.3 23.7 22.3 9.0 16.6 9.5

92 64 35 21 25 23 25 20 7 20 6
69.6 38.0 22.8 27.2 25.0 27.2 21.7 7.6 21.7 6.5

292 188 133 90 61 72 62 45 27 38 23
64.4 45.5 30.8 20.9 24.7 21.2 15.4 9.2 13.0 7.9

566 357 280 134 137 158 147 133 45 122 38
63.1 49.5 23.7 24.2 27.9 26.0 23.5 8.0 21.6 6.7

169 105 94 46 46 45 51 43 16 26 16
62.1 55.6 27.2 27.2 26.6 30.2 25.4 9.5 15.4 9.5

28 19 16 8 5 6 6 5 3 6 0
67.9 57.1 28.6 17.9 21.4 21.4 17.9 10.7 21.4 0.0

17 10 7 6 2 5 4 6 2 7 0
58.8 41.2 35.3 11.8 29.4 23.5 35.3 11.8 41.2 0.0

32 15 15 9 10 7 7 8 4 6 1
46.9 46.9 28.1 31.3 21.9 21.9 25.0 12.5 18.8 3.1

539 326 234 124 144 158 132 92 42 93 47
60.5 43.4 23.0 26.7 29.3 24.5 17.1 7.8 17.3 8.7

540 338 256 140 150 148 141 132 48 100 40
62.6 47.4 25.9 27.8 27.4 26.1 24.4 8.9 18.5 7.4

443 267 232 114 111 106 114 89 42 75 25
60.3 52.4 25.7 25.1 23.9 25.7 20.1 9.5 16.9 5.6

286 173 136 79 72 73 59 68 25 54 19
60.5 47.6 27.6 25.2 25.5 20.6 23.8 8.7 18.9 6.6

169 96 72 44 48 30 43 33 13 31 19
56.8 42.6 26.0 28.4 17.8 25.4 19.5 7.7 18.3 11.2

151 100 69 45 40 36 37 41 20 27 10
66.2 45.7 29.8 26.5 23.8 24.5 27.2 13.2 17.9 6.6

30 18 15 9 10 8 7 9 6 6 3
60.0 50.0 30.0 33.3 26.7 23.3 30.0 20.0 20.0 10.0

404 248 180 102 102 101 83 87 46 50 22
61.4 44.6 25.2 25.2 25.0 20.5 21.5 11.4 12.4 5.4

1,136 683 530 266 306 270 261 234 91 202 93
60.1 46.7 23.4 26.9 23.8 23.0 20.6 8.0 17.8 8.2

313 202 155 85 87 95 101 73 32 68 25
64.5 49.5 27.2 27.8 30.4 32.3 23.3 10.2 21.7 8.0

196 119 98 73 55 60 59 45 19 45 17
60.7 50.0 37.2 28.1 30.6 30.1 23.0 9.7 23.0 8.7

69 43 37 21 17 24 17 17 6 11 4
62.3 53.6 30.4 24.6 34.8 24.6 24.6 8.7 15.9 5.8

18 10 6 4 5 4 8 4 1 8 1
55.6 33.3 22.2 27.8 22.2 44.4 22.2 5.6 44.4 5.6

22 13 8 4 3 5 4 4 1 2 1
59.1 36.4 18.2 13.6 22.7 18.2 18.2 4.5 9.1 4.5

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

② -６）犯罪予防活動の効果を上げるために不足していること



※複数回答

上段：件数　下段：％

全体
保護司候補者の人材

確保・育成制度
保護司活動に対する

住民理解の促進

自治体、自治会、福
祉・教育・経済等の各

種団体との連携

保護司としての活動費

の補助

保護司宅以外での面
接スペースの確保

その他

2,158 1,437 949 1,098 879 993 59
66.6 44.0 50.9 40.7 46.0 2.7

1,484 997 670 735 609 654 33
67.2 45.1 49.5 41.0 44.1 2.2

653 424 271 353 264 332 26
64.9 41.5 54.1 40.4 50.8 4.0

21 16 8 10 6 7 0
76.2 38.1 47.6 28.6 33.3 0.0

17 11 8 9 4 6 1
64.7 47.1 52.9 23.5 35.3 5.9

88 68 51 52 33 44 0
77.3 58.0 59.1 37.5 50.0 0.0

294 193 115 150 119 147 6
65.6 39.1 51.0 40.5 50.0 2.0

1,013 675 461 534 424 470 27
66.6 45.5 52.7 41.9 46.4 2.7

735 482 311 348 295 322 25
65.6 42.3 47.3 40.1 43.8 3.4

11 8 3 5 4 4 0
72.7 27.3 45.5 36.4 36.4 0.0

777 546 337 426 331 375 22
70.3 43.4 54.8 42.6 48.3 2.8

382 259 156 178 143 183 11
67.8 40.8 46.6 37.4 47.9 2.9

275 166 125 125 121 120 6
60.4 45.5 45.5 44.0 43.6 2.2

442 293 201 237 176 194 10
66.3 45.5 53.6 39.8 43.9 2.3

137 80 61 65 47 55 6
58.4 44.5 47.4 34.3 40.1 4.4

145 93 69 67 61 66 4
64.1 47.6 46.2 42.1 45.5 2.8

126 64 50 52 40 40 1
50.8 39.7 41.3 31.7 31.7 0.8

78 45 24 34 31 34 2
57.7 30.8 43.6 39.7 43.6 2.6

29 18 14 10 9 10 0
62.1 48.3 34.5 31.0 34.5 0.0

10 6 2 3 3 5 0
60.0 20.0 30.0 30.0 50.0 0.0

21 13 7 5 11 15 0
61.9 33.3 23.8 52.4 71.4 0.0

42 30 18 23 16 24 0
71.4 42.9 54.8 38.1 57.1 0.0

231 158 103 114 102 111 6
68.4 44.6 49.4 44.2 48.1 2.6

71 44 39 45 29 34 2
62.0 54.9 63.4 40.8 47.9 2.8

143 104 77 95 67 77 4
72.7 53.8 66.4 46.9 53.8 2.8

211 134 96 98 60 70 8
63.5 45.5 46.4 28.4 33.2 3.8

92 65 46 50 37 56 2
70.7 50.0 54.3 40.2 60.9 2.2

292 196 118 147 116 142 14
67.1 40.4 50.3 39.7 48.6 4.8

566 391 245 294 255 266 14
69.1 43.3 51.9 45.1 47.0 2.5

169 112 77 86 78 77 6
66.3 45.6 50.9 46.2 45.6 3.6

28 24 14 18 11 14 0
85.7 50.0 64.3 39.3 50.0 0.0

17 13 8 9 3 7 0
76.5 47.1 52.9 17.6 41.2 0.0

32 20 11 15 11 11 0
62.5 34.4 46.9 34.4 34.4 0.0

539 358 253 283 216 257 7
66.4 46.9 52.5 40.1 47.7 1.3

540 371 260 291 231 269 15
68.7 48.1 53.9 42.8 49.8 2.8

443 295 186 235 183 194 13
66.6 42.0 53.0 41.3 43.8 2.9

286 183 118 135 123 134 14
64.0 41.3 47.2 43.0 46.9 4.9

169 116 56 63 60 67 6
68.6 33.1 37.3 35.5 39.6 3.6

151 93 63 74 53 57 4
61.6 41.7 49.0 35.1 37.7 2.6

30 21 13 17 13 15 0
70.0 43.3 56.7 43.3 50.0 0.0

404 272 206 225 153 186 7
67.3 51.0 55.7 37.9 46.0 1.7

1,136 740 477 552 441 515 24
65.1 42.0 48.6 38.8 45.3 2.1

313 224 140 178 155 161 12
71.6 44.7 56.9 49.5 51.4 3.8

196 128 85 97 91 84 13
65.3 43.4 49.5 46.4 42.9 6.6

69 47 25 28 22 27 2
68.1 36.2 40.6 31.9 39.1 2.9

18 13 7 10 9 11 0
72.2 38.9 55.6 50.0 61.1 0.0

22 13 9 8 8 9 1
59.1 40.9 36.4 36.4 40.9 4.5

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

③ -１）必要だと思う取組



※複数回答

上段：件数　下段：％

全体
保護司候補者の人材

確保・育成制度
保護司活動に対する

住民理解の促進

自治体、自治会、福
祉・教育・経済等の各

種団体との連携

保護司としての活動費

の補助

保護司宅以外での面
接スペースの確保

その他

2,158 910 890 1,038 649 867 44
42.2 41.2 48.1 30.1 40.2 2.0

1,484 656 614 709 463 621 32
44.2 41.4 47.8 31.2 41.8 2.2

653 246 269 320 178 242 11
37.7 41.2 49.0 27.3 37.1 1.7

21 8 7 9 8 4 1
38.1 33.3 42.9 38.1 19.0 4.8

17 6 8 9 5 8 2
35.3 47.1 52.9 29.4 47.1 11.8

88 40 45 56 34 44 0
45.5 51.1 63.6 38.6 50.0 0.0

294 128 130 152 91 129 5
43.5 44.2 51.7 31.0 43.9 1.7

1,013 448 421 485 310 419 21
44.2 41.6 47.9 30.6 41.4 2.1

735 285 282 333 208 264 16
38.8 38.4 45.3 28.3 35.9 2.2

11 3 4 3 1 3 0
27.3 36.4 27.3 9.1 27.3 0.0

777 339 321 394 242 352 22
43.6 41.3 50.7 31.1 45.3 2.8

382 165 158 171 121 151 8
43.2 41.4 44.8 31.7 39.5 2.1

275 110 120 135 70 96 3
40.0 43.6 49.1 25.5 34.9 1.1

442 183 181 210 135 164 7
41.4 41.0 47.5 30.5 37.1 1.6

137 53 55 63 44 53 3
38.7 40.1 46.0 32.1 38.7 2.2

145 60 55 65 37 51 1
41.4 37.9 44.8 25.5 35.2 0.7

126 49 38 51 46 44 1
38.9 30.2 40.5 36.5 34.9 0.8

78 26 29 28 19 24 1
33.3 37.2 35.9 24.4 30.8 1.3

29 11 10 13 9 11 0
37.9 34.5 44.8 31.0 37.9 0.0

10 4 6 5 4 5 0
40.0 60.0 50.0 40.0 50.0 0.0

21 8 7 8 5 6 0
38.1 33.3 38.1 23.8 28.6 0.0

42 14 23 29 9 17 1
33.3 54.8 69.0 21.4 40.5 2.4

231 89 83 108 65 95 3
38.5 35.9 46.8 28.1 41.1 1.3

71 32 29 33 25 39 1
45.1 40.8 46.5 35.2 54.9 1.4

143 66 75 88 55 69 3
46.2 52.4 61.5 38.5 48.3 2.1

211 95 80 87 55 72 4
45.0 37.9 41.2 26.1 34.1 1.9

92 35 36 39 29 38 2
38.0 39.1 42.4 31.5 41.3 2.2

292 112 111 142 67 98 5
38.4 38.0 48.6 22.9 33.6 1.7

566 253 255 284 174 244 15
44.7 45.1 50.2 30.7 43.1 2.7

169 78 77 87 60 73 6
46.2 45.6 51.5 35.5 43.2 3.6

28 12 15 15 8 12 1
42.9 53.6 53.6 28.6 42.9 3.6

17 11 7 8 5 10 0
64.7 41.2 47.1 29.4 58.8 0.0

32 15 9 13 14 10 1
46.9 28.1 40.6 43.8 31.3 3.1

539 243 233 284 182 242 11
45.1 43.2 52.7 33.8 44.9 2.0

540 222 240 275 159 214 10
41.1 44.4 50.9 29.4 39.6 1.9

443 193 195 209 129 185 8
43.6 44.0 47.2 29.1 41.8 1.8

286 101 103 122 71 103 7
35.3 36.0 42.7 24.8 36.0 2.4

169 73 53 72 55 60 2
43.2 31.4 42.6 32.5 35.5 1.2

151 63 53 58 40 52 6
41.7 35.1 38.4 26.5 34.4 4.0

30 15 13 18 13 11 0
50.0 43.3 60.0 43.3 36.7 0.0

404 188 177 215 133 167 5
46.5 43.8 53.2 32.9 41.3 1.2

1,136 452 459 521 342 451 18
39.8 40.4 45.9 30.1 39.7 1.6

313 138 138 155 87 129 8
44.1 44.1 49.5 27.8 41.2 2.6

196 85 81 97 57 81 8
43.4 41.3 49.5 29.1 41.3 4.1

69 30 23 34 18 28 5
43.5 33.3 49.3 26.1 40.6 7.2

18 7 5 7 6 6 0
38.9 27.8 38.9 33.3 33.3 0.0

22 10 7 9 6 5 0
45.5 31.8 40.9 27.3 22.7 0.0

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

③ -２）自治体が取り組むべきもの



※複数回答

上段：件数　下段：％

全体
多忙な印象があ

る
無給である イメージが悪い 面倒な印象がある

難しい活動をして
いるとの印象が

ある

家族に反対され
る

面接場所が確保
できない

その他

2,158 746 816 253 1,356 1,625 704 580 207
34.6 37.8 11.7 62.8 75.3 32.6 26.9 9.6

1,484 519 573 171 924 1,086 468 387 142
35.0 38.6 11.5 62.3 73.2 31.5 26.1 9.6

653 224 237 79 421 522 227 188 65
34.3 36.3 12.1 64.5 79.9 34.8 28.8 10.0

21 3 6 3 11 17 9 5 0
14.3 28.6 14.3 52.4 81.0 42.9 23.8 0.0

17 4 6 2 9 10 6 4 7
23.5 35.3 11.8 52.9 58.8 35.3 23.5 41.2

88 36 31 7 54 54 29 27 12
40.9 35.2 8.0 61.4 61.4 33.0 30.7 13.6

294 106 111 38 177 216 102 93 32
36.1 37.8 12.9 60.2 73.5 34.7 31.6 10.9

1,013 328 396 123 668 755 313 286 78
32.4 39.1 12.1 65.9 74.5 30.9 28.2 7.7

735 270 268 81 444 586 252 167 78
36.7 36.5 11.0 60.4 79.7 34.3 22.7 10.6

11 2 4 2 4 4 2 3 0
18.2 36.4 18.2 36.4 36.4 18.2 27.3 0.0

777 270 292 108 456 569 320 247 89
34.7 37.6 13.9 58.7 73.2 41.2 31.8 11.5

382 137 146 40 240 299 84 102 31
35.9 38.2 10.5 62.8 78.3 22.0 26.7 8.1

275 97 109 31 198 195 69 67 25
35.3 39.6 11.3 72.0 70.9 25.1 24.4 9.1

442 147 152 39 278 338 152 100 37
33.3 34.4 8.8 62.9 76.5 34.4 22.6 8.4

137 47 58 15 99 106 39 34 11
34.3 42.3 10.9 72.3 77.4 28.5 24.8 8.0

145 48 59 20 85 118 40 30 14
33.1 40.7 13.8 58.6 81.4 27.6 20.7 9.7

126 53 42 10 80 105 19 23 10
42.1 33.3 7.9 63.5 83.3 15.1 18.3 7.9

78 29 28 3 40 52 28 21 9
37.2 35.9 3.8 51.3 66.7 35.9 26.9 11.5

29 13 13 3 18 22 10 8 2
44.8 44.8 10.3 62.1 75.9 34.5 27.6 6.9

10 6 2 1 8 7 6 3 1
60.0 20.0 10.0 80.0 70.0 60.0 30.0 10.0

21 5 7 4 14 13 10 8 0
23.8 33.3 19.0 66.7 61.9 47.6 38.1 0.0

42 14 15 7 31 30 10 13 3
33.3 35.7 16.7 73.8 71.4 23.8 31.0 7.1

231 85 94 22 138 167 87 67 19
36.8 40.7 9.5 59.7 72.3 37.7 29.0 8.2

71 25 31 10 44 50 23 24 7
35.2 43.7 14.1 62.0 70.4 32.4 33.8 9.9

143 54 53 13 88 110 43 45 14
37.8 37.1 9.1 61.5 76.9 30.1 31.5 9.8

211 77 62 15 135 152 50 39 24
36.5 29.4 7.1 64.0 72.0 23.7 18.5 11.4

92 24 33 16 59 66 42 28 10
26.1 35.9 17.4 64.1 71.7 45.7 30.4 10.9

292 89 99 40 199 240 98 82 26
30.5 33.9 13.7 68.2 82.2 33.6 28.1 8.9

566 198 234 74 350 431 202 149 57
35.0 41.3 13.1 61.8 76.1 35.7 26.3 10.1

169 50 74 23 111 123 57 50 22
29.6 43.8 13.6 65.7 72.8 33.7 29.6 13.0

28 8 12 5 15 22 7 7 1
28.6 42.9 17.9 53.6 78.6 25.0 25.0 3.6

17 5 4 6 9 12 7 5 1
29.4 23.5 35.3 52.9 70.6 41.2 29.4 5.9

32 11 13 1 17 23 5 8 1
34.4 40.6 3.1 53.1 71.9 15.6 25.0 3.1

539 190 211 56 333 381 172 168 56
35.3 39.1 10.4 61.8 70.7 31.9 31.2 10.4

540 179 221 67 349 402 154 147 46
33.1 40.9 12.4 64.6 74.4 28.5 27.2 8.5

443 138 162 59 272 356 154 112 41
31.2 36.6 13.3 61.4 80.4 34.8 25.3 9.3

286 103 112 31 175 218 111 78 27
36.0 39.2 10.8 61.2 76.2 38.8 27.3 9.4

169 58 61 15 107 135 58 38 14
34.3 36.1 8.9 63.3 79.9 34.3 22.5 8.3

151 68 40 21 103 113 45 28 17
45.0 26.5 13.9 68.2 74.8 29.8 18.5 11.3

30 10 9 4 17 20 10 9 6
33.3 30.0 13.3 56.7 66.7 33.3 30.0 20.0

404 136 160 34 266 311 83 96 39
33.7 39.6 8.4 65.8 77.0 20.5 23.8 9.7

1,136 386 428 135 712 834 350 324 99
34.0 37.7 11.9 62.7 73.4 30.8 28.5 8.7

313 104 119 37 195 245 135 81 29
33.2 38.0 11.8 62.3 78.3 43.1 25.9 9.3

196 80 72 28 119 163 88 53 23
40.8 36.7 14.3 60.7 83.2 44.9 27.0 11.7

69 27 19 15 44 48 37 20 8
39.1 27.5 21.7 63.8 69.6 53.6 29.0 11.6

18 5 10 2 7 11 5 5 4
27.8 55.6 11.1 38.9 61.1 27.8 27.8 22.2

22 8 8 2 13 13 6 1 5
36.4 36.4 9.1 59.1 59.1 27.3 4.5 22.7

担
当
件
数

 0件

 1～9件

 10～19件

 20～49件

 50～99件

 100件以上

 無回答

 不動産業

 無回答

保
護
司
歴

 0～4年

 5～9年

 10～14年

 15～19年

 20～24年

 25年以上

 無回答

 団体職員

職
業

 農林水産業

 鉱・建設業

 印刷・製造・加工業

 電気・ガス・情報インフラ

 流通・卸売業

 金融・保険業

 小売・サービス業

 学校・教育

 医療・福祉関連

 宗教

 公務

 専業主婦・主夫

 無職

 その他

 70代

 無回答

居
住
地

 札幌管内

 旭川管内

 函館管内

 釧路管内

 その他

 無回答

年
齢

 30代以下

 40代

 50代

 60代

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（１）

③ -３）保護司のなり手がいない理由



上段：件数　下段：％

合計 男性 女性 無回答

2,826 2,282 439 105
100.0 80.8 15.5 3.7
2,282 2,282 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

439 0 439 0
100.0 0.0 100.0 0.0

105 0 0 105
100.0 0.0 0.0 100.0

769 641 106 22
100.0 83.4 13.8 2.9

610 499 90 21
100.0 81.8 14.8 3.4

519 428 82 9
100.0 82.5 15.8 1.7

417 329 74 14
100.0 78.9 17.7 3.4

260 201 40 19
100.0 77.3 15.4 7.3

137 106 23 8
100.0 77.4 16.8 5.8

77 54 19 4
100.0 70.1 24.7 5.2

37 24 5 8
100.0 64.9 13.5 21.6
1,759 1,436 266 57
100.0 81.6 15.1 3.2

999 796 165 38
100.0 79.7 16.5 3.8

68 50 8 10
100.0 73.5 11.8 14.7
1,942 1,577 307 58
100.0 81.2 15.8 3.0

590 477 81 32
100.0 80.8 13.7 5.4

211 168 37 6
100.0 79.6 17.5 2.8

83 60 14 9
100.0 72.3 16.9 10.8
1,472 1,281 150 41
100.0 87.0 10.2 2.8

273 222 45 6
100.0 81.3 16.5 2.2

198 171 20 7
100.0 86.4 10.1 3.5

548 369 149 30
100.0 67.3 27.2 5.5

178 125 46 7
100.0 70.2 25.8 3.9

157 114 29 14
100.0 72.6 18.5 8.9

合計

性
別

 男性

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 無回答

 女性

 50代

 60代

 70歳以上

犯
罪
歴

居
住
状
況

就
業
・
就
学
状
況

 初犯

 再犯

 無回答

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

 その他

 無回答

３-（２）

① -１）性別



上段：件数　下段：％

合計 10代 20代 .30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

2,826 769 610 519 417 260 137 77 37
100.0 27.2 21.6 18.4 14.8 9.2 4.8 2.7 1.3
2,282 641 499 428 329 201 106 54 24
100.0 28.1 21.9 18.8 14.4 8.8 4.6 2.4 1.1

439 106 90 82 74 40 23 19 5
100.0 24.1 20.5 18.7 16.9 9.1 5.2 4.3 1.1

105 22 21 9 14 19 8 4 8
100.0 21.0 20.0 8.6 13.3 18.1 7.6 3.8 7.6

769 769 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

610 0 610 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

519 0 0 519 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

417 0 0 0 417 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

260 0 0 0 0 260 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

137 0 0 0 0 0 137 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

77 0 0 0 0 0 0 77 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

37 0 0 0 0 0 0 0 37
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1,759 640 448 281 182 108 52 31 17
100.0 36.4 25.5 16.0 10.3 6.1 3.0 1.8 1.0

999 115 150 229 224 146 78 45 12
100.0 11.5 15.0 22.9 22.4 14.6 7.8 4.5 1.2

68 14 12 9 11 6 7 1 8
100.0 20.6 17.6 13.2 16.2 8.8 10.3 1.5 11.8
1,942 618 415 363 259 154 66 41 26
100.0 31.8 21.4 18.7 13.3 7.9 3.4 2.1 1.3

590 78 130 103 107 84 59 26 3
100.0 13.2 22.0 17.5 18.1 14.2 10.0 4.4 0.5

211 62 46 33 34 15 9 10 2
100.0 29.4 21.8 15.6 16.1 7.1 4.3 4.7 0.9

83 11 19 20 17 7 3 0 6
100.0 13.3 22.9 24.1 20.5 8.4 3.6 0.0 7.2
1,472 397 391 298 202 128 36 4 16
100.0 27.0 26.6 20.2 13.7 8.7 2.4 0.3 1.1

273 51 63 59 61 20 10 5 4
100.0 18.7 23.1 21.6 22.3 7.3 3.7 1.8 1.5

198 159 23 5 7 1 1 1 1
100.0 80.3 11.6 2.5 3.5 0.5 0.5 0.5 0.5

548 80 70 96 92 80 71 54 5
100.0 14.6 12.8 17.5 16.8 14.6 13.0 9.9 0.9

178 44 33 32 31 16 10 9 3
100.0 24.7 18.5 18.0 17.4 9.0 5.6 5.1 1.7

157 38 30 29 24 15 9 4 8
100.0 24.2 19.1 18.5 15.3 9.6 5.7 2.5 5.1

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

３-（２）

① -２）年代



※複数回答

上段：件数　下段：％

全体 窃盗 薬物 詐欺 強盗 傷害 交通事件 その他

2,826 932 686 161 79 367 387 420
33.0 24.3 5.7 2.8 13.0 13.7 14.9

2,282 759 491 133 70 321 334 367
33.3 21.5 5.8 3.1 14.1 14.6 16.1

439 136 167 22 6 31 45 47
31.0 38.0 5.0 1.4 7.1 10.3 10.7

105 37 28 6 3 15 8 6
35.2 26.7 5.7 2.9 14.3 7.6 5.7

769 317 32 11 13 167 164 135
41.2 4.2 1.4 1.7 21.7 21.3 17.6

610 207 106 35 19 80 136 78
33.9 17.4 5.7 3.1 13.1 22.3 12.8

519 121 203 52 14 39 34 82
23.3 39.1 10.0 2.7 7.5 6.6 15.8

417 102 190 23 11 34 15 58
24.5 45.6 5.5 2.6 8.2 3.6 13.9

260 71 107 25 14 25 18 27
27.3 41.2 9.6 5.4 9.6 6.9 10.4

137 55 35 10 4 9 9 26
40.1 25.5 7.3 2.9 6.6 6.6 19.0

77 45 6 4 3 8 6 12
58.4 7.8 5.2 3.9 10.4 7.8 15.6

37 14 7 1 1 5 5 2
37.8 18.9 2.7 2.7 13.5 13.5 5.4

1,759 548 224 119 54 260 304 335
31.2 12.7 6.8 3.1 14.8 17.3 19.0

999 359 445 40 25 99 75 77
35.9 44.5 4.0 2.5 9.9 7.5 7.7

68 25 17 2 0 8 8 8
36.8 25.0 2.9 0.0 11.8 11.8 11.8

1,942 631 446 104 51 254 282 302
32.5 23.0 5.4 2.6 13.1 14.5 15.6

590 197 156 37 17 68 79 81
33.4 26.4 6.3 2.9 11.5 13.4 13.7

211 82 50 15 9 33 19 27
38.9 23.7 7.1 4.3 15.6 9.0 12.8

83 22 34 5 2 12 7 10
26.5 41.0 6.0 2.4 14.5 8.4 12.0

1,472 457 357 89 37 179 273 192
31.0 24.3 6.0 2.5 12.2 18.5 13.0

273 86 67 18 14 43 22 42
31.5 24.5 6.6 5.1 15.8 8.1 15.4

198 58 13 4 6 38 26 61
29.3 6.6 2.0 3.0 19.2 13.1 30.8

548 216 153 28 13 70 39 71
39.4 27.9 5.1 2.4 12.8 7.1 13.0

178 57 52 12 3 18 17 32
32.0 29.2 6.7 1.7 10.1 9.6 18.0

157 58 44 10 6 19 10 22
36.9 28.0 6.4 3.8 12.1 6.4 14.0

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（２）

① -３）主な罪名・非行名



上段：件数　下段：％

合計 初犯 再犯 無回答

2,826 1,759 999 68
100.0 62.2 35.4 2.4
2,282 1,436 796 50
100.0 62.9 34.9 2.2

439 266 165 8
100.0 60.6 37.6 1.8

105 57 38 10
100.0 54.3 36.2 9.5

769 640 115 14
100.0 83.2 15.0 1.8

610 448 150 12
100.0 73.4 24.6 2.0

519 281 229 9
100.0 54.1 44.1 1.7

417 182 224 11
100.0 43.6 53.7 2.6

260 108 146 6
100.0 41.5 56.2 2.3

137 52 78 7
100.0 38.0 56.9 5.1

77 31 45 1
100.0 40.3 58.4 1.3

37 17 12 8
100.0 45.9 32.4 21.6
1,759 1,759 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

999 0 999 0
100.0 0.0 100.0 0.0

68 0 0 68
100.0 0.0 0.0 100.0
1,942 1,274 629 39
100.0 65.6 32.4 2.0

590 333 244 13
100.0 56.4 41.4 2.2

211 128 76 7
100.0 60.7 36.0 3.3

83 24 50 9
100.0 28.9 60.2 10.8
1,472 959 480 33
100.0 65.1 32.6 2.2

273 170 99 4
100.0 62.3 36.3 1.5

198 178 18 2
100.0 89.9 9.1 1.0

548 277 257 14
100.0 50.5 46.9 2.6

178 98 77 3
100.0 55.1 43.3 1.7

157 77 68 12
100.0 49.0 43.3 7.6

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

３-（２）

① -４）犯罪歴



　再犯回数（「再犯」回答者） 上段：件数　下段：％

合計 2回目 3回目 4回目 5～9回目 10回以上 無回答

999 518 192 60 62 16 151
100.0 51.9 19.2 6.0 6.2 1.6 15.1

796 423 155 46 50 14 108
100.0 53.1 19.5 5.8 6.3 1.8 13.6

165 79 30 10 9 1 36
105.3 53.1 18.2 6.1 5.5 0.6 21.8

38 16 7 4 3 1 7
100.0 42.1 18.4 10.5 7.9 2.6 18.4

115 81 15 4 1 0 14
100.0 70.4 13.0 3.5 0.9 0.0 12.2

150 97 27 0 1 0 25
100.0 64.7 18.0 0.0 0.7 0.0 16.7

229 137 47 7 0 0 38
100.0 59.8 20.5 3.1 0.0 0.0 16.6

224 104 45 23 22 1 29
100.0 46.4 20.1 10.3 9.8 0.4 12.9

146 56 31 12 18 6 23
100.0 38.4 21.2 8.2 12.3 4.1 15.8

78 26 15 10 11 3 13
100.0 33.3 19.2 12.8 14.1 3.8 16.7

45 10 11 4 8 6 6
100.0 22.2 24.4 8.9 17.8 13.3 13.3

12 7 1 0 1 0 3
100.0 58.3 8.3 0.0 8.3 0.0 25.0

- - - - - - -
-

999 518 192 60 62 16 151
100.0 51.9 19.2 6.0 6.2 1.6 15.1

- - - - - - -
-

629 334 124 36 39 9 87
100.0 53.1 19.7 5.7 6.2 1.4 13.8

244 131 40 17 18 0 38
100.0 53.7 16.4 7.0 7.4 0.0 15.6

76 30 18 5 4 5 14
100.0 39.5 23.7 6.6 5.3 6.6 18.4

50 23 10 2 1 2 12
100.0 46.0 20.0 4.0 2.0 4.0 24.0

480 265 100 29 16 3 67
100.0 55.2 20.8 6.0 3.3 0.6 14.0

99 61 11 7 7 1 12
100.0 61.6 11.1 7.1 7.1 1.0 12.1

18 14 2 0 0 0 2
100.0 77.8 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1

257 109 48 17 30 8 45
100.0 42.4 18.7 6.6 11.7 3.1 17.5

77 38 16 4 7 2 10
100.0 49.4 20.8 5.2 9.1 2.6 13.0

68 31 15 3 2 2 15
100.0 45.6 22.1 4.4 2.9 2.9 22.1

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

３-（２）

① -５）再犯回数



上段：件数　下段：％

合計 家族等との同居 単独居住 その他 無回答

2,826 1,942 590 211 83
100.0 68.7 20.9 7.5 2.9
2,282 1,577 477 168 60
100.0 69.1 20.9 7.4 2.6

439 307 81 37 14
100.0 69.9 18.5 8.4 3.2

105 58 32 6 9
100.0 55.2 30.5 5.7 8.6

769 618 78 62 11
100.0 80.4 10.1 8.1 1.4

610 415 130 46 19
100.0 68.0 21.3 7.5 3.1

519 363 103 33 20
100.0 69.9 19.8 6.4 3.9

417 259 107 34 17
100.0 62.1 25.7 8.2 4.1

260 154 84 15 7
100.0 59.2 32.3 5.8 2.7

137 66 59 9 3
100.0 48.2 43.1 6.6 2.2

77 41 26 10 0
100.0 53.2 33.8 13.0 0.0

37 26 3 2 6
100.0 70.3 8.1 5.4 16.2
1,759 1,274 333 128 24
100.0 72.4 18.9 7.3 1.4

999 629 244 76 50
100.0 63.0 24.4 7.6 5.0

68 39 13 7 9
100.0 57.4 19.1 10.3 13.2
1,942 1,942 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

590 0 590 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

211 0 0 211 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

83 0 0 0 83
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1,472 1,072 281 99 20
100.0 72.8 19.1 6.7 1.4

273 194 56 17 6
100.0 71.1 20.5 6.2 2.2

198 155 24 18 1
100.0 78.3 12.1 9.1 0.5

548 329 162 38 19
100.0 60.0 29.6 6.9 3.5

178 99 45 29 5
100.0 55.6 25.3 16.3 2.8

157 93 22 10 32
100.0 59.2 14.0 6.4 20.4

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

３-（２）

① -６）居住状況



上段：件数　下段：％

合計 担当中 担当が終了している 無回答

2,826 722 1,987 117
100.0 25.5 70.3 4.1
2,282 600 1,597 85
100.0 26.3 70.0 3.7

439 97 324 18
100.0 22.1 73.8 4.1

105 25 66 14
100.0 23.8 62.9 13.3

769 162 578 29
100.0 21.1 75.2 3.8

610 149 438 23
100.0 24.4 71.8 3.8

519 143 358 18
100.0 27.6 69.0 3.5

417 119 277 21
100.0 28.5 66.4 5.0

260 74 176 10
100.0 28.5 67.7 3.8

137 38 93 6
100.0 27.7 67.9 4.4

77 30 44 3
100.0 39.0 57.1 3.9

37 7 23 7
100.0 18.9 62.2 18.9
1,759 426 1,274 59
100.0 24.2 72.4 3.4

999 274 678 47
100.0 27.4 67.9 4.7

68 22 35 11
100.0 32.4 51.5 16.2
1,942 464 1,405 73
100.0 23.9 72.3 3.8

590 175 397 18
100.0 29.7 67.3 3.1

211 65 136 10
100.0 30.8 64.5 4.7

83 18 49 16
100.0 21.7 59.0 19.3
1,472 392 1,035 45
100.0 26.6 70.3 3.1

273 65 193 15
100.0 23.8 70.7 5.5

198 45 142 11
100.0 22.7 71.7 5.6

548 149 377 22
100.0 27.2 68.8 4.0

178 39 136 3
100.0 21.9 76.4 1.7

157 32 104 21
100.0 20.4 66.2 13.4

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

３-（２）

① -７）担当状況



上段：件数　下段：％

合計 有職 就職活動中 就学中
無職・無業状

態
その他 無回答

2,826 1,472 273 198 548 178 157
100.0 52.1 9.7 7.0 19.4 6.3 5.6
2,282 1,281 222 171 369 125 114
100.0 56.1 9.7 7.5 16.2 5.5 5.0

439 150 45 20 149 46 29
100.0 34.2 10.3 4.6 33.9 10.5 6.6

105 41 6 7 30 7 14
100.0 39.0 5.7 6.7 28.6 6.7 13.3

769 397 51 159 80 44 38
100.0 51.6 6.6 20.7 10.4 5.7 4.9

610 391 63 23 70 33 30
100.0 64.1 10.3 3.8 11.5 5.4 4.9

519 298 59 5 96 32 29
100.0 57.4 11.4 1.0 18.5 6.2 5.6

417 202 61 7 92 31 24
100.0 48.4 14.6 1.7 22.1 7.4 5.8

260 128 20 1 80 16 15
100.0 49.2 7.7 0.4 30.8 6.2 5.8

137 36 10 1 71 10 9
100.0 26.3 7.3 0.7 51.8 7.3 6.6

77 4 5 1 54 9 4
100.0 5.2 6.5 1.3 70.1 11.7 5.2

37 16 4 1 5 3 8
100.0 43.2 10.8 2.7 13.5 8.1 21.6
1,759 959 170 178 277 98 77
100.0 54.5 9.7 10.1 15.7 5.6 4.4

999 480 99 18 257 77 68
100.0 48.0 9.9 1.8 25.7 7.7 6.8

68 33 4 2 14 3 12
100.0 48.5 5.9 2.9 20.6 4.4 17.6
1,942 1,072 194 155 329 99 93
100.0 55.2 10.0 8.0 16.9 5.1 4.8

590 281 56 24 162 45 22
100.0 47.6 9.5 4.1 27.5 7.6 3.7

211 99 17 18 38 29 10
100.0 46.9 8.1 8.5 18.0 13.7 4.7

83 20 6 1 19 5 32
100.0 24.1 7.2 1.2 22.9 6.0 38.6
1,472 1,472 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

273 0 273 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

198 0 0 198 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

548 0 0 0 548 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

178 0 0 0 0 178 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

157 0 0 0 0 0 157
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

３-（２）

① -８）就業・就学状況



上段：件数　下段：％

合計 3か月未満
3か月～6か

月未満
6か月～1年

未満
1年～2年未

満
2年～3年未

満
3年以上 無回答

2,826 316 573 789 574 287 240 47
100.0 11.2 20.3 27.9 20.3 10.2 8.5 1.7
2,282 260 459 631 470 233 196 33
100.0 11.4 20.1 27.7 20.6 10.2 8.6 1.4

439 46 84 134 82 47 37 9
100.0 10.5 19.1 30.5 18.7 10.7 8.4 2.1

105 10 30 24 22 7 7 5
100.0 9.5 28.6 22.9 21.0 6.7 6.7 4.8

769 70 141 264 202 59 25 8
100.0 9.1 18.3 34.3 26.3 7.7 3.3 1.0

610 61 133 183 132 60 36 5
100.0 10.0 21.8 30.0 21.6 9.8 5.9 0.8

519 72 119 123 90 55 47 13
100.0 13.9 22.9 23.7 17.3 10.6 9.1 2.5

417 46 90 104 61 52 54 10
100.0 11.0 21.6 24.9 14.6 12.5 12.9 2.4

260 40 56 51 42 32 35 4
100.0 15.4 21.5 19.6 16.2 12.3 13.5 1.5

137 19 16 34 26 15 25 2
100.0 13.9 11.7 24.8 19.0 10.9 18.2 1.5

77 6 14 17 12 10 18 0
100.0 7.8 18.2 22.1 15.6 13.0 23.4 0.0

37 2 4 13 9 4 0 5
100.0 5.4 10.8 35.1 24.3 10.8 0.0 13.5
1,759 184 330 531 382 179 135 18
100.0 10.5 18.8 30.2 21.7 10.2 7.7 1.0

999 126 226 244 177 102 100 24
100.0 12.6 22.6 24.4 17.7 10.2 10.0 2.4

68 6 17 14 15 6 5 5
100.0 8.8 25.0 20.6 22.1 8.8 7.4 7.4
1,942 186 409 593 393 183 151 27
100.0 9.6 21.1 30.5 20.2 9.4 7.8 1.4

590 81 109 136 120 72 69 3
100.0 13.7 18.5 23.1 20.3 12.2 11.7 0.5

211 40 42 45 49 24 9 2
100.0 19.0 19.9 21.3 23.2 11.4 4.3 0.9

83 9 13 15 12 8 11 15
100.0 10.8 15.7 18.1 14.5 9.6 13.3 18.1
1,472 153 303 425 286 163 133 9
100.0 10.4 20.6 28.9 19.4 11.1 9.0 0.6

273 43 73 70 56 16 12 3
100.0 15.8 26.7 25.6 20.5 5.9 4.4 1.1

198 16 35 73 49 12 8 5
100.0 8.1 17.7 36.9 24.7 6.1 4.0 2.5

548 74 113 139 106 56 56 4
100.0 13.5 20.6 25.4 19.3 10.2 10.2 0.7

178 15 32 39 42 27 18 5
100.0 8.4 18.0 21.9 23.6 15.2 10.1 2.8

157 15 17 43 35 13 13 21
100.0 9.6 10.8 27.4 22.3 8.3 8.3 13.4

合計

性
別

 男性

 女性

 無回答

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

３-（２）

② -１）担当期間



上段：件数　下段：％
全体 高齢 障がい 薬物依

存
病気・け

が
住居が
不安定

就職活
動・就職
定着が
困難

生活習
慣の乱

れ

金銭管
理が困

難

コミュニ
ケーショ
ン・識

字・言語
等の能
力の課

題

家族関
係の問

題

貧困・経
済的困

窮

その他

2,826 131 158 476 335 187 808 754 432 188 991 373 408
4.6 5.6 16.8 11.9 6.6 28.6 26.7 15.3 6.7 35.1 13.2 14.4

2,282 94 115 338 236 146 657 586 341 162 780 302 340
4.1 5.0 14.8 10.3 6.4 28.8 25.7 14.9 7.1 34.2 13.2 14.9

439 28 36 112 86 35 115 141 73 23 183 63 59
6.4 8.2 25.5 19.6 8.0 26.2 32.1 16.6 5.2 41.7 14.4 13.4

105 9 7 26 13 6 36 27 18 3 28 8 9
8.6 6.7 24.8 12.4 5.7 34.3 25.7 17.1 2.9 26.7 7.6 8.6

769 1 38 19 18 37 190 304 98 78 352 77 146
0.1 4.9 2.5 2.3 4.8 24.7 39.5 12.7 10.1 45.8 10.0 19.0

610 1 26 58 28 59 189 198 103 36 202 69 90
0.2 4.3 9.5 4.6 9.7 31.0 32.5 16.9 5.9 33.1 11.3 14.8

519 2 31 140 61 27 167 103 85 29 166 63 57
0.4 6.0 27.0 11.8 5.2 32.2 19.8 16.4 5.6 32.0 12.1 11.0

417 0 25 145 73 27 116 73 62 21 116 68 56
0.0 6.0 34.8 17.5 6.5 27.8 17.5 14.9 5.0 27.8 16.3 13.4

260 6 20 76 75 22 84 40 37 14 83 51 34
2.3 7.7 29.2 28.8 8.5 32.3 15.4 14.2 5.4 31.9 19.6 13.1

137 54 10 29 52 9 42 18 31 5 45 26 12
39.4 7.3 21.2 38.0 6.6 30.7 13.1 22.6 3.6 32.8 19.0 8.8

77 67 7 4 28 3 8 10 11 4 17 14 7
87.0 9.1 5.2 36.4 3.9 10.4 13.0 14.3 5.2 22.1 18.2 9.1

37 0 1 5 0 3 12 8 5 1 10 5 6
0.0 2.7 13.5 0.0 8.1 32.4 21.6 13.5 2.7 27.0 13.5 16.2

1,759 48 97 118 159 112 486 488 239 119 625 219 277
2.7 5.5 6.7 9.0 6.4 27.6 27.7 13.6 6.8 35.5 12.5 15.7

999 80 60 346 167 69 303 248 184 65 339 147 125
8.0 6.0 34.6 16.7 6.9 30.3 24.8 18.4 6.5 33.9 14.7 12.5

68 3 1 12 9 6 19 18 9 4 27 7 6
4.4 1.5 17.6 13.2 8.8 27.9 26.5 13.2 5.9 39.7 10.3 8.8

1,942 65 79 315 179 89 549 557 258 115 676 222 288
3.3 4.1 16.2 9.2 4.6 28.3 28.7 13.3 5.9 34.8 11.4 14.8

590 49 47 105 124 57 175 131 133 41 190 110 79
8.3 8.0 17.8 21.0 9.7 29.7 22.2 22.5 6.9 32.2 18.6 13.4

211 16 28 34 24 30 60 51 26 24 93 35 36
7.6 13.3 16.1 11.4 14.2 28.4 24.2 12.3 11.4 44.1 16.6 17.1

83 1 4 22 8 11 24 15 15 8 32 6 5
1.2 4.8 26.5 9.6 13.3 28.9 18.1 18.1 9.6 38.6 7.2 6.0

1,472 15 43 244 96 81 283 343 212 72 482 154 258
1.0 2.9 16.6 6.5 5.5 19.2 23.3 14.4 4.9 32.7 10.5 17.5

273 8 17 41 37 29 149 82 48 15 93 46 25
2.9 6.2 15.0 13.6 10.6 54.6 30.0 17.6 5.5 34.1 16.8 9.2

198 2 6 4 8 4 23 74 11 26 91 19 43
1.0 3.0 2.0 4.0 2.0 11.6 37.4 5.6 13.1 46.0 9.6 21.7

548 86 68 120 148 45 243 159 108 48 197 105 45
15.7 12.4 21.9 27.0 8.2 44.3 29.0 19.7 8.8 35.9 19.2 8.2

178 11 17 35 33 13 64 52 29 13 76 26 32
6.2 9.6 19.7 18.5 7.3 36.0 29.2 16.3 7.3 42.7 14.6 18.0

157 9 7 32 13 15 46 44 24 14 52 23 5
5.7 4.5 20.4 8.3 9.6 29.3 28.0 15.3 8.9 33.1 14.6 3.2

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

※複数回答

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（２）

② -２）対象者が抱える（抱えていた）課題



上段：件数　下段：％

全体 対象者と連
絡がとれな
い・面接に
来ないこと

がある

助言した内
容につい

て、行動の
変化が見ら

れない

対象者との

コミュニケー
ションが難し

い(話をした

がらない）

対象者の
家族等が
更生支援
に協力的
ではない

就職に関
する情報・
関係機関と
の連携が

不足してい
る

医療・福祉

分野の情
報・関係機

関との連携

が不足して

いる

生活指導に

関する情
報・関係機

関との連携

が不足して

いる

地域のつな

がりが希薄
化している

ので、地域

(の人）から

の情報が不
足している

その他

2,826 451 590 250 384 348 187 267 440 535
16.0 20.9 8.8 13.6 12.3 6.6 9.4 15.6 18.9

2,282 360 472 208 297 300 126 225 350 434
15.8 20.7 9.1 13.0 13.1 5.5 9.9 15.3 19.0

439 69 99 34 71 37 49 35 74 91
15.7 22.6 7.7 16.2 8.4 11.2 8.0 16.9 20.7

105 22 19 8 16 11 12 7 16 10
21.0 18.1 7.6 15.2 10.5 11.4 6.7 15.2 9.5

769 198 190 100 129 70 20 69 82 172
25.7 24.7 13.0 16.8 9.1 2.6 9.0 10.7 22.4

610 133 132 57 81 76 24 62 100 96
21.8 21.6 9.3 13.3 12.5 3.9 10.2 16.4 15.7

519 56 97 34 54 72 52 54 83 78
10.8 18.7 6.6 10.4 13.9 10.0 10.4 16.0 15.0

417 33 68 25 53 65 41 32 68 89
7.9 16.3 6.0 12.7 15.6 9.8 7.7 16.3 21.3

260 14 56 19 28 43 26 29 53 43
5.4 21.5 7.3 10.8 16.5 10.0 11.2 20.4 16.5

137 7 27 8 23 12 12 11 30 34
5.1 19.7 5.8 16.8 8.8 8.8 8.0 21.9 24.8

77 4 11 3 9 4 10 9 19 16
5.2 14.3 3.9 11.7 5.2 13.0 11.7 24.7 20.8

37 6 9 4 7 6 2 1 5 7
16.2 24.3 10.8 18.9 16.2 5.4 2.7 13.5 18.9

1,759 306 329 176 221 198 81 155 247 354
17.4 18.7 10.0 12.6 11.3 4.6 8.8 14.0 20.1

999 137 251 69 153 141 101 107 185 174
13.7 25.1 6.9 15.3 14.1 10.1 10.7 18.5 17.4

68 8 10 5 10 9 5 5 8 7
11.8 14.7 7.4 14.7 13.2 7.4 7.4 11.8 10.3

1,942 292 383 175 239 248 117 173 304 375
15.0 19.7 9.0 12.3 12.8 6.0 8.9 15.7 19.3

590 107 138 59 95 70 52 64 104 95
18.1 23.4 10.0 16.1 11.9 8.8 10.8 17.6 16.1

211 41 51 12 36 16 11 15 21 53
19.4 24.2 5.7 17.1 7.6 5.2 7.1 10.0 25.1

83 11 18 4 14 14 7 15 11 12
13.3 21.7 4.8 16.9 16.9 8.4 18.1 13.3 14.5

1,472 256 233 124 144 122 55 109 201 320
17.4 15.8 8.4 9.8 8.3 3.7 7.4 13.7 21.7

273 42 70 23 45 81 16 41 59 34
15.4 25.6 8.4 16.5 29.7 5.9 15.0 21.6 12.5

198 31 49 24 24 13 4 22 26 51
15.7 24.7 12.1 12.1 6.6 2.0 11.1 13.1 25.8

548 76 167 54 115 96 81 61 112 66
13.9 30.5 9.9 21.0 17.5 14.8 11.1 20.4 12.0

178 24 44 14 29 18 20 17 29 49
13.5 24.7 7.9 16.3 10.1 11.2 9.6 16.3 27.5

157 22 27 11 27 18 11 17 13 15
14.0 17.2 7.0 17.2 11.5 7.0 10.8 8.3 9.6

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就
学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

     ※複数回答

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

３-（２）

② -３）対象者を支援する中での課題



上段：件数　下段：％

全体

地元
の自
治体

警察 学校・
教育
委員
会

社会
福祉
協議
会

保健
所

児童
相談
所

ハロー
ワーク

協力
雇用
主

民生・

児童委

員(又

はその

団体）

町内
会

地域
生活
定着
支援
セン
ター

ダルク

等依存

症に対

応する

支援機

関

医療
機関

その
他

特にな
し

2,826 259 213 154 118 41 37 224 311 185 79 64 101 185 176 1,306
9.2 7.5 5.4 4.2 1.5 1.3 7.9 11.0 6.5 2.8 2.3 3.6 6.5 6.2 46.2

2,282 194 175 131 97 24 22 181 263 142 65 55 69 111 138 1,106
8.5 7.7 5.7 4.3 1.1 1.0 7.9 11.5 6.2 2.8 2.4 3.0 4.9 6.0 48.5

439 50 28 20 16 16 14 29 26 37 11 6 28 62 31 174
11.4 6.4 4.6 3.6 3.6 3.2 6.6 5.9 8.4 2.5 1.4 6.4 14.1 7.1 39.6

105 15 10 3 5 1 1 14 22 6 3 3 4 12 7 26
14.3 9.5 2.9 4.8 1.0 1.0 13.3 21.0 5.7 2.9 2.9 3.8 11.4 6.7 24.8

769 55 67 102 19 6 18 45 68 38 16 16 2 15 51 393
7.2 8.7 13.3 2.5 0.8 2.3 5.9 8.8 4.9 2.1 2.1 0.3 2.0 6.6 51.1

610 52 59 25 27 8 5 47 72 39 24 20 14 23 32 292
8.5 9.7 4.1 4.4 1.3 0.8 7.7 11.8 6.4 3.9 3.3 2.3 3.8 5.2 47.9

519 34 27 8 22 9 7 48 63 27 10 8 30 52 30 237
6.6 5.2 1.5 4.2 1.7 1.3 9.2 12.1 5.2 1.9 1.5 5.8 10.0 5.8 45.7

417 40 27 9 20 10 3 50 54 22 8 6 33 44 25 168
9.6 6.5 2.2 4.8 2.4 0.7 12.0 12.9 5.3 1.9 1.4 7.9 10.6 6.0 40.3

260 39 17 6 15 4 3 25 35 24 10 8 15 27 12 113

15.0 6.5 2.3 5.8 1.5 1.2 9.6 13.5 9.2 3.8 3.1 5.8 10.4 4.6 43.5
137 22 7 2 8 2 0 4 5 16 4 2 2 11 14 67

16.1 5.1 1.5 5.8 1.5 0.0 2.9 3.6 11.7 2.9 1.5 1.5 8.0 10.2 48.9
77 14 6 1 7 2 1 1 6 16 6 2 4 12 9 25

18.2 7.8 1.3 9.1 2.6 1.3 1.3 7.8 20.8 7.8 2.6 5.2 15.6 11.7 32.5
37 3 3 1 0 0 0 4 8 3 1 2 1 1 3 11

8.1 8.1 2.7 0.0 0.0 0.0 10.8 21.6 8.1 2.7 5.4 2.7 2.7 8.1 29.7
1,759 147 99 113 68 13 27 131 164 105 46 40 23 82 105 881

8.4 5.6 6.4 3.9 0.7 1.5 7.4 9.3 6.0 2.6 2.3 1.3 4.7 6.0 50.1
999 107 110 39 49 28 9 90 138 78 31 23 75 103 68 400

10.7 11.0 3.9 4.9 2.8 0.9 9.0 13.8 7.8 3.1 2.3 7.5 10.3 6.8 40.0
68 5 4 2 1 0 1 3 9 2 2 1 3 0 3 25

7.4 5.9 2.9 1.5 0.0 1.5 4.4 13.2 2.9 2.9 1.5 4.4 0.0 4.4 36.8
1,942 151 148 113 75 25 23 163 194 116 57 34 65 93 88 954

7.8 7.6 5.8 3.9 1.3 1.2 8.4 10.0 6.0 2.9 1.8 3.3 4.8 4.5 49.1

590 82 42 19 34 9 10 40 77 54 15 19 25 69 39 245
13.9 7.1 3.2 5.8 1.5 1.7 6.8 13.1 9.2 2.5 3.2 4.2 11.7 6.6 41.5

211 15 14 20 9 6 4 16 29 10 5 7 8 17 44 82
7.1 6.6 9.5 4.3 2.8 1.9 7.6 13.7 4.7 2.4 3.3 3.8 8.1 20.9 38.9

83 11 9 2 0 1 0 5 11 5 2 4 3 6 5 25
13.3 10.8 2.4 0.0 1.2 0.0 6.0 13.3 6.0 2.4 4.8 3.6 7.2 6.0 30.1

1,472 99 90 51 54 14 15 84 183 62 39 20 43 55 79 792
6.7 6.1 3.5 3.7 1.0 1.0 5.7 12.4 4.2 2.6 1.4 2.9 3.7 5.4 53.8

273 30 33 11 8 4 3 64 46 15 9 14 10 16 12 96
11.0 12.1 4.0 2.9 1.5 1.1 23.4 16.8 5.5 3.3 5.1 3.7 5.9 4.4 35.2

198 7 10 57 6 0 3 10 4 11 5 3 3 3 12 103
3.5 5.1 28.8 3.0 0.0 1.5 5.1 2.0 5.6 2.5 1.5 1.5 1.5 6.1 52.0

548 82 50 16 36 15 9 43 39 65 16 22 30 72 36 206
15.0 9.1 2.9 6.6 2.7 1.6 7.8 7.1 11.9 2.9 4.0 5.5 13.1 6.6 37.6

178 24 17 10 10 7 5 11 20 21 7 3 11 29 25 65

13.5 9.6 5.6 5.6 3.9 2.8 6.2 11.2 11.8 3.9 1.7 6.2 16.3 14.0 36.5
157 17 13 9 4 1 2 12 19 11 3 2 4 10 12 44

10.8 8.3 5.7 2.5 0.6 1.3 7.6 12.1 7.0 1.9 1.3 2.5 6.4 7.6 28.0

※複数回答

全体

性
別

 男性

 女性

 無回答

 50代

 60代

 70歳以上

 無回答

犯
罪
歴

 初犯

 再犯

 無回答

年
齢

 10代

 20代

 30代

 40代

 その他

 無回答

居
住
状
況

 家族等と同居

 単身居住

 その他

 無回答

就
業
・
就

学
状
況

 有職

 就職活動中

 就学中

 無職・無業状態

３-（２）

② -４）保護観察を行う中で連携している機関



道民に対するアンケート調査

基本クロス集計結果

４ 道民に対するアンケート

（１）基本属性

① 性別

② 年代

③ 居住地

④ 職種等

⑤ 同居者

⑥ 世帯収入

⑦ 北海道居住歴

（２）犯罪や非行をした人たちに必要な支援について

① 犯罪や非行をした人たちが身近にいるかもしれないと思うか

② 用語の認知度

１）更生保護

２）保護観察所

３）協力雇用主

４）保護司

５）社会を明るくする運動

６）再犯防止推進法

③ 元受刑者が近隣に住みことについて、どのくらい受け入れられるか

④ 再犯を防止するために必要なこと

⑤ 再犯を防止するために企業や事業主は積極的に雇用すべきと思うか

⑥ 犯罪や非行をした人の就職の機会を広げるための取組

⑦ 協力雇用主に対してすべき支援

⑧ 犯罪や非行をした人たちの背景や原因として考えられるもの

（３）再犯防止に向けた取り組みや、犯罪や非行をした人たちとの関わり

① 犯罪をした人たちの立ち直りに協力した経験

１）経験の有無

２）協力内容

② 犯罪や非行をした人たちの立ち直りに協力したいと思うか

１）協力意欲

２）協力意欲

３）立ち直りに協力したいと思わない理由



上段：件数　下段：％

合計 男性 女性

520 260 260

100.0 50.0 50.0
260 260 0

100.0 100.0 0.0

260 0 260

100.0 0.0 100.0

104 52 52

100.0 50.0 50.0

104 52 52

100.0 50.0 50.0

104 52 52

100.0 50.0 50.0

104 52 52

100.0 50.0 50.0

104 52 52

100.0 50.0 50.0

10 10 0

100.0 100.0 0.0

180 122 58

100.0 67.8 32.2

29 27 2

100.0 93.1 6.9

29 20 9

100.0 69.0 31.0

87 0 87

100.0 0.0 100.0

96 20 76

100.0 20.8 79.2

30 23 7

100.0 76.7 23.3

57 37 20

100.0 64.9 35.1

2 1 1

100.0 50.0 50.0

56 23 33

100.0 41.1 58.9

147 65 82

100.0 44.2 55.8

142 81 61

100.0 57.0 43.0

45 27 18

100.0 60.0 40.0

14 13 1

100.0 92.9 7.1

116 51 65

100.0 44.0 56.0

7 5 2

100.0 71.4 28.6

19 10 9

100.0 52.6 47.4

19 8 11

100.0 42.1 57.9

130 72 58

100.0 55.4 44.6

345 165 180

100.0 47.8 52.2

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

４-（１）

① 性別



上段：件数　下段：％

合計 30歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

520 104 104 104 104 104

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
260 52 52 52 52 52

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

260 52 52 52 52 52

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

104 104 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

104 0 104 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

104 0 0 104 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

104 0 0 0 104 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

104 0 0 0 0 104

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

10 0 1 2 2 5

100.0 0.0 10.0 20.0 20.0 50.0

180 35 47 39 41 18

100.0 19.4 26.1 21.7 22.8 10.0

29 4 7 11 6 1

100.0 13.8 24.1 37.9 20.7 3.4

29 1 4 7 11 6

100.0 3.4 13.8 24.1 37.9 20.7

87 13 14 15 16 29

100.0 14.9 16.1 17.2 18.4 33.3

96 19 25 21 18 13

100.0 19.8 26.0 21.9 18.8 13.5

30 29 0 1 0 0

100.0 96.7 0.0 3.3 0.0 0.0

57 3 6 8 9 31

100.0 5.3 10.5 14.0 15.8 54.4

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

56 13 9 12 8 14

100.0 23.2 16.1 21.4 14.3 25.0

147 34 32 17 22 42

100.0 23.1 21.8 11.6 15.0 28.6

142 16 34 41 36 15

100.0 11.3 23.9 28.9 25.4 10.6

45 6 7 14 13 5

100.0 13.3 15.6 31.1 28.9 11.1

14 2 1 3 3 5

100.0 14.3 7.1 21.4 21.4 35.7

116 33 21 17 22 23

100.0 28.4 18.1 14.7 19.0 19.8

7 4 2 1 0 0

100.0 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

19 9 2 3 1 4

100.0 47.4 10.5 15.8 5.3 21.1

19 6 4 6 0 3

100.0 31.6 21.1 31.6 0.0 15.8

130 84 16 6 12 12

100.0 64.6 12.3 4.6 9.2 9.2

345 1 80 88 91 85

100.0 0.3 23.2 25.5 26.4 24.6

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（１）

② 年代



上段：件数　下段：％

合計 石狩 空知 後志 胆振 日高 渡島 檜山 上川 留萌 宗谷
オホー

ツク
十勝 釧路 根室

520 306 21 19 34 4 30 2 49 1 2 15 19 15 3

100.0 58.8 4.0 3.7 6.5 0.8 5.8 0.4 9.4 0.2 0.4 2.9 3.7 2.9 0.6
260 154 8 11 19 4 15 1 23 1 2 7 6 7 2

100.0 59.2 3.1 4.2 7.3 1.5 5.8 0.4 8.8 0.4 0.8 2.7 2.3 2.7 0.8

260 152 13 8 15 0 15 1 26 0 0 8 13 8 1

100.0 58.5 5.0 3.1 5.8 0.0 5.8 0.4 10.0 0.0 0.0 3.1 5.0 3.1 0.4

104 60 5 4 7 0 7 0 10 0 0 2 4 4 1

100.0 57.7 4.8 3.8 6.7 0.0 6.7 0.0 9.6 0.0 0.0 1.9 3.8 3.8 1.0

104 61 5 5 1 1 5 0 12 0 0 5 6 3 0

100.0 58.7 4.8 4.8 1.0 1.0 4.8 0.0 11.5 0.0 0.0 4.8 5.8 2.9 0.0

104 63 1 4 9 0 8 1 8 0 0 2 4 3 1

100.0 60.6 1.0 3.8 8.7 0.0 7.7 1.0 7.7 0.0 0.0 1.9 3.8 2.9 1.0

104 60 5 4 6 3 3 0 12 0 0 4 3 3 1

100.0 57.7 4.8 3.8 5.8 2.9 2.9 0.0 11.5 0.0 0.0 3.8 2.9 2.9 1.0

104 62 5 2 11 0 7 1 7 1 2 2 2 2 0

100.0 59.6 4.8 1.9 10.6 0.0 6.7 1.0 6.7 1.0 1.9 1.9 1.9 1.9 0.0

10 8 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 80.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

180 116 5 7 9 2 6 1 18 0 0 4 7 4 1

100.0 64.4 2.8 3.9 5.0 1.1 3.3 0.6 10.0 0.0 0.0 2.2 3.9 2.2 0.6

29 11 0 5 1 0 4 0 2 1 0 2 2 1 0

100.0 37.9 0.0 17.2 3.4 0.0 13.8 0.0 6.9 3.4 0.0 6.9 6.9 3.4 0.0

29 17 1 0 3 2 1 1 1 0 0 1 2 0 0

100.0 58.6 3.4 0.0 10.3 6.9 3.4 3.4 3.4 0.0 0.0 3.4 6.9 0.0 0.0

87 52 3 3 5 0 8 0 8 0 0 2 2 4 0

100.0 59.8 3.4 3.4 5.7 0.0 9.2 0.0 9.2 0.0 0.0 2.3 2.3 4.6 0.0

96 52 6 1 8 0 5 0 11 0 0 6 4 2 1

100.0 54.2 6.3 1.0 8.3 0.0 5.2 0.0 11.5 0.0 0.0 6.3 4.2 2.1 1.0

30 18 0 2 1 0 3 0 5 0 0 0 0 1 0

100.0 60.0 0.0 6.7 3.3 0.0 10.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

57 31 5 1 6 0 3 0 3 0 2 0 2 3 1

100.0 54.4 8.8 1.8 10.5 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 3.5 0.0 3.5 5.3 1.8

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

56 24 4 2 5 0 1 1 11 0 0 4 2 2 0

100.0 42.9 7.1 3.6 8.9 0.0 1.8 1.8 19.6 0.0 0.0 7.1 3.6 3.6 0.0

147 92 7 1 5 2 11 0 13 0 1 4 6 4 1

100.0 62.6 4.8 0.7 3.4 1.4 7.5 0.0 8.8 0.0 0.7 2.7 4.1 2.7 0.7

142 86 5 9 9 0 8 0 8 1 0 5 5 5 1

100.0 60.6 3.5 6.3 6.3 0.0 5.6 0.0 5.6 0.7 0.0 3.5 3.5 3.5 0.7

45 29 0 1 5 0 1 0 6 0 0 0 2 1 0

100.0 64.4 0.0 2.2 11.1 0.0 2.2 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 4.4 2.2 0.0

14 8 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 57.1 0.0 14.3 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

116 67 5 4 8 2 8 1 11 0 1 2 4 2 1

100.0 57.8 4.3 3.4 6.9 1.7 6.9 0.9 9.5 0.0 0.9 1.7 3.4 1.7 0.9

7 4 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

19 9 0 1 2 0 2 0 4 0 0 0 1 0 0

100.0 47.4 0.0 5.3 10.5 0.0 10.5 0.0 21.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0

19 12 1 0 3 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0 63.2 5.3 0.0 15.8 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0

130 79 6 5 6 0 8 0 12 0 0 3 6 4 1

100.0 60.8 4.6 3.8 4.6 0.0 6.2 0.0 9.2 0.0 0.0 2.3 4.6 3.1 0.8

345 202 14 13 23 4 18 2 31 1 2 11 12 10 2

100.0 58.6 4.1 3.8 6.7 1.2 5.2 0.6 9.0 0.3 0.6 3.2 3.5 2.9 0.6

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（１）

③ 居住地



上段：件数　下段：％

合計
経営者

・
役員

会社員 公務員
自営業

・
自由業

専業主婦
・

主夫

パート
・

アルバイト
学生 無職 その他

520 10 180 29 29 87 96 30 57 2

100.0 1.9 34.6 5.6 5.6 16.7 18.5 5.8 11.0 0.4
260 10 122 27 20 0 20 23 37 1

100.0 3.8 46.9 10.4 7.7 0.0 7.7 8.8 14.2 0.4

260 0 58 2 9 87 76 7 20 1

100.0 0.0 22.3 0.8 3.5 33.5 29.2 2.7 7.7 0.4

104 0 35 4 1 13 19 29 3 0

100.0 0.0 33.7 3.8 1.0 12.5 18.3 27.9 2.9 0.0

104 1 47 7 4 14 25 0 6 0

100.0 1.0 45.2 6.7 3.8 13.5 24.0 0.0 5.8 0.0

104 2 39 11 7 15 21 1 8 0

100.0 1.9 37.5 10.6 6.7 14.4 20.2 1.0 7.7 0.0

104 2 41 6 11 16 18 0 9 1

100.0 1.9 39.4 5.8 10.6 15.4 17.3 0.0 8.7 1.0

104 5 18 1 6 29 13 0 31 1

100.0 4.8 17.3 1.0 5.8 27.9 12.5 0.0 29.8 1.0

10 10 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

180 0 180 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 0 0 29 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 0 0 0 29 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

87 0 0 0 0 87 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

96 0 0 0 0 0 96 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

30 0 0 0 0 0 0 30 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

57 0 0 0 0 0 0 0 57 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

56 0 8 0 5 5 17 7 13 1

100.0 0.0 14.3 0.0 8.9 8.9 30.4 12.5 23.2 1.8

147 1 63 2 8 28 22 1 21 1

100.0 0.7 42.9 1.4 5.4 19.0 15.0 0.7 14.3 0.7

142 3 57 16 8 22 25 5 6 0

100.0 2.1 40.1 11.3 5.6 15.5 17.6 3.5 4.2 0.0

45 3 19 7 2 6 7 1 0 0

100.0 6.7 42.2 15.6 4.4 13.3 15.6 2.2 0.0 0.0

14 2 6 3 3 0 0 0 0 0

100.0 14.3 42.9 21.4 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

116 1 27 1 3 26 25 16 17 0

100.0 0.9 23.3 0.9 2.6 22.4 21.6 13.8 14.7 0.0

7 1 2 0 0 1 1 2 0 0

100.0 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0

19 1 4 2 0 1 4 5 2 0

100.0 5.3 21.1 10.5 0.0 5.3 21.1 26.3 10.5 0.0

19 0 2 0 1 4 8 0 4 0

100.0 0.0 10.5 0.0 5.3 21.1 42.1 0.0 21.1 0.0

130 1 48 9 4 19 17 23 8 1

100.0 0.8 36.9 6.9 3.1 14.6 13.1 17.7 6.2 0.8

345 7 124 18 24 62 66 0 43 1

100.0 2.0 35.9 5.2 7.0 18.0 19.1 0.0 12.5 0.3

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（１）

④ 職種等



複数回答

上段：件数　下段：％

全体
配偶者

・
パートナー

父 母 子ども 祖父 祖母 孫 その他

同居してい
る人はいな

い(ひとり暮

らし）

520 302 71 98 165 3 8 1 30 107

58.1 13.7 18.8 31.7 0.6 1.5 0.2 5.8 20.6
260 137 44 63 71 1 6 0 16 64

52.7 16.9 24.2 27.3 0.4 2.3 0.0 6.2 24.6

260 165 27 35 94 2 2 1 14 43

63.5 10.4 13.5 36.2 0.8 0.8 0.4 5.4 16.5

104 28 33 39 17 3 8 0 16 29

26.9 31.7 37.5 16.3 2.9 7.7 0.0 15.4 27.9

104 59 17 20 50 0 0 0 10 21

56.7 16.3 19.2 48.1 0.0 0.0 0.0 9.6 20.2

104 63 14 19 45 0 0 0 2 22

60.6 13.5 18.3 43.3 0.0 0.0 0.0 1.9 21.2

104 70 6 13 32 0 0 0 0 21

67.3 5.8 12.5 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 20.2

104 82 1 7 21 0 0 1 2 14

78.8 1.0 6.7 20.2 0.0 0.0 1.0 1.9 13.5

10 7 0 2 4 0 0 0 0 3

70.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0

180 90 21 27 51 1 2 0 6 56

50.0 11.7 15.0 28.3 0.6 1.1 0.0 3.3 31.1

29 21 2 3 14 0 1 0 0 7

72.4 6.9 10.3 48.3 0.0 3.4 0.0 0.0 24.1

29 16 7 10 8 0 0 0 4 5

55.2 24.1 34.5 27.6 0.0 0.0 0.0 13.8 17.2

87 86 2 1 41 0 0 0 1 0

98.9 2.3 1.1 47.1 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

96 52 19 27 36 0 1 1 10 11

54.2 19.8 28.1 37.5 0.0 1.0 1.0 10.4 11.5

30 1 16 15 0 2 4 0 6 10

3.3 53.3 50.0 0.0 6.7 13.3 0.0 20.0 33.3

57 28 4 13 11 0 0 0 3 14

49.1 7.0 22.8 19.3 0.0 0.0 0.0 5.3 24.6

2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

56 14 6 8 9 0 0 0 2 30

25.0 10.7 14.3 16.1 0.0 0.0 0.0 3.6 53.6

147 89 11 19 41 0 1 1 5 31

60.5 7.5 12.9 27.9 0.0 0.7 0.7 3.4 21.1

142 104 15 18 62 0 1 0 4 23

73.2 10.6 12.7 43.7 0.0 0.7 0.0 2.8 16.2

45 34 8 8 21 0 2 0 4 3

75.6 17.8 17.8 46.7 0.0 4.4 0.0 8.9 6.7

14 9 4 4 7 1 1 0 1 2

64.3 28.6 28.6 50.0 7.1 7.1 0.0 7.1 14.3

116 52 27 41 25 2 3 0 14 18

44.8 23.3 35.3 21.6 1.7 2.6 0.0 12.1 15.5

7 2 0 0 1 0 0 0 1 4

28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1

19 10 1 1 3 0 0 0 1 8

52.6 5.3 5.3 15.8 0.0 0.0 0.0 5.3 42.1

19 9 2 3 8 0 0 0 1 6

47.4 10.5 15.8 42.1 0.0 0.0 0.0 5.3 31.6

130 53 34 39 29 3 8 1 14 30

40.8 26.2 30.0 22.3 2.3 6.2 0.8 10.8 23.1

345 228 34 55 124 0 0 0 13 59

66.1 9.9 15.9 35.9 0.0 0.0 0.0 3.8 17.1

居

住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収

入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職

業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

全体

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（１）

⑤ 同居者



上段：件数　下段：％

合計 200万円未満
200万

～
400万円未満

400万
～

700万円未満

700万
～

1,000万円未満
1,000万円以上

わからない
/

答えたくない

520 56 147 142 45 14 116

100.0 10.8 28.3 27.3 8.7 2.7 22.3
260 23 65 81 27 13 51

100.0 8.8 25.0 31.2 10.4 5.0 19.6

260 33 82 61 18 1 65

100.0 12.7 31.5 23.5 6.9 0.4 25.0

104 13 34 16 6 2 33

100.0 12.5 32.7 15.4 5.8 1.9 31.7

104 9 32 34 7 1 21

100.0 8.7 30.8 32.7 6.7 1.0 20.2

104 12 17 41 14 3 17

100.0 11.5 16.3 39.4 13.5 2.9 16.3

104 8 22 36 13 3 22

100.0 7.7 21.2 34.6 12.5 2.9 21.2

104 14 42 15 5 5 23

100.0 13.5 40.4 14.4 4.8 4.8 22.1

10 0 1 3 3 2 1

100.0 0.0 10.0 30.0 30.0 20.0 10.0

180 8 63 57 19 6 27

100.0 4.4 35.0 31.7 10.6 3.3 15.0

29 0 2 16 7 3 1

100.0 0.0 6.9 55.2 24.1 10.3 3.4

29 5 8 8 2 3 3

100.0 17.2 27.6 27.6 6.9 10.3 10.3

87 5 28 22 6 0 26

100.0 5.7 32.2 25.3 6.9 0.0 29.9

96 17 22 25 7 0 25

100.0 17.7 22.9 26.0 7.3 0.0 26.0

30 7 1 5 1 0 16

100.0 23.3 3.3 16.7 3.3 0.0 53.3

57 13 21 6 0 0 17

100.0 22.8 36.8 10.5 0.0 0.0 29.8

2 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

56 56 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

147 0 147 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

142 0 0 142 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

45 0 0 0 45 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

14 0 0 0 0 14 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

116 0 0 0 0 0 116

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

7 1 1 2 1 0 2

100.0 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 28.6

19 3 7 4 2 1 2

100.0 15.8 36.8 21.1 10.5 5.3 10.5

19 5 5 6 0 0 3

100.0 26.3 26.3 31.6 0.0 0.0 15.8

130 16 36 28 13 4 33

100.0 12.3 27.7 21.5 10.0 3.1 25.4

345 31 98 102 29 9 76

100.0 9.0 28.4 29.6 8.4 2.6 22.0

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（１）

⑥ 世帯収入



上段：件数　下段：％

合計 1年未満 1～5年未満 5～10年未満 10～30年未満 30年以上

520 7 19 19 130 345

100.0 1.3 3.7 3.7 25.0 66.3
260 5 10 8 72 165

100.0 1.9 3.8 3.1 27.7 63.5

260 2 9 11 58 180

100.0 0.8 3.5 4.2 22.3 69.2

104 4 9 6 84 1

100.0 3.8 8.7 5.8 80.8 1.0

104 2 2 4 16 80

100.0 1.9 1.9 3.8 15.4 76.9

104 1 3 6 6 88

100.0 1.0 2.9 5.8 5.8 84.6

104 0 1 0 12 91

100.0 0.0 1.0 0.0 11.5 87.5

104 0 4 3 12 85

100.0 0.0 3.8 2.9 11.5 81.7

10 1 1 0 1 7

100.0 10.0 10.0 0.0 10.0 70.0

180 2 4 2 48 124

100.0 1.1 2.2 1.1 26.7 68.9

29 0 2 0 9 18

100.0 0.0 6.9 0.0 31.0 62.1

29 0 0 1 4 24

100.0 0.0 0.0 3.4 13.8 82.8

87 1 1 4 19 62

100.0 1.1 1.1 4.6 21.8 71.3

96 1 4 8 17 66

100.0 1.0 4.2 8.3 17.7 68.8

30 2 5 0 23 0

100.0 6.7 16.7 0.0 76.7 0.0

57 0 2 4 8 43

100.0 0.0 3.5 7.0 14.0 75.4

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

56 1 3 5 16 31

100.0 1.8 5.4 8.9 28.6 55.4

147 1 7 5 36 98

100.0 0.7 4.8 3.4 24.5 66.7

142 2 4 6 28 102

100.0 1.4 2.8 4.2 19.7 71.8

45 1 2 0 13 29

100.0 2.2 4.4 0.0 28.9 64.4

14 0 1 0 4 9

100.0 0.0 7.1 0.0 28.6 64.3

116 2 2 3 33 76

100.0 1.7 1.7 2.6 28.4 65.5

7 7 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 0 19 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

19 0 0 19 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

130 0 0 0 130 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

345 0 0 0 0 345

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（１）

⑦ 北海道居住歴



上段：件数　下段：％

合計 思う
どちらかといえば思

う
どちらかといえば思

わない
思わない わからない

520 121 174 124 37 64

100.0 23.3 33.5 23.8 7.1 12.3
260 66 86 53 24 31

100.0 25.4 33.1 20.4 9.2 11.9

260 55 88 71 13 33

100.0 21.2 33.8 27.3 5.0 12.7

104 31 25 29 10 9

100.0 29.8 24.0 27.9 9.6 8.7

104 26 41 22 4 11

100.0 25.0 39.4 21.2 3.8 10.6

104 24 34 23 8 15

100.0 23.1 32.7 22.1 7.7 14.4

104 22 42 25 7 8

100.0 21.2 40.4 24.0 6.7 7.7

104 18 32 25 8 21

100.0 17.3 30.8 24.0 7.7 20.2

10 4 2 1 2 1

100.0 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0

180 44 66 43 14 13

100.0 24.4 36.7 23.9 7.8 7.2

29 4 12 8 1 4

100.0 13.8 41.4 27.6 3.4 13.8

29 13 11 4 0 1

100.0 44.8 37.9 13.8 0.0 3.4

87 21 26 24 5 11

100.0 24.1 29.9 27.6 5.7 12.6

96 22 38 22 1 13

100.0 22.9 39.6 22.9 1.0 13.5

30 4 6 8 9 3

100.0 13.3 20.0 26.7 30.0 10.0

57 9 11 14 5 18

100.0 15.8 19.3 24.6 8.8 31.6

2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

56 11 17 11 6 11

100.0 19.6 30.4 19.6 10.7 19.6

147 38 48 44 8 9

100.0 25.9 32.7 29.9 5.4 6.1

142 41 51 24 7 19

100.0 28.9 35.9 16.9 4.9 13.4

45 12 17 10 3 3

100.0 26.7 37.8 22.2 6.7 6.7

14 1 8 4 0 1

100.0 7.1 57.1 28.6 0.0 7.1

116 18 33 31 13 21

100.0 15.5 28.4 26.7 11.2 18.1

7 2 0 2 2 1

100.0 28.6 0.0 28.6 28.6 14.3

19 5 2 5 4 3

100.0 26.3 10.5 26.3 21.1 15.8

19 8 6 3 0 2

100.0 42.1 31.6 15.8 0.0 10.5

130 31 41 36 10 12

100.0 23.8 31.5 27.7 7.7 9.2

345 75 125 78 21 46

100.0 21.7 36.2 22.6 6.1 13.3

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

① 犯罪や非行をした人たちが身近にいるかもしれないと思うか



上段：件数　下段：％

合計 意味を知っている
言葉を聞いたことがあ

るが
意味は分からない

言葉を聞いたことは
ない

520 117 230 173

100.0 22.5 44.2 33.3
260 71 102 87

100.0 27.3 39.2 33.5

260 46 128 86

100.0 17.7 49.2 33.1

104 23 45 36

100.0 22.1 43.3 34.6

104 19 40 45

100.0 18.3 38.5 43.3

104 19 39 46

100.0 18.3 37.5 44.2

104 22 51 31

100.0 21.2 49.0 29.8

104 34 55 15

100.0 32.7 52.9 14.4

10 2 5 3

100.0 20.0 50.0 30.0

180 42 73 65

100.0 23.3 40.6 36.1

29 7 7 15

100.0 24.1 24.1 51.7

29 10 10 9

100.0 34.5 34.5 31.0

87 15 48 24

100.0 17.2 55.2 27.6

96 16 44 36

100.0 16.7 45.8 37.5

30 9 15 6

100.0 30.0 50.0 20.0

57 15 27 15

100.0 26.3 47.4 26.3

2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

56 8 23 25

100.0 14.3 41.1 44.6

147 26 75 46

100.0 17.7 51.0 31.3

142 45 54 43

100.0 31.7 38.0 30.3

45 14 17 14

100.0 31.1 37.8 31.1

14 6 4 4

100.0 42.9 28.6 28.6

116 18 57 41

100.0 15.5 49.1 35.3

7 1 1 5

100.0 14.3 14.3 71.4

19 5 9 5

100.0 26.3 47.4 26.3

19 6 9 4

100.0 31.6 47.4 21.1

130 29 56 45

100.0 22.3 43.1 34.6

345 76 155 114

100.0 22.0 44.9 33.0

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

② -１）更生保護



上段：件数　下段：％

合計 意味を知っている
言葉を聞いたことがあ

るが
意味は分からない

言葉を聞いたことは
ない

520 198 260 62

100.0 38.1 50.0 11.9
260 110 115 35

100.0 42.3 44.2 13.5

260 88 145 27

100.0 33.8 55.8 10.4

104 42 45 17

100.0 40.4 43.3 16.3

104 35 51 18

100.0 33.7 49.0 17.3

104 35 60 9

100.0 33.7 57.7 8.7

104 42 51 11

100.0 40.4 49.0 10.6

104 44 53 7

100.0 42.3 51.0 6.7

10 7 3 0

100.0 70.0 30.0 0.0

180 66 96 18

100.0 36.7 53.3 10.0

29 11 11 7

100.0 37.9 37.9 24.1

29 14 13 2

100.0 48.3 44.8 6.9

87 28 48 11

100.0 32.2 55.2 12.6

96 35 50 11

100.0 36.5 52.1 11.5

30 13 11 6

100.0 43.3 36.7 20.0

57 23 27 7

100.0 40.4 47.4 12.3

2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

56 17 29 10

100.0 30.4 51.8 17.9

147 56 78 13

100.0 38.1 53.1 8.8

142 60 67 15

100.0 42.3 47.2 10.6

45 19 20 6

100.0 42.2 44.4 13.3

14 7 6 1

100.0 50.0 42.9 7.1

116 39 60 17

100.0 33.6 51.7 14.7

7 3 2 2

100.0 42.9 28.6 28.6

19 8 10 1

100.0 42.1 52.6 5.3

19 10 7 2

100.0 52.6 36.8 10.5

130 51 57 22

100.0 39.2 43.8 16.9

345 126 184 35

100.0 36.5 53.3 10.1

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

② -２）保護観察所



上段：件数　下段：％

合計 意味を知っている
言葉を聞いたことがあ

るが
意味は分からない

言葉を聞いたことは
ない

520 137 106 277

100.0 26.3 20.4 53.3
260 70 54 136

100.0 26.9 20.8 52.3

260 67 52 141

100.0 25.8 20.0 54.2

104 23 11 70

100.0 22.1 10.6 67.3

104 19 21 64

100.0 18.3 20.2 61.5

104 19 22 63

100.0 18.3 21.2 60.6

104 36 25 43

100.0 34.6 24.0 41.3

104 40 27 37

100.0 38.5 26.0 35.6

10 5 1 4

100.0 50.0 10.0 40.0

180 45 33 102

100.0 25.0 18.3 56.7

29 9 3 17

100.0 31.0 10.3 58.6

29 11 7 11

100.0 37.9 24.1 37.9

87 21 21 45

100.0 24.1 24.1 51.7

96 23 23 50

100.0 24.0 24.0 52.1

30 4 6 20

100.0 13.3 20.0 66.7

57 18 12 27

100.0 31.6 21.1 47.4

2 1 0 1

100.0 50.0 0.0 50.0

56 13 9 34

100.0 23.2 16.1 60.7

147 46 38 63

100.0 31.3 25.9 42.9

142 39 26 77

100.0 27.5 18.3 54.2

45 15 5 25

100.0 33.3 11.1 55.6

14 7 2 5

100.0 50.0 14.3 35.7

116 17 26 73

100.0 14.7 22.4 62.9

7 3 1 3

100.0 42.9 14.3 42.9

19 7 4 8

100.0 36.8 21.1 42.1

19 7 1 11

100.0 36.8 5.3 57.9

130 32 14 84

100.0 24.6 10.8 64.6

345 88 86 171

100.0 25.5 24.9 49.6

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

② -３）協力雇用主



上段：件数　下段：％

合計 意味を知っている
言葉を聞いたことがあ

るが
意味は分からない

言葉を聞いたことは
ない

520 167 171 182

100.0 32.1 32.9 35.0
260 91 76 93

100.0 35.0 29.2 35.8

260 76 95 89

100.0 29.2 36.5 34.2

104 14 24 66

100.0 13.5 23.1 63.5

104 22 26 56

100.0 21.2 25.0 53.8

104 26 41 37

100.0 25.0 39.4 35.6

104 45 44 15

100.0 43.3 42.3 14.4

104 60 36 8

100.0 57.7 34.6 7.7

10 4 3 3

100.0 40.0 30.0 30.0

180 55 57 68

100.0 30.6 31.7 37.8

29 10 7 12

100.0 34.5 24.1 41.4

29 13 10 6

100.0 44.8 34.5 20.7

87 29 36 22

100.0 33.3 41.4 25.3

96 29 33 34

100.0 30.2 34.4 35.4

30 2 7 21

100.0 6.7 23.3 70.0

57 24 17 16

100.0 42.1 29.8 28.1

2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

56 17 21 18

100.0 30.4 37.5 32.1

147 46 50 51

100.0 31.3 34.0 34.7

142 52 37 53

100.0 36.6 26.1 37.3

45 17 16 12

100.0 37.8 35.6 26.7

14 6 6 2

100.0 42.9 42.9 14.3

116 29 41 46

100.0 25.0 35.3 39.7

7 1 0 6

100.0 14.3 0.0 85.7

19 8 4 7

100.0 42.1 21.1 36.8

19 5 5 9

100.0 26.3 26.3 47.4

130 32 28 70

100.0 24.6 21.5 53.8

345 121 134 90

100.0 35.1 38.8 26.1

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

② -４）保護司



上段：件数　下段：％

合計 意味を知っている
言葉を聞いたことがあ

るが
意味は分からない

言葉を聞いたことは
ない

520 62 157 301

100.0 11.9 30.2 57.9
260 43 78 139

100.0 16.5 30.0 53.5

260 19 79 162

100.0 7.3 30.4 62.3

104 16 30 58

100.0 15.4 28.8 55.8

104 7 27 70

100.0 6.7 26.0 67.3

104 9 30 65

100.0 8.7 28.8 62.5

104 11 31 62

100.0 10.6 29.8 59.6

104 19 39 46

100.0 18.3 37.5 44.2

10 0 5 5

100.0 0.0 50.0 50.0

180 20 55 105

100.0 11.1 30.6 58.3

29 5 11 13

100.0 17.2 37.9 44.8

29 5 5 19

100.0 17.2 17.2 65.5

87 9 24 54

100.0 10.3 27.6 62.1

96 7 28 61

100.0 7.3 29.2 63.5

30 6 5 19

100.0 20.0 16.7 63.3

57 9 24 24

100.0 15.8 42.1 42.1

2 1 0 1

100.0 50.0 0.0 50.0

56 8 18 30

100.0 14.3 32.1 53.6

147 24 44 79

100.0 16.3 29.9 53.7

142 16 41 85

100.0 11.3 28.9 59.9

45 5 14 26

100.0 11.1 31.1 57.8

14 4 4 6

100.0 28.6 28.6 42.9

116 5 36 75

100.0 4.3 31.0 64.7

7 1 0 6

100.0 14.3 0.0 85.7

19 2 7 10

100.0 10.5 36.8 52.6

19 4 6 9

100.0 21.1 31.6 47.4

130 22 37 71

100.0 16.9 28.5 54.6

345 33 107 205

100.0 9.6 31.0 59.4

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

② -５）社会を明るくする運動



上段：件数　下段：％

合計 意味を知っている
言葉を聞いたことがあ

るが
意味は分からない

言葉を聞いたことは
ない

520 89 209 222

100.0 17.1 40.2 42.7
260 54 85 121

100.0 20.8 32.7 46.5

260 35 124 101

100.0 13.5 47.7 38.8

104 24 42 38

100.0 23.1 40.4 36.5

104 11 46 47

100.0 10.6 44.2 45.2

104 14 33 57

100.0 13.5 31.7 54.8

104 18 43 43

100.0 17.3 41.3 41.3

104 22 45 37

100.0 21.2 43.3 35.6

10 1 4 5

100.0 10.0 40.0 50.0

180 31 66 83

100.0 17.2 36.7 46.1

29 8 9 12

100.0 27.6 31.0 41.4

29 9 7 13

100.0 31.0 24.1 44.8

87 8 44 35

100.0 9.2 50.6 40.2

96 15 49 32

100.0 15.6 51.0 33.3

30 7 11 12

100.0 23.3 36.7 40.0

57 9 18 30

100.0 15.8 31.6 52.6

2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

56 11 20 25

100.0 19.6 35.7 44.6

147 29 60 58

100.0 19.7 40.8 39.5

142 23 53 66

100.0 16.2 37.3 46.5

45 8 19 18

100.0 17.8 42.2 40.0

14 6 4 4

100.0 42.9 28.6 28.6

116 12 53 51

100.0 10.3 45.7 44.0

7 1 1 5

100.0 14.3 14.3 71.4

19 7 6 6

100.0 36.8 31.6 31.6

19 7 7 5

100.0 36.8 36.8 26.3

130 26 49 55

100.0 20.0 37.7 42.3

345 48 146 151

100.0 13.9 42.3 43.8

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

② -６）再犯防止推進法



上段：件数　下段：％

合計
ぜったい

受け入れたくない
できれば

受け入れたくない
受け入れたい

進んで
受け入れたい

わからない

520 62 276 48 7 127

100.0 11.9 53.1 9.2 1.3 24.4
260 30 130 29 5 66

100.0 11.5 50.0 11.2 1.9 25.4

260 32 146 19 2 61

100.0 12.3 56.2 7.3 0.8 23.5

104 13 57 8 4 22

100.0 12.5 54.8 7.7 3.8 21.2

104 14 62 9 0 19

100.0 13.5 59.6 8.7 0.0 18.3

104 22 51 7 1 23

100.0 21.2 49.0 6.7 1.0 22.1

104 7 50 10 1 36

100.0 6.7 48.1 9.6 1.0 34.6

104 6 56 14 1 27

100.0 5.8 53.8 13.5 1.0 26.0

10 3 5 0 0 2

100.0 30.0 50.0 0.0 0.0 20.0

180 18 101 15 3 43

100.0 10.0 56.1 8.3 1.7 23.9

29 3 16 4 0 6

100.0 10.3 55.2 13.8 0.0 20.7

29 3 11 6 1 8

100.0 10.3 37.9 20.7 3.4 27.6

87 11 47 7 0 22

100.0 12.6 54.0 8.0 0.0 25.3

96 12 57 7 0 20

100.0 12.5 59.4 7.3 0.0 20.8

30 1 21 1 1 6

100.0 3.3 70.0 3.3 3.3 20.0

57 11 17 7 2 20

100.0 19.3 29.8 12.3 3.5 35.1

2 0 1 1 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

56 4 30 1 1 20

100.0 7.1 53.6 1.8 1.8 35.7

147 18 74 23 4 28

100.0 12.2 50.3 15.6 2.7 19.0

142 16 79 11 1 35

100.0 11.3 55.6 7.7 0.7 24.6

45 5 29 3 0 8

100.0 11.1 64.4 6.7 0.0 17.8

14 2 9 1 1 1

100.0 14.3 64.3 7.1 7.1 7.1

116 17 55 9 0 35

100.0 14.7 47.4 7.8 0.0 30.2

7 0 5 1 0 1

100.0 0.0 71.4 14.3 0.0 14.3

19 1 9 2 0 7

100.0 5.3 47.4 10.5 0.0 36.8

19 4 7 3 2 3

100.0 21.1 36.8 15.8 10.5 15.8

130 18 67 11 4 30

100.0 13.8 51.5 8.5 3.1 23.1

345 39 188 31 1 86

100.0 11.3 54.5 9.0 0.3 24.9

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

③ 元受刑者が近隣に住むことについて、どのくらい受け入れられるか



複数回答

上段：件数　下段：％

全体

保護観察官や

保護司による

一人ひとりの

問題性に応じ

たきめ細やか

な指導を充実

強化する

住居と仕事を

確保して安定
した生活基盤

を築かせる

被害者の心
情を理解させ

る

犯罪や非行を

地域の問題と

して捉え地域
ぐるみで立ち

直りを援助す

る

その他 特にない わからない

520 232 265 193 102 21 34 84

44.6 51.0 37.1 19.6 4.0 6.5 16.2
260 112 128 93 55 12 18 41

43.1 49.2 35.8 21.2 4.6 6.9 15.8

260 120 137 100 47 9 16 43

46.2 52.7 38.5 18.1 3.5 6.2 16.5

104 56 49 49 20 3 4 15

53.8 47.1 47.1 19.2 2.9 3.8 14.4

104 48 50 36 21 5 10 19

46.2 48.1 34.6 20.2 4.8 9.6 18.3

104 42 49 35 21 7 9 21

40.4 47.1 33.7 20.2 6.7 8.7 20.2

104 40 57 38 23 4 8 13

38.5 54.8 36.5 22.1 3.8 7.7 12.5

104 46 60 35 17 2 3 16

44.2 57.7 33.7 16.3 1.9 2.9 15.4

10 5 1 1 1 2 0 2

50.0 10.0 10.0 10.0 20.0 0.0 20.0

180 91 92 66 40 7 12 28

50.6 51.1 36.7 22.2 3.9 6.7 15.6

29 9 16 14 6 1 2 5

31.0 55.2 48.3 20.7 3.4 6.9 17.2

29 11 14 10 7 2 2 2

37.9 48.3 34.5 24.1 6.9 6.9 6.9

87 31 46 28 14 2 8 15

35.6 52.9 32.2 16.1 2.3 9.2 17.2

96 46 48 37 17 2 4 19

47.9 50.0 38.5 17.7 2.1 4.2 19.8

30 18 15 17 6 2 0 2

60.0 50.0 56.7 20.0 6.7 0.0 6.7

57 19 31 18 9 3 6 11

33.3 54.4 31.6 15.8 5.3 10.5 19.3

2 2 2 2 2 0 0 0

100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

56 24 29 24 10 5 2 9

42.9 51.8 42.9 17.9 8.9 3.6 16.1

147 63 74 49 29 4 10 23

42.9 50.3 33.3 19.7 2.7 6.8 15.6

142 65 79 60 30 6 7 20

45.8 55.6 42.3 21.1 4.2 4.9 14.1

45 28 27 17 7 2 2 1

62.2 60.0 37.8 15.6 4.4 4.4 2.2

14 5 6 7 3 1 1 2

35.7 42.9 50.0 21.4 7.1 7.1 14.3

116 47 50 36 23 3 12 29

40.5 43.1 31.0 19.8 2.6 10.3 25.0

7 2 3 3 0 1 0 1

28.6 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0 14.3

19 8 11 9 5 0 0 4

42.1 57.9 47.4 26.3 0.0 0.0 21.1

19 6 9 5 6 1 1 4

31.6 47.4 26.3 31.6 5.3 5.3 21.1

130 66 61 50 27 3 10 18

50.8 46.9 38.5 20.8 2.3 7.7 13.8

345 150 181 126 64 16 23 57

43.5 52.5 36.5 18.6 4.6 6.7 16.5

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

全体

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

④ 再犯を防止するために必要なこと



上段：件数　下段：％

合計 思う
どちらかといえば思

う
どちらかといえば思

わない
思わない わからない

520 36 210 95 62 117

100.0 6.9 40.4 18.3 11.9 22.5
260 23 90 50 42 55

100.0 8.8 34.6 19.2 16.2 21.2

260 13 120 45 20 62

100.0 5.0 46.2 17.3 7.7 23.8

104 11 41 22 11 19

100.0 10.6 39.4 21.2 10.6 18.3

104 5 40 19 15 25

100.0 4.8 38.5 18.3 14.4 24.0

104 3 34 22 21 24

100.0 2.9 32.7 21.2 20.2 23.1

104 8 42 13 11 30

100.0 7.7 40.4 12.5 10.6 28.8

104 9 53 19 4 19

100.0 8.7 51.0 18.3 3.8 18.3

10 0 4 2 3 1

100.0 0.0 40.0 20.0 30.0 10.0

180 12 57 41 30 40

100.0 6.7 31.7 22.8 16.7 22.2

29 4 10 4 4 7

100.0 13.8 34.5 13.8 13.8 24.1

29 2 11 4 5 7

100.0 6.9 37.9 13.8 17.2 24.1

87 7 42 15 6 17

100.0 8.0 48.3 17.2 6.9 19.5

96 5 46 12 9 24

100.0 5.2 47.9 12.5 9.4 25.0

30 0 18 7 1 4

100.0 0.0 60.0 23.3 3.3 13.3

57 6 21 10 4 16

100.0 10.5 36.8 17.5 7.0 28.1

2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

56 5 20 8 7 16

100.0 8.9 35.7 14.3 12.5 28.6

147 13 60 32 15 27

100.0 8.8 40.8 21.8 10.2 18.4

142 12 64 20 17 29

100.0 8.5 45.1 14.1 12.0 20.4

45 1 21 8 8 7

100.0 2.2 46.7 17.8 17.8 15.6

14 2 1 6 4 1

100.0 14.3 7.1 42.9 28.6 7.1

116 3 44 21 11 37

100.0 2.6 37.9 18.1 9.5 31.9

7 0 3 2 1 1

100.0 0.0 42.9 28.6 14.3 14.3

19 3 8 2 2 4

100.0 15.8 42.1 10.5 10.5 21.1

19 3 9 3 1 3

100.0 15.8 47.4 15.8 5.3 15.8

130 14 49 25 18 24

100.0 10.8 37.7 19.2 13.8 18.5

345 16 141 63 40 85

100.0 4.6 40.9 18.3 11.6 24.6

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

⑤ 再犯を防止するために企業や事業主は積極的に雇用すべきと思うか



複数回答

上段：件数　下段：％

全体

職業訓練等

によるビジネ

スマナーや

資格・技術を

習得させる

犯罪や非行

をした人たち

の再犯防止

や就労支援

についての理

解を深めるた

めの啓発・広

報活動を実

企業や事業

主に対して犯

罪や非行をし

た人たちを雇

用するよう働

きかける

犯罪や非行

をした人たち

を雇用した企

業や事業主

を支援する

人手不足の

産業分野の

関連団体に

対して犯罪や

非行をした人

たちの雇用を

促進するよう

働きかける

国や地方公

共団体で雇

用する
その他 特にない わからない

520 284 151 115 189 172 101 13 34 71

54.6 29.0 22.1 36.3 33.1 19.4 2.5 6.5 13.7
260 134 82 61 96 86 45 8 21 34

51.5 31.5 23.5 36.9 33.1 17.3 3.1 8.1 13.1

260 150 69 54 93 86 56 5 13 37

57.7 26.5 20.8 35.8 33.1 21.5 1.9 5.0 14.2

104 57 30 30 39 35 20 5 5 10

54.8 28.8 28.8 37.5 33.7 19.2 4.8 4.8 9.6

104 53 36 21 35 36 26 2 10 12

51.0 34.6 20.2 33.7 34.6 25.0 1.9 9.6 11.5

104 47 22 18 32 36 15 4 9 22

45.2 21.2 17.3 30.8 34.6 14.4 3.8 8.7 21.2

104 63 32 19 37 34 19 1 8 12

60.6 30.8 18.3 35.6 32.7 18.3 1.0 7.7 11.5

104 64 31 27 46 31 21 1 2 15

61.5 29.8 26.0 44.2 29.8 20.2 1.0 1.9 14.4

10 4 2 1 4 2 2 2 0 2

40.0 20.0 10.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0

180 93 59 46 59 61 35 4 15 26

51.7 32.8 25.6 32.8 33.9 19.4 2.2 8.3 14.4

29 16 11 8 11 10 5 0 4 3

55.2 37.9 27.6 37.9 34.5 17.2 0.0 13.8 10.3

29 16 4 1 11 6 10 2 1 2

55.2 13.8 3.4 37.9 20.7 34.5 6.9 3.4 6.9

87 51 16 18 31 22 14 1 6 13

58.6 18.4 20.7 35.6 25.3 16.1 1.1 6.9 14.9

96 52 27 20 34 36 20 2 4 14

54.2 28.1 20.8 35.4 37.5 20.8 2.1 4.2 14.6

30 14 12 8 17 13 4 1 0 2

46.7 40.0 26.7 56.7 43.3 13.3 3.3 0.0 6.7

57 36 18 12 21 21 10 1 4 9

63.2 31.6 21.1 36.8 36.8 17.5 1.8 7.0 15.8

2 2 2 1 1 1 1 0 0 0

100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

56 30 18 7 15 20 10 5 1 10

53.6 32.1 12.5 26.8 35.7 17.9 8.9 1.8 17.9

147 89 46 32 53 50 36 2 11 11

60.5 31.3 21.8 36.1 34.0 24.5 1.4 7.5 7.5

142 76 49 39 50 52 26 4 10 20

53.5 34.5 27.5 35.2 36.6 18.3 2.8 7.0 14.1

45 26 9 9 24 15 8 0 1 3

57.8 20.0 20.0 53.3 33.3 17.8 0.0 2.2 6.7

14 10 3 4 6 3 6 0 1 1

71.4 21.4 28.6 42.9 21.4 42.9 0.0 7.1 7.1

116 53 26 24 41 32 15 2 10 26

45.7 22.4 20.7 35.3 27.6 12.9 1.7 8.6 22.4

7 3 1 0 1 3 2 1 0 1

42.9 14.3 0.0 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 14.3

19 12 6 6 8 12 5 0 0 3

63.2 31.6 31.6 42.1 63.2 26.3 0.0 0.0 15.8

19 11 6 5 4 5 3 0 0 4

57.9 31.6 26.3 21.1 26.3 15.8 0.0 0.0 21.1

130 68 34 32 50 38 32 5 14 12

52.3 26.2 24.6 38.5 29.2 24.6 3.8 10.8 9.2

345 190 104 72 126 114 59 7 20 51

55.1 30.1 20.9 36.5 33.0 17.1 2.0 5.8 14.8

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

全体

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

⑥ 犯罪や非行をした人の就職の機会を広げるための取組



※複数回答

上段：件数　下段：％

全体

協力雇用主

に対する理
解を深める

ための啓
発・広報活

動

協力雇用主

に対する保
護観察官や

保護司によ
るきめ細や

かなサポー
ト

給与の一部
助成や雇用

奨励金の支
給

公共工事等
競争入札に

おける優遇
措置

税制面での

優遇措置
その他 特にない わからない

520 158 224 198 101 134 3 50 83

30.4 43.1 38.1 19.4 25.8 0.6 9.6 16.0
260 81 103 106 53 77 2 34 41

31.2 39.6 40.8 20.4 29.6 0.8 13.1 15.8

260 77 121 92 48 57 1 16 42

29.6 46.5 35.4 18.5 21.9 0.4 6.2 16.2

104 35 48 39 20 24 0 10 13

33.7 46.2 37.5 19.2 23.1 0.0 9.6 12.5

104 38 44 47 16 26 0 12 13

36.5 42.3 45.2 15.4 25.0 0.0 11.5 12.5

104 24 37 37 18 25 2 10 24

23.1 35.6 35.6 17.3 24.0 1.9 9.6 23.1

104 31 41 31 24 21 0 14 18

29.8 39.4 29.8 23.1 20.2 0.0 13.5 17.3

104 30 54 44 23 38 1 4 15

28.8 51.9 42.3 22.1 36.5 1.0 3.8 14.4

10 4 5 5 2 6 1 0 1

40.0 50.0 50.0 20.0 60.0 10.0 0.0 10.0

180 55 78 65 38 43 0 23 33

30.6 43.3 36.1 21.1 23.9 0.0 12.8 18.3

29 8 11 12 6 9 0 5 3

27.6 37.9 41.4 20.7 31.0 0.0 17.2 10.3

29 5 7 11 6 11 1 1 6

17.2 24.1 37.9 20.7 37.9 3.4 3.4 20.7

87 25 32 33 17 18 1 6 14

28.7 36.8 37.9 19.5 20.7 1.1 6.9 16.1

96 30 51 30 11 21 0 8 14

31.3 53.1 31.3 11.5 21.9 0.0 8.3 14.6

30 10 13 16 9 9 0 2 2

33.3 43.3 53.3 30.0 30.0 0.0 6.7 6.7

57 20 26 25 10 16 0 5 10

35.1 45.6 43.9 17.5 28.1 0.0 8.8 17.5

2 1 1 1 2 1 0 0 0

50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

56 15 25 15 8 14 1 2 10

26.8 44.6 26.8 14.3 25.0 1.8 3.6 17.9

147 41 67 63 23 36 1 12 24

27.9 45.6 42.9 15.6 24.5 0.7 8.2 16.3

142 50 67 58 34 42 1 15 15

35.2 47.2 40.8 23.9 29.6 0.7 10.6 10.6

45 12 19 22 11 17 0 3 5

26.7 42.2 48.9 24.4 37.8 0.0 6.7 11.1

14 6 5 6 2 5 0 1 2

42.9 35.7 42.9 14.3 35.7 0.0 7.1 14.3

116 34 41 34 23 20 0 17 27

29.3 35.3 29.3 19.8 17.2 0.0 14.7 23.3

7 2 2 4 0 2 0 0 1

28.6 28.6 57.1 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3

19 8 11 9 6 6 0 1 3

42.1 57.9 47.4 31.6 31.6 0.0 5.3 15.8

19 6 9 7 0 1 0 0 5

31.6 47.4 36.8 0.0 5.3 0.0 0.0 26.3

130 36 57 46 24 32 1 19 15

27.7 43.8 35.4 18.5 24.6 0.8 14.6 11.5

345 106 145 132 71 93 2 30 59

30.7 42.0 38.3 20.6 27.0 0.6 8.7 17.1

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

全体

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

⑦ 協力雇用主に対してすべき支援



※複数回答

上段：件数　下段：％

全体

犯罪や非行

をした人た
ちの背景や

原因につい
て考えたこ

とはない

家庭環境 虐待 交友関係 孤立 貧困 障がい 高齢 その他

520 101 387 236 215 207 267 96 54 15

19.4 74.4 45.4 41.3 39.8 51.3 18.5 10.4 2.9
260 64 175 104 108 83 124 40 23 8

24.6 67.3 40.0 41.5 31.9 47.7 15.4 8.8 3.1

260 37 212 132 107 124 143 56 31 7

14.2 81.5 50.8 41.2 47.7 55.0 21.5 11.9 2.7

104 22 75 55 45 49 52 26 12 1

21.2 72.1 52.9 43.3 47.1 50.0 25.0 11.5 1.0

104 20 79 51 37 49 55 25 15 2

19.2 76.0 49.0 35.6 47.1 52.9 24.0 14.4 1.9

104 23 73 49 44 35 54 17 11 7

22.1 70.2 47.1 42.3 33.7 51.9 16.3 10.6 6.7

104 23 77 41 43 34 48 20 8 4

22.1 74.0 39.4 41.3 32.7 46.2 19.2 7.7 3.8

104 13 83 40 46 40 58 8 8 1

12.5 79.8 38.5 44.2 38.5 55.8 7.7 7.7 1.0

10 4 5 3 5 2 2 1 0 2

40.0 50.0 30.0 50.0 20.0 20.0 10.0 0.0 20.0

180 36 131 81 79 75 89 37 26 5

20.0 72.8 45.0 43.9 41.7 49.4 20.6 14.4 2.8

29 9 19 15 7 8 16 7 2 0

31.0 65.5 51.7 24.1 27.6 55.2 24.1 6.9 0.0

29 4 23 11 11 7 17 7 5 3

13.8 79.3 37.9 37.9 24.1 58.6 24.1 17.2 10.3

87 14 67 38 37 38 41 11 6 2

16.1 77.0 43.7 42.5 43.7 47.1 12.6 6.9 2.3

96 17 78 47 34 42 49 20 8 0

17.7 81.3 49.0 35.4 43.8 51.0 20.8 8.3 0.0

30 8 19 15 15 14 17 5 3 0

26.7 63.3 50.0 50.0 46.7 56.7 16.7 10.0 0.0

57 9 43 24 25 20 34 7 4 3

15.8 75.4 42.1 43.9 35.1 59.6 12.3 7.0 5.3

2 0 2 2 2 1 2 1 0 0

0.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0

56 8 43 23 22 18 25 11 8 2

14.3 76.8 41.1 39.3 32.1 44.6 19.6 14.3 3.6

147 25 109 68 56 62 73 29 15 5

17.0 74.1 46.3 38.1 42.2 49.7 19.7 10.2 3.4

142 23 113 69 64 65 79 26 12 4

16.2 79.6 48.6 45.1 45.8 55.6 18.3 8.5 2.8

45 10 33 23 18 13 25 9 5 2

22.2 73.3 51.1 40.0 28.9 55.6 20.0 11.1 4.4

14 2 12 6 6 5 6 1 1 0

14.3 85.7 42.9 42.9 35.7 42.9 7.1 7.1 0.0

116 33 77 47 49 44 59 20 13 2

28.4 66.4 40.5 42.2 37.9 50.9 17.2 11.2 1.7

7 1 5 3 3 3 4 3 0 0

14.3 71.4 42.9 42.9 42.9 57.1 42.9 0.0 0.0

19 7 11 7 5 9 10 3 1 0

36.8 57.9 36.8 26.3 47.4 52.6 15.8 5.3 0.0

19 1 17 10 6 6 8 5 1 1

5.3 89.5 52.6 31.6 31.6 42.1 26.3 5.3 5.3

130 24 98 71 53 56 69 26 15 3

18.5 75.4 54.6 40.8 43.1 53.1 20.0 11.5 2.3

345 68 256 145 148 133 176 59 37 11

19.7 74.2 42.0 42.9 38.6 51.0 17.1 10.7 3.2

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

全体

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（２）

⑧ 犯罪や非行をした人たちの背景や原因として考えられるもの



上段：件数　下段：％

合計 ある ない

520 32 488

100.0 6.2 93.8
260 24 236

100.0 9.2 90.8

260 8 252

100.0 3.1 96.9

104 6 98

100.0 5.8 94.2

104 8 96

100.0 7.7 92.3

104 3 101

100.0 2.9 97.1

104 7 97

100.0 6.7 93.3

104 8 96

100.0 7.7 92.3

10 0 10

100.0 0.0 100.0

180 13 167

100.0 7.2 92.8

29 3 26

100.0 10.3 89.7

29 4 25

100.0 13.8 86.2

87 3 84

100.0 3.4 96.6

96 4 92

100.0 4.2 95.8

30 1 29

100.0 3.3 96.7

57 3 54

100.0 5.3 94.7

2 1 1

100.0 50.0 50.0

56 2 54

100.0 3.6 96.4

147 8 139

100.0 5.4 94.6

142 13 129

100.0 9.2 90.8

45 3 42

100.0 6.7 93.3

14 3 11

100.0 21.4 78.6

116 3 113

100.0 2.6 97.4

7 0 7

100.0 0.0 100.0

19 2 17

100.0 10.5 89.5

19 3 16

100.0 15.8 84.2

130 8 122

100.0 6.2 93.8

345 19 326

100.0 5.5 94.5

居

住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収

入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（３）

① -１）犯罪をした人たちの立ち直りに協力した経験の有無



※複数回答

　※立ち直りに協力した経験が「ある」回答者 上段：件数　下段：％

全体

犯罪や非行をした
人たちに直接会っ
て継続的に助言や
援助をしたことがあ

る

協力雇用主とし
て、犯罪や犯行を
した人たちを雇用

したことがある

更生保護施設にお
金や品物などを寄
付したことがある

社会を明るくする
活動に参加したこ

とがある
その他

32 18 5 5 9 3

56.3 15.6 15.6 28.1 9.4
24 14 5 4 7 1

58.3 20.8 16.7 29.2 4.2

8 4 0 1 2 2

50.0 0.0 12.5 25.0 25.0

6 2 2 1 3 0

33.3 33.3 16.7 50.0 0.0

8 6 0 0 0 2

75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

3 1 0 1 0 1

33.3 0.0 33.3 0.0 33.3

7 6 2 1 2 0

85.7 28.6 14.3 28.6 0.0

8 3 1 2 4 0

37.5 12.5 25.0 50.0 0.0

0 - - - - -

13 8 3 2 2 1

61.5 23.1 15.4 15.4 7.7

3 3 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0

4 2 1 2 1 0

50.0 25.0 50.0 25.0 0.0

3 2 0 0 0 1

66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

4 2 0 0 2 1

50.0 0.0 0.0 50.0 25.0

1 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

3 1 1 0 2 0

33.3 33.3 0.0 66.7 0.0

1 0 0 1 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

8 3 2 2 3 1

37.5 25.0 25.0 37.5 12.5

13 8 2 2 2 2

61.5 15.4 15.4 15.4 15.4

3 3 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 2 0

33.3 33.3 33.3 66.7 0.0

3 3 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 - - - - -

2 0 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

3 2 0 0 1 0

66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

8 4 2 2 2 0

50.0 25.0 25.0 25.0 0.0

19 12 3 3 4 3

63.2 15.8 15.8 21.1 15.8

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

全体

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（３）

① -２）協力内容



上段：件数　下段：％

合計 思う
どちらかといえば思

う
どちらかといえば思

わない
思わない わからない

520 16 117 138 111 138

100.0 3.1 22.5 26.5 21.3 26.5
260 10 62 64 54 70

100.0 3.8 23.8 24.6 20.8 26.9

260 6 55 74 57 68

100.0 2.3 21.2 28.5 21.9 26.2

104 7 28 28 25 16

100.0 6.7 26.9 26.9 24.0 15.4

104 3 31 29 18 23

100.0 2.9 29.8 27.9 17.3 22.1

104 1 16 26 30 31

100.0 1.0 15.4 25.0 28.8 29.8

104 1 22 25 21 35

100.0 1.0 21.2 24.0 20.2 33.7

104 4 20 30 17 33

100.0 3.8 19.2 28.8 16.3 31.7

10 0 2 1 6 1

100.0 0.0 20.0 10.0 60.0 10.0

180 5 38 41 48 48

100.0 2.8 21.1 22.8 26.7 26.7

29 2 7 9 5 6

100.0 6.9 24.1 31.0 17.2 20.7

29 0 9 6 3 11

100.0 0.0 31.0 20.7 10.3 37.9

87 2 16 26 19 24

100.0 2.3 18.4 29.9 21.8 27.6

96 1 21 33 15 26

100.0 1.0 21.9 34.4 15.6 27.1

30 2 14 6 4 4

100.0 6.7 46.7 20.0 13.3 13.3

57 4 8 16 11 18

100.0 7.0 14.0 28.1 19.3 31.6

2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

56 1 11 16 10 18

100.0 1.8 19.6 28.6 17.9 32.1

147 8 37 41 34 27

100.0 5.4 25.2 27.9 23.1 18.4

142 4 36 37 28 37

100.0 2.8 25.4 26.1 19.7 26.1

45 0 8 15 10 12

100.0 0.0 17.8 33.3 22.2 26.7

14 1 4 3 4 2

100.0 7.1 28.6 21.4 28.6 14.3

116 2 21 26 25 42

100.0 1.7 18.1 22.4 21.6 36.2

7 0 2 2 2 1

100.0 0.0 28.6 28.6 28.6 14.3

19 3 5 3 4 4

100.0 15.8 26.3 15.8 21.1 21.1

19 3 3 8 2 3

100.0 15.8 15.8 42.1 10.5 15.8

130 4 37 31 31 27

100.0 3.1 28.5 23.8 23.8 20.8

345 6 70 94 72 103

100.0 1.7 20.3 27.2 20.9 29.9

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世

帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

合計

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（３）

② -1）協力意欲



※複数回答

　※立ち直りに協力したいと「思う」「どちらかといえば思う」回答者 上段：件数　下段：％

全体

犯罪や非行を
した人たちに
直接会って継
続的に助言や

援助をする

協力雇用主と
して、犯罪や
非行をした人
たちを雇用す

る

更生保護施設
にお金や品物
などを寄付す

る

社会を明るく
する活動に参

加する
その他 特にない わからない

133 43 12 31 45 8 5 26

32.3 9.0 23.3 33.8 6.0 3.8 19.5
72 29 7 17 28 3 2 12

40.3 9.7 23.6 38.9 4.2 2.8 16.7

61 14 5 14 17 5 3 14

23.0 8.2 23.0 27.9 8.2 4.9 23.0

35 11 5 11 10 2 3 5

31.4 14.3 31.4 28.6 5.7 8.6 14.3

34 14 1 7 14 2 0 5

41.2 2.9 20.6 41.2 5.9 0.0 14.7

17 3 2 3 3 2 2 4

17.6 11.8 17.6 17.6 11.8 11.8 23.5

23 9 3 6 7 1 0 6

39.1 13.0 26.1 30.4 4.3 0.0 26.1

24 6 1 4 11 1 0 6

25.0 4.2 16.7 45.8 4.2 0.0 25.0

2 2 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

43 13 4 10 17 4 2 10

30.2 9.3 23.3 39.5 9.3 4.7 23.3

9 4 2 3 5 0 0 0

44.4 22.2 33.3 55.6 0.0 0.0 0.0

9 3 1 1 4 0 0 2

33.3 11.1 11.1 44.4 0.0 0.0 22.2

18 4 2 2 4 1 2 5

22.2 11.1 11.1 22.2 5.6 11.1 27.8

22 6 1 8 5 1 0 3

27.3 4.5 36.4 22.7 4.5 0.0 13.6

16 6 1 5 5 0 1 4

37.5 6.3 31.3 31.3 0.0 6.3 25.0

12 4 0 1 4 2 0 2

33.3 0.0 8.3 33.3 16.7 0.0 16.7

2 1 0 1 1 0 0 0

50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

12 4 0 2 2 1 0 3

33.3 0.0 16.7 16.7 8.3 0.0 25.0

45 14 8 7 20 4 2 6

31.1 17.8 15.6 44.4 8.9 4.4 13.3

40 14 3 11 13 1 1 8

35.0 7.5 27.5 32.5 2.5 2.5 20.0

8 3 0 1 4 1 0 2

37.5 0.0 12.5 50.0 12.5 0.0 25.0

5 1 1 4 1 0 0 0

20.0 20.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

23 7 0 6 5 1 2 7

30.4 0.0 26.1 21.7 4.3 8.7 30.4

2 1 0 1 1 0 0 0

50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

8 4 2 2 5 0 0 1

50.0 25.0 25.0 62.5 0.0 0.0 12.5

6 3 0 2 2 0 0 0

50.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

41 14 4 12 11 2 3 6

34.1 9.8 29.3 26.8 4.9 7.3 14.6

76 21 6 14 26 6 2 19

27.6 7.9 18.4 34.2 7.9 2.6 25.0

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

全体

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（３）

② -２）協力内容



※複数回答

　※立ち直りに協力したいと「思わない」「どちらかといえば思わない」「わからない」回答者 上段：件数　下段：％

全体
自分に何が
できるのか
わからない

犯罪に巻き
込まれそう

で怖い

犯罪や非行
をした人た
ちと関わり
たくない

家族に反対
される

犯罪や非行
をした人た
ちの背景・

原因が分か
らない

活動に参加
する時間が

とれない
その他

考えたこと
がない

387 186 135 129 19 86 46 20 50

48.1 34.9 33.3 4.9 22.2 11.9 5.2 12.9
188 82 51 63 10 39 26 10 35

43.6 27.1 33.5 5.3 20.7 13.8 5.3 18.6

199 104 84 66 9 47 20 10 15

52.3 42.2 33.2 4.5 23.6 10.1 5.0 7.5

69 30 36 25 5 13 6 3 7

43.5 52.2 36.2 7.2 18.8 8.7 4.3 10.1

70 30 26 25 3 6 10 6 14

42.9 37.1 35.7 4.3 8.6 14.3 8.6 20.0

87 38 32 38 4 20 9 5 12

43.7 36.8 43.7 4.6 23.0 10.3 5.7 13.8

81 43 24 19 3 21 10 5 9

53.1 29.6 23.5 3.7 25.9 12.3 6.2 11.1

80 45 17 22 4 26 11 1 8

56.3 21.3 27.5 5.0 32.5 13.8 1.3 10.0

8 5 3 6 1 1 1 1 0

62.5 37.5 75.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0

137 59 49 52 6 21 19 9 19

43.1 35.8 38.0 4.4 15.3 13.9 6.6 13.9

20 5 3 3 1 0 5 0 8

25.0 15.0 15.0 5.0 0.0 25.0 0.0 40.0

20 9 4 4 0 8 4 2 2

45.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 10.0 10.0

69 39 22 20 4 21 6 4 5

56.5 31.9 29.0 5.8 30.4 8.7 5.8 7.2

74 38 31 24 3 16 5 1 7

51.4 41.9 32.4 4.1 21.6 6.8 1.4 9.5

14 6 7 4 0 2 3 1 1

42.9 50.0 28.6 0.0 14.3 21.4 7.1 7.1

45 25 16 16 4 17 3 2 8

55.6 35.6 35.6 8.9 37.8 6.7 4.4 17.8

0 - - - - - - - -

44 22 14 10 2 11 5 3 7

50.0 31.8 22.7 4.5 25.0 11.4 6.8 15.9

102 52 37 44 4 24 16 2 9

51.0 36.3 43.1 3.9 23.5 15.7 2.0 8.8

102 46 34 31 4 19 14 6 17

45.1 33.3 30.4 3.9 18.6 13.7 5.9 16.7

37 19 15 13 4 8 5 4 3

51.4 40.5 35.1 10.8 21.6 13.5 10.8 8.1

9 4 3 6 0 0 0 1 0

44.4 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

93 43 32 25 5 24 6 4 14

46.2 34.4 26.9 5.4 25.8 6.5 4.3 15.1

5 1 3 1 1 1 0 1 1

20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0

11 5 2 7 2 2 0 1 1

45.5 18.2 63.6 18.2 18.2 0.0 9.1 9.1

13 6 6 6 0 3 1 1 2

46.2 46.2 46.2 0.0 23.1 7.7 7.7 15.4

89 41 38 29 7 15 8 3 10

46.1 42.7 32.6 7.9 16.9 9.0 3.4 11.2

269 133 86 86 9 65 37 14 36

49.4 32.0 32.0 3.3 24.2 13.8 5.2 13.4

居
住
年
数

 1年未満

 1～5年未満

 5～10年未満

 10～30年未満

 30年以上

世
帯
収
入

 200万円未満

 200万～400万円未満

 400万～700万円未満

 700万～1,000万円未満

 1,000万円以上

 わからない/答えたくない

職
業

 経営者・役員

 会社員

 公務員

 自営業・自由業

 専業主婦・主夫

 パート・アルバイト

 学生

 無職

 その他

全体

性
別

 男性

 女性

年
齢

 30歳未満

 30歳代

 40歳代

 50歳代

 60歳以上

４-（３）

② -３）立ち直りに協力したいと思わない理由



アンケート調査票

５ アンケート調査票

（１）保護司に対するアンケート調査票

（２）協力雇用主に対するアンケート調査票

（３）自立相談支援機関従事者アンケート調査票
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１
 

あ
な

た
の

基
本

属
性

に
つ

い
て

【
記

入
日

現
在

の
状

態
を

ご
回

答
く

だ
さ

い
】

 

問
１

 
あ

な
た
の
性

別
・
年
齢
・

居
住
地
に

つ
い
て
、

あ
て

は
ま
る

も
の
に
○

を
つ
け
て
く

だ
さ
い
。
 

（
１

）
性

別
 
 
 

 
 
 
 

（
２
）
年
齢

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
（

３
）
居
住

地
 

1．
男
性
 

2．
女
性
 

 
1．

3
0代

以
下
 

2．
40
代
 
3．

50
代
 
4．

6
0代

 
5．

7
0代

 
 

市
・
町
・

村
 

 問
２

 
職

業
に
つ
い

て
、
あ
て
は

ま
る
も
の

１
つ
に
○

を
つ
け

て
く

だ
さ
い
。
 

1．
農
林
水
産

業
  

 2
．

鉱
・

建
設
業
 
 

 3
．
印

刷
・

製
造
・
加

工
業
 

 
4．

電
気
・

ガ
ス

・
情
報
イ

ン
フ
ラ
 

5．
流
通
・
卸

売
業
 

 6
．

金
融

・
保
険
業

  
 7
．
小

売
・
サ
ー
ビ

ス
業
 
 
  
 
8．

学
校
・
教
育
 

9．
医
療
・
福

祉
関

連
 

10
．

宗
教
 

  
11
．
公

務
 

  
  

  
  
  
 1

2．
専
業
主
婦
・
主

夫
 

13
．

無
職
 

 
14
．

そ
の

他
（
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
  
 
）
 

 問
３

 
あ

な
た
の
保

護
司
歴
に
つ

い
て
、
あ

て
は
ま
る

も
の

１
つ
に

○
を
つ
け

て
く
だ
さ
い

。
 

１
．
0～

4
年
 

2．
5～

9年
 

3
．
10
～
1
4年

 
4．

15
～
19
年
 

5
．
2
0～

24
年
 

6．
25
年
以
上
 

  

２
 

保
護

司
と

し
て

の
活

動
に

つ
い

て
 

問
４

 
こ

れ
ま
で
の

保
護
観
察
・

生
活
環
境

調
整
の
担

当
件

数
に
つ

い
て
、
あ

て
は
ま
る
も

の
１
つ
に

○
を
つ
け

て
く

だ
さ
い

。
 

１
．
0件

  
2．

1～
9件

 
3
．
10
～
1
9件

 
4．

20
～
49
件
 

5
．
5
0～

99
件
 

6．
10
0件

以
上

  

 問
５

 
現

在
担
当
し

て
い
る
保
護

観
察
・
生

活
環
境
調

整
の

件
数
に

つ
い
て
、

あ
て
は
ま
る

も
の
１
つ

に
○
を
つ

け
て

く
だ
さ

い
。
 

１
．
0件

  
2．

1件
 
 

3
．
2件

 
 

4．
3件

 
 

5
．
4
件
 
 

6．
5件

以
上
 

 問
６

 
保

護
観
察
・
生
活
環
境
調

整
と
し
て
、
こ
れ
ま
で
に

ど
の
よ

う
な
関
わ
り
を

行
い
ま

し
た
か
（
行

っ
て
い
ま
す

か
）。

あ
て
は
ま

る
も
の
す

べ
て
に
○

を
つ
け
て
く

だ
さ
い
。
 

1．
家
族

や
引
受
人

等
と
の
面
接
 

 
2．

定
期
的
な

面
談
に
加
え
て
の

個
別
相

談
 

3．
就
労

意
欲
を
高

め
る
た
め
の
声

か
け
 

4．
面
接
の
仕

方
、
ビ
ジ
ネ
ス
マ

ナ
ー
の

助
言
 

 5
．
求
人
情

報
の
提
供
 

6．
ハ
ロ

ー
ワ
ー
ク

へ
の
同
行
 

 
7．

就
職
に
向

け
て
の
身
元
保
証

人
 

8．
家
計

管
理
の
相

談
・
金
銭
管
理

の
助
言
 

9．
衣
服
の
提

供
 

 
 

 
10

．
食
べ
物
の

提
供
 

11
．
住
ま
い
の

確
保
に
向

け
て
の

調
整
 
 
  
  

  
1
2．

住
ま
い
の

身
元
保

証
人
 

13
．
そ
の
他
（

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
）
 
 

14
．
特
に
な
し
 

 問
７

 
社

会
を
明
る

く
す
る
運
動

な
ど
の
保

護
司
の
犯

罪
予

防
活
動

に
参
加
し

た
こ
と
が
あ

り
ま
す
か

。
 

1．
は
い
 

 
2．

い
い

え
 

 問
８

 
こ

れ
ま
で
の

犯
罪
予
防
活

動
の
効
果

を
実
感
し

て
い

ま
す
か

。
 

1．
は
い
 

 
2．

い
い

え
 

 問
９

 
お

住
ま

い
の

市
町

村
に

お
い

て
、

犯
罪

予
防

活
動

の
効

果
を

あ
げ

る
た

め
に

は
現

状
で

何
が

不
足

し
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

。

あ
て
は
ま

る
も
の
す

べ
て

に
◯
を

つ
け
て
く

だ
さ

い
。
 

1．
地
域

住
民
の
協

力
 

 
 
2．

市
町

村
の
協
力
 

3．
学
校

の
協
力
 

 
4．

職
場
の
協

力
 

5．
マ
ス

メ
デ
ィ
ア

の
活
用
 
 

 
6．

報
道

機
関
の
協

力
 

7．
資
金
  

 
8．

活
動
回
数
 

9．
保
護

司
の
数
 
 

 
1
0．

そ
の
他

( 
  
  

  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
 
  
  
  
  

  
  
 
  
  
  
  

  
 
  
  
) 

 



73

 
問

1
0
 

直
近

の
保

護
観

察
に

つ
い

て
（

最
大

３
件

）
、

各
項

目
の

あ
て

は
ま

る
も

の
1
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

※
印

の
も

の
は

、
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

 
対

象
者

Ａ
 

対
象

者
Ｂ

 
対

象
者

Ｃ
 

①
保

護
観

察

対
象

者
に

つ

い
て

 

性
別

 
1
．

男
性

 
 

 
 
2
．

女
性

 
1．

男
性

 
 

 
 
2．

女
性

 
1
．

男
性

 
 

 
 
2
．

女
性

 

年
齢

 

 

1
．

1
0
代

 
2
．

2
0
代

  
 
3
．

30
代

 
4．

40
代

 

5
．

5
0
代

 
6
．

6
0
代

  
 
7
．

70
歳

以
上

 

1．
1
0
代

 
2．

20
代

  
 
3．

30
代

 
4．

40
代

 

5．
5
0
代

 
6．

60
代

  
 
7．

70
歳

以
上

 

1
．

1
0
代

 
2
．

2
0
代

  
 
3
．

3
0
代

 
4
．

4
0
代

 

5
．

5
0
代

 
6
．

6
0
代

  
 
7
．

7
0
歳

以
上

 

主
な

罪
名

 

・
非

行
名

 

※
 

1
．

窃
盗

 
2
．

薬
物

  
 
3
．

詐
欺

 
 

4
．

強
盗

 
5
．

傷
害

  
 
6
．

交
通

事
件

 

7
．
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

） 

1．
窃

盗
 

2．
薬

物
  

 
3．

詐
欺

 
 

4．
強

盗
 

5．
傷

害
  

 
6．

交
通

事
件

 

7．
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

） 

1
．

窃
盗

 
2
．

薬
物

  
 
3
．

詐
欺

 
 

4
．

強
盗

 
5
．

傷
害

  
 
6
．

交
通

事
件

 

7
．
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

）
 

犯
罪

歴
 

1
．

初
犯

 
 

 
 
2
．

再
犯

（
 

 
 

回
目

）
 

1．
初

犯
 

 
 

 
2．

再
犯

（
 

 
 

回
目

）
 

1
．

初
犯

 
 

 
 
2
．

再
犯

（
 

 
 

回
目

）
 

居
住

状
況

 
1
．

家
族

等
と

同
居

 
 

 
2
．

単
身

居
住

 

3
．
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
） 

1．
家

族
等

と
同

居
 

 
 
2．

単
身

居
住

 

3
．
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
） 

1
．

家
族

等
と

同
居

 
 

 
2
．

単
身

居
住

 

3
．
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

担
当

状
況

 
1
．

担
当

中
 

 
 

 
2
．

担
当

が
終

了
し

て
い

る
 

1．
担

当
中

 
 

 
 
2．

担
当

が
終

了
し

て
い

る
 

1
．

担
当

中
 

 
 

 
2
．

担
当

が
終

了
し

て
い

る
 

就
業

・
 

就
学

状
況

 

1
．

有
職

 
 

 
 
2
．

就
職

活
動

中
 

3
．

就
学

中
 

 
 

 
4
．

無
職

・
無

業
状

態
 

5
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

）
 

1．
有

職
 

 
 

 
2．

就
職

活
動

中
 

3．
就

学
中

 
 

 
 
4．

無
職

・
無

業
状

態
 

5．
そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

1
．

有
職

 
2
．

就
職

活
動

中
 

3
．

就
学

中
 

4
．

無
職

・
無

業
状

態
 

5
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

）
 

②
担

当
し

て
い

る
（

担
当

し

て
い

た
）

期
間

 

1．
3
か

月
未

満
 
 

 
 
2
．

3
か

月
～

6
か

月
未

満
 

 

3．
6
か

月
～

1
年

未
満

 
 

 
4
．

1
年

～
2
年

未
満

 
 

5．
2
年

～
3
年

未
満

 
 

 
6
．

3
年

以
上

 

1．
3
か

月
未

満
 

 
 

 
2．

3
か

月
～

6
か

月
未

満
 

 

3．
6
か

月
～

1
年

未
満

 
 

 
4．

1
年

～
2
年

未
満

 
 

5．
2
年

～
3
年

未
満

 
 

 
6．

3
年

以
上

 

1．
3
か

月
未

満
 

 
 

 
2
．

3
か

月
～

6
か

月
未

満
 

 

3．
6
か

月
～

1
年

未
満

 
 

 
4
．

1
年

～
2
年

未
満

 
 

5．
2
年

～
3
年

未
満

 
 

 
6
．

3
年

以
上

 

③
対

象
者

が
抱

え
て

い
る

（
抱

え
て

い
た

）
課

題
 

※
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
 

1
．

高
齢

 
2
．

障
が

い
 

 
3
．

薬
物

依
存

 

4
．

病
気

・
け

が
 
 

 
 
5
．

住
居

が
不

安
定

 

6
．

就
職

活
動

・
就

職
定

着
が
困

難
 

7
．

生
活

習
慣

の
乱

れ
 

 
 
8
.
 
金

銭
管

理
が

困
難

 

9．
コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
・

識
字

・
言

語
等

の
能

力
の

課
題

 

1
0
．

家
族

関
係

の
問

題
 

 
1
1
．

貧
困

・
経

済
的

困
窮

 

1
2
．
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
） 

1．
高

齢
 

2．
障

が
い

 
 
3．

薬
物

依
存

 

4．
病

気
・

け
が

 
 

 
 
5．

住
居

が
不

安
定

 

6．
就

職
活
動

・
就

職
定

着
が

困
難

 

7．
生

活
習

慣
の

乱
れ

 
 

 
8.

 
金

銭
管

理
が

困
難

 

9．
コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ
ョ
ン

・
識

字
・
言

語
等

の
能

力
の
課

題
 

1
0
．

家
族

関
係

の
問

題
 

 
1
1
．

貧
困

・
経

済
的

困
窮

 

1
2
．
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
） 

1
．

高
齢

 
2
．

障
が

い
 

 
3
．

薬
物

依
存

 

4
．

病
気

・
け

が
 
 

 
 
5
．

住
居

が
不

安
定
 

6
．

就
職

活
動

・
就

職
定

着
が
困

難
 

7
．

生
活

習
慣

の
乱

れ
 

 
 
8
. 

金
銭

管
理

が
困

難
 

9．
コ

ミ
ュ
ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
・

識
字

・
言

語
等

の
能

力
の

課
題

 

1
0．

家
族

関
係

の
問

題
 

 
1
1
．

貧
困

・
経

済
的

困
窮

 

1
2．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）
 

④
対

象
者

を
支

援
す

る
中

で
の

課
題

 

※
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
 

1．
対

象
者

と
連

絡
が

と
れ

な
い

・
面

接
に

来
な

い
こ

と
が

あ
る

 

2．
助

言
し

た
内

容
に

つ
い

て
、

行
動

の
変

化
が

見
ら

れ
な

い
 

3．
対

象
者

と
コ

ミ
ュ

ニ
ケ

ー
シ

ョ
ン

が
難

し
い

（
話

を
し

た
が

ら
な

い
）

 

4．
対

象
者

の
家

族
等

が
更

生
支

援
に

協
力

的
で

は
な

い
 

5．
就

職
に

関
す

る
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

6．
医

療
・

福
祉

分
野

の
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

7．
生

活
指

導
に

関
す

る
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

8．
地

域
の

つ
な

が
り

が
希

薄
化

し
て

い
る

の
で

、
地

域
（

の
人

）
か

ら
の

情

報
が

不
足

し
て

い
る

 

9
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

）
 

1．
対

象
者

と
連

絡
が

と
れ

な
い

・
面

接
に

来
な

い
こ

と
が

あ
る

 

2．
助

言
し

た
内

容
に

つ
い

て
、

行
動

の
変

化
が

見
ら

れ
な

い
 

3．
対

象
者

と
コ

ミ
ュ

ニ
ケ

ー
シ

ョ
ン

が
難

し
い

（
話

を
し

た
が

ら
な

い
）

 

4．
対

象
者

の
家

族
等

が
更

生
支

援
に

協
力

的
で

は
な

い
 

5．
就

職
に

関
す

る
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

6．
医

療
・

福
祉

分
野

の
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

7．
生

活
指

導
に

関
す

る
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

8．
地

域
の

つ
な

が
り

が
希

薄
化

し
て

い
る

の
で

、
地

域
（

の
人

）
か

ら
の

情

報
が

不
足

し
て

い
る

 

9．
そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

）
 

1．
対

象
者

と
連

絡
が

と
れ

な
い

・
面

接
に

来
な

い
こ

と
が

あ
る

 

2．
助

言
し

た
内

容
に

つ
い

て
、

行
動

の
変

化
が

見
ら

れ
な

い
 

3．
対

象
者

と
コ

ミ
ュ

ニ
ケ

ー
シ

ョ
ン

が
難

し
い

（
話

を
し

た
が

ら
な

い
）

 

4．
対

象
者

の
家

族
等

が
更

生
支

援
に

協
力

的
で

は
な

い
 

5．
就

職
に

関
す

る
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

6．
医

療
・

福
祉

分
野

の
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

7．
生

活
指

導
に

関
す

る
情

報
・

関
係

機
関

と
の

連
携

が
不

足
し

て
い

る
 

8．
地

域
の

つ
な

が
り

が
希

薄
化

し
て

い
る

の
で

、
地

域
（

の
人

）
か

ら
の

情

報
が

不
足

し
て

い
る

 

9
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

）
 

⑤
保

護
観

察
を

行
う

中
で

連
携

し
て

い
る

機
関

 

※
あ

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
 

1
．

地
元

の
自

治
体

 
 

2
．

警
察

 

3
．

学
校

・
教

育
委

員
会

 
 

4
．

社
会

福
祉

協
議

会
 

5
．

保
健

所
 

 
 

6
．

児
童

相
談

所
 

7
．

ハ
ロ

ー
ワ

ー
ク

 
 

8
．

協
力

雇
用

主
 

9
．

民
生

・
児

童
委

員
（

又
は

そ
の

団
体

）
 

 
 

1
0
．

町
内

会
 

 
 
 
 
 
 

 
1
1．

地
域

生
活

定
着

支
援

セ
ン

タ
ー

 

1
2
．

ダ
ル

ク
等

依
存

症
に

対
応

す
る

支
援

機
関

 

1
3
．

医
療

機
関

 

1
4
．

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

） 

1
5
．

特
に

な
し

 

1．
地

元
の

自
治

体
 

 
2
．

警
察

 

3．
学

校
・

教
育

委
員

会
 

 
4
．

社
会

福
祉

協
議

会
 

5．
保

健
所

 
 

 
6
．

児
童

相
談

所
 

7．
ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク
 

 
8
．

協
力

雇
用

主
 

9．
民

生
・

児
童

委
員

（
又

は
そ

の
団

体
）

 
 

 

1
0
．

町
内

会
 

 
 
 
 
 
 

 
1
1．

地
域

生
活

定
着

支
援

セ
ン

タ
ー

 

1
2
．

ダ
ル

ク
等

依
存

症
に

対
応

す
る

支
援

機
関

 

1
3
．

医
療

機
関
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北海道地域再犯防止推進モデル事業に係る

協力雇用主の方の活動に関する調査

１ あなたの会社について

問１ 業種について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

問２ 平成 30 年 9 月末時点のあなたの会社の従業員数を教えてください。

問３ あなたの会社の所在地を教えてください。

問４ 経営形態について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

2 刑務所出所者等の雇用について

問５ これまで（平成 30 年 10 月まで）に貴社で雇用した刑務所出所者等の人数を教えてください。（す

でに退職された場合の人数も含め、のべ人数を教えてください。）

問６ あなたの会社において、刑務所出所者等を雇用する際の必要条件について、あてはまるものにす

べてに○をつけてください。

問７ あなたの会社に就職する前に身につけておいてほしい知識・能力について、あてはまるものにす

１．建設業 ２．サービス業 ３．製造業 ４．卸小売業 ５．運送業

６．電気・ガス・水道工事 ７．農業・漁業・林業 ８．鉱業

９．その他（ ）

常用雇用 人 パート・アルバイト 人

市・町・村

１．株式会社 2．有限会社 ３．合同会社（ＬＬＣ） ４．合資会社

５．個人事業主 6．その他（ ）

人

１．社会人としての自覚 2．社会常識 ３．普通自動車免許 ４．学歴

５．住居 6．年齢 ７．ビジネスマナー ８．専門知識

９．資格10．その他（ ） 11．特になし
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べてに○をつけてください。

問８ あなたの会社で刑務所出所者等を雇用するにあたり、刑務所等で実施してほしい就労対策につい

て、あてはまるものすべてに○をつけてください。

問９ あなたの会社では雇用が困難と思われる刑務所出所者等について、あてはまるものすべてに〇を

つけてください。

問 10 行政によるどのような支援策があれば、あなたの会社における刑務所出所者等の雇用の可能性が

広がると考えますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

問 11 協力雇用主として刑務所出所者等を雇用していくにあたり、連携が必要と考える機関についてあ

てはまるものすべてに〇をつけてください。

１．社会常識 2．資格・免許 ３．ビジネスマナー ４．基本的なパソコン技能

５．専門的知識 6．その他（ ） ７．特になし

１．刑務所出所者等との面接の機会 ２．資格・免許の取得支援 ３．自社への就労体験

４．自社の業務に関する技能の指導 ５．刑務所等の見学

６．その他（ ） ７．特になし

１．犯罪内容（具体的に ） ２．暴力団加入歴がある

３．障がいがある ４．病気がある ５．年齢（雇用が困難となる年齢 歳）

６．保護観察期間の短い人（必要な期間 カ月）

７．その他（ ） ８．特になし

１．出所者の身元保証 ２．住居の確保 ３．出所者への相談・助言（生活指導）

４．雇用した際の給与の一部助成や雇用奨励金の支給 ５．公共事業や入札参加への優遇措置

６．税制面での優遇措置 ７．刑務所等の見学

８．協力雇用主に対する理解を深める啓発・広報活動 ９．保護観察官や保護司によるサポート

1０．その他（ ） 11．特になし

１．地元の自治体 ２．警察 ３．学校・教育委員会 ４．社会福祉協議会

５．ハローワーク ６．民生・児童委員（又はその団体） ７．町内会

８．ダルク等依存症に対応する支援機関 ９．医療機関

10．その他（ ） 11．特になし
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３ 平成 29年度の貴社における刑務所出所者等の雇用状況について
問 12 平成 29 年度に、あなたの会社に在籍していた刑務所出所者等の人数を教えてください。

問 13 平成 29 年度に貴社で雇用していた刑務所出所者等の 1 名について、次の設問それぞれにあて

はまるものに〇を付けてください。2 名以上雇用されている場合は「別紙」のご記入もお願いし

ます。

人

対象者 A

①対象者

A に つ い

て

性別 1．男性 2．女性

年齢 1．10 代 2．20 代 3．30 代 4．40 代

5．50 代 6．60 代 7．70 代以上

主な罪名・

非行名
※あてはまるも
のすべてに〇

1．窃盗 2．薬物 3．詐欺 4．強盗

5．傷害 6．交通事件 7．把握していない

8．その他（ ）

居住状況 1．家族等と同居 2．単身居住

3．その他（ ）

②対象者Aを貴社で雇用

している期間

1．3 か月未満 2．3 か月～6 か月未満

3．6 か月～1 年未満 4．１年～2 年未満

5．2 年～3 年未満 6．3 年以上

③対象者Aが抱えている

（抱えていた）課題

※あてはまるものすべてに〇

1．高齢 2．障がい 3．薬物依存

4．病気・けが 5．住まいが不安定

6．就職定着が困難 7．生活習慣の乱れ

8．コミュニケーション・識字・言語等の能力の課題

9．家族関係の問題 10．経済的困窮・金銭管理が困難

11．その他（ ） 12．特になし

④③で選択した課題に対

して行ったこと（行って

いること）

⑤対象者 A を雇用する中

で連携している（連携し

ていた）機関

※あてはまるものすべてに〇

１．地元の自治体 ２．警察 ３．学校・教育委員会

４．社会福祉協議会 ５．ハローワーク

６．民生・児童委員（又はその団体） 7．町内会

８．地域生活定着支援センター

９．ダルク等依存症に対応する支援機関 10．医療機関

11．その他（ ）

12．特になし
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４ 印象に残っている経験について

問 14 これまで貴社で雇用した刑務所出所者等との関わり経験の中で、印象に残っている事例（更生に

いたらなかった事例を含む）について教えて下さい。

その方の年齢・性別、働きぶり、本人が抱えていた課題や協力雇用主として行った対応、印象に

残っているエピソード 等について差し支えない範囲でご記入ください。

（「Ａ君」「Ｓ町」など個人が特定されることのない表現を用いてください。）

問 15 最後に、貴社では今後さらに刑務所出所者等の雇用を積極的に行っていきたいとお考えですか。

＊その理由も併せて教えてください。

＊問 14 にご記入いただいた方の中から、何名かの方に内容を詳しく聞き取りをさせていただきたいと考

えております。聞き取り調査にご協力をいただける方は、お名前とご連絡先のご記入をお願いします。

ご協力ありがとうございました
ご記入いただいた調査票については同封の返信用封筒に入れて、

10 月 31 日(水)までにポストに投函してください

１，はい ２．いいえ ３．わからない ４．その他（ ）

お名前 電話番号

ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ
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＊平成 29 年度、貴社で 2 名以上の刑務所出所者等を雇用されていた場合のみ、こちらの用紙もご記入

いただき、調査票と併せて返信用封筒に入れてください。

問 13（続き）

平成 29 年度に貴社で雇用していた刑務所出所者等について、追加で最大 2 名について、次の設問それ

ぞれにあてはまるものに〇を付けてください。

別 紙

対象者Ｂ

①対象者

B に つ い

て

性別 1．男性 2．女性

年齢 1．10 代 2．20 代 3．30 代 4．40 代

5．50 代 6．60 代 7．70 代以上

主な罪名・

非行名
※あてはまるも
のすべてに〇

1．窃盗 2．薬物 3．詐欺 4．強盗

5．傷害 6．交通事件 7．把握していない

8．その他（ ）

居住状況 1．家族等と同居 2．単身居住

3．その他（ ）

②対象者Ｂを貴社で雇用

している期間

１．3 か月未満 ２．3 か月～6 か月未満

３．6 か月～1 年未満 ４．１年～2 年未満

５．2 年～3 年未満 ６．3 年以上

③対象者Ｂが抱えている

（抱えていた）課題

※あてはまるものすべてに〇

1．高齢 2．障がい 3．薬物依存

4．病気・けが 5．住まいが不安定

6．就職定着が困難 7．生活習慣の乱れ

8．コミュニケーション・識字・言語等の能力の課題

9．家族関係の問題 10．経済的困窮・金銭管理が困難

11．その他（ ） 12．特になし

④③で選択した課題に対

して行ったこと（行って

いること）

⑤対象者Ｂを雇用する中

で連携している（連携し

ていた）機関

※あてはまるものすべてに〇

１．地元の自治体 ２．警察 ３．学校・教育委員会

４．社会福祉協議会 ５．ハローワーク

６．民生・児童委員（又はその団体） ７．町内会

８．地域生活定着支援センター

９．ダルク等依存症に対応する支援機関 10．医療機関

11．その他（ ）

12．特になし
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対象者 C

①対象者

Ｃについ

て

性別 1．男性 2．女性

年齢 1．10 代 2．20 代 3．30 代 4．40 代

5．50 代 6．60 代 7．70 代以上

主な罪名・

非行名
※あてはまるも
のすべてに〇

1．窃盗 2．薬物 3．詐欺 4．強盗

5．傷害 6．交通事件 7．把握していない

8．その他（ ）

居住状況 1．家族等と同居 2．単身居住

3．その他（ ）

②対象者Ｃを貴社で雇用

している期間

１．3 か月未満 ２．3 か月～6 か月未満

３．6 か月～1 年未満 ４．１年～2 年未満

５．2 年～3 年未満 ６．3 年以上

③対象者Ｃが抱えている

（抱えていた）課題

※あてはまるものすべてに〇

1．高齢 2．障がい 3．薬物依存

4．病気・けが 5．住まいが不安定

6．就職定着が困難 7．生活習慣の乱れ

8．コミュニケーション・識字・言語等の能力の課題

9．家族関係の問題 10．経済的困窮・金銭管理が困難

11．その他（ ） 12．特になし

④③で選択した課題に対

して行ったこと（行って

いること）

⑤対象者Ｃを雇用する中

で連携している（連携し

ていた）機関

※あてはまるものすべてに〇

１．地元の自治体 ２．警察 ３．学校・教育委員会

４．社会福祉協議会 ５．ハローワーク

６．民生・児童委員（又はその団体） ７．町内会

８．地域生活定着支援センター

９．ダルク等依存症に対応する支援機関 10．医療機関

11．その他（ ）

12．特になし
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平成 28 年度に「再犯防止推進法」が制定されたこと等を踏まえ、今年度から北海道では、本道における再犯

防止施策を推進するため、道内の関係機関等の活動内容を踏まえて再犯防止対策を検討していくこととしており、
平成３０年度北海道型再犯防止対策検討調査業務を、当会（(一社)北海道総合研究調査会：HIT）が受託しており
ます。 

以上の背景より、道内で生活困窮者自立相談支援などに従事なさる皆様の活動・ご意見について伺わせていた
だければ幸いです。なお、アンケートの結果については、本事業の目的以外には使用しないことを申し添えます。 
 

問１．あなたは H28 年に制定された「再犯防止推進法」を知っていますか？（〇は１つ） 

１．内容をある程度把握している ２．名前は聞いたことがある ３．わからない 

 

問２．あなたは（貴機関）では、H29 年度１年間で、犯罪歴のある方の相談支援に関わったことがありますか？ 

（プランの作成有無は問いません。〇は１つ） 

１．ある             ２．ない ➡問３へ 

 

問２-①．上記で「ある」の方にお尋ねします。何名程度でしたか？ 

         人程度  

問２-②．どのような経緯で紹介されましたか？（当てはまるものすべてに◯） 

１．直接来訪 ２．保護観察所 ３．保護司 ４．更生保護施設 ５．地域生活定着支援センター 

６．弁護士 ７．ハローワーク  ８．その他（          ） 

問２-③．犯罪歴のある方の支援にあたってどのような機関等と連携していますか？（当てはまるものすべ    

てに◯） 

１．保護観察所 ２．保護司 ３．更生保護施設 ４．地域生活定着支援センター 

５．弁護士  ６.ハローワーク    ７．民生委員   

８．病院  ９．行政（主な部局：     ） 10．障害者支援施設  

11．地域包括支援センター  12．介護事業所 

13．その他（                                     ） 

問２-④．犯罪歴のある方に対する相談対応や支援の実施は、そうでない方の相談対応や支援の実施に比べ    

て、困難があると思いますか。ご回答者の実感をご回答ください。（〇は１つ） 

１．より困難である ２．違いはない ３．わからない 

    ↓ 

（困難な理由を具体的に） 

 

 

 

 

問３．自立相談支援機関が犯罪歴のある方の支援を行っていく際に課題となることはどのようなことですか？  

 

 

 

 

＊差支えなければ、お名前等のご記入をお願いいたします。 

お名前  ご所属  

電話番号  メールアドレス  

 ご協力ありがとうございました。 

本アンケートは、受付もしくはお近くのスタッフまでお渡し下さい 

平成３０年度北海道型再犯防止対策検討調査業務 




